
 Zlato 
   

 

           Keltové - Bojové     

1. 1/8 Statéru - typ Athena, 1.stol.př.Kr., 075 g, blíže neurčeno 1ks  -1/1- 3100 

2. 1/8 Statéru, prototyp muškovitého statéru, 1.stol.př.Kr. blíže 
neurčeno, 0,85 g. 

1ks  -1/1- 3200 

           Karel VI.(1711-1740)     

3. 1 Dukát 1738 KB 1ks  1/1 13500 

           Marie Teresie (1740-1780)     

4. 1 Dukát 1744 KB 1ks "R" 1/1 12000 

           Josef II.(1765-1780-1790)     

5. 1 Dukát 1789 E Královský Bělehrad 1ks "R" 1.I 11000 

           František II. (1792-1835)     

6. 1 Dukát 1823 E  Her.147 1ks vzácnější 1/1 11000 

7. 1 Dukát 1830 E, zvlněn, ďobky, hr., rys.m.o. 1ks  1/1 2900 

          Ferdinand V.(1835-1848)     

8. 1 Dukát 1839 B 1ks "R" 0/1+ 11000 

9. 1 Dukát 1838 madona, vzácnější, nep.prohlý  Husz.2075 1ks ndp.vl.rys.lup. 1/1+ 11000 

          František Josef I. (1848-1916)     

10. 1 Dukát 1854 A, drobné škrábance 1ks 2x nep.hr. 1/1- 5000 

11. 1 Dukát 1871 A, sbír.kus 1ks nep.vl.rys.lup. 0/1+ 6500 

12. 20 Korun 1899 b.z. 1ks "R" 0/1+ 9000 

13. 20 Korun 1910 b.z. 1ks vzácnější +1/1 11000 

14. 20 Korun 1915 b.z., novoražba 1ks  0/0 6400 

15. 10 Korun 1896 KB raženo jen 31980 ks 1ks "R" nep.vl.rys. 0/0 4400 

16. 10 Korun 1913 KB 1ks sbír.kus RL/RL 6500 

17. 10 Korun 1914 KB, nep.vl.rys.lup. 1ks "RR" 0/0 14500 

          Česká republika (1993-2013)     

18. 2000 Kč 2000 Konec Milénia, Au.+Ag., orig.etue 1ks  RL/RL 5500 

19. 2000 Kč 2004 Zámek Hluboká, orig.etue, cert. 1ks  RL/RL 7500 

20. 2000 Kč 2005 Lázně Bohdaneč, orig.etue, cert. 1ks  proof 7500 

21. 2000 Kč 2005 Tančící dům v Praze, orig.etue, cert. 1ks  proof 7500 

22. 2500 Kč 2006 Observatoř Klementinum, orig.etue, cert. 1ks  proof 20000 

23. 2500 Kč 2007 Ševčínský důl Příbram, orig.etue, cert. 1ks  proof 10000 

24. 2500 Kč 2007 Vodní mlýn ve Slupi, orig.etue, cert. 1ks  proof 10000 

25. 2500 Kč 2008 Řetězový most ve Stadlci, orig.etue, cert. 1ks  proof 7500 

26. 2500 Kč 2008 Pivovar v Plzni, orig.etue, cert. 1ks  proof 7500 

27. 2500 Kč 2009 Zdymadlo na Labi, orig.etue, cert. 1ks  proof 7500 

28. 2500 Kč 2009 Zdymadlo na Labi, orig.etue, cert. 1ks  proof 7200 

29. 2500 Kč 2009 Větrný mlýn v Ruprechtově, orig.etue, cert. 1ks  proof 7400 

30. 2500 Kč 2010 Hamr v Dobřívě, orig.etue, cert. 1ks  proof 7400 

31. 2500 Kč 2010 Důl Michal, orig.etue, cert. 1ks  proof 7400 

          Rakousko, M.Teresie (1740-1780)     

32. Med.M.Teresie 1760, portrét + orel, Au.punc.585, 16 mm,         
1,76 g. 

1ks nep.vl.rys.lup. 0/1+ 1000 

          Rumunsko     

33. 20 Lei 1944, 3 králové, 6,6 g. 1ks  0/0 5200 

          USA     

34. Med.J.F.+ Robert Kenedy, 15 mm, 1,16 g. 1ks nep.škr. -1/1- 120 

 Medaile 
   

 

           Medaile a vyznamenání T.G.M.      
35. Pam.jednostr.med.T.G.M.+Kramář+Wilson, na získání 

podpory na vznik ČSR, Ag.punc, 23 mm, chybí stuha, 
orig.raž.ouško, Floss 1, Nov.01/001 

1ks "R" 1/1/- 2800 



36. Med.T.G.M.(1919), Budovatel republiky československé a 
její první president T.G.M., Ag.punc, 36x45 mm, 
sig.Odehnal, Anýžova ražebna  Floss 6, Nov.01.017/a 

1ks "R" +1 3800 

37. Jednostranná plaketa s portrétem T.G.M. z let 1919-1920, 
V.Rus, Fe.92x122 mm, v Fe.Novák nezná, jinak Novák 
01.033, drobná koroze, na dřevěné podložce 

1ks "R" -1 100 

38. Med.T.G.M., Na pamět uzdravení na jaře 1921, sig.Čejka 
Fecit 1921, Ag.nemá punc, 30 mm, 18,17 g., Floss 15, 
Nov.01.042/a 

1ks "R" 1/1 2600 

39. Med.T.G.M., (1921),portrét, první president 
českosl.republiky, sig.Čejka, Ag.nemá punc, 30 mm, 14,5 
g.,  Nov.01.043/a 

1ks "R" 1 2800 

40. Med.T.G.M.první president republiky, 1850-1930, České 
slovo, Ag.punc, 35 mm, sig.O.Španiel   Floss 31, 
Nov.01.071/a 

1ks  +1/1+ 340 

41. Med.Na paměť proražení tunelu T.G.M. k 80.naroz., 
Handlova-Hor.Štubňa 1930, motiv: tunel, Ag.punc, 40 mm, 
Floss, Nov. nezná 

1ks "R" 0/0 3000 

42. Med.T.G.M.první president republiky, 1850-1930, České 
slovo, Ag.punc, 35 mm, sig.O.Španiel   Floss 31, 
Nov.01.071/a 

1ks  0/0 300 

43. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 32 mm, 15 g., lesklá, sig. 
O.Španiel Floss 41/d  Nov.01.100/a 

1ks  1/1 180 

44. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 32 mm, 15 g., lesklá, sig. 
O.Španiel Floss 41/d  Nov.01.100/a 

1ks  0/0 300 

45. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 32 mm, 15 g., matová, sig. 
O.Španiel  Floss 42/d  Nov.01.100/b 

1ks  1/1 180 

46. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 32 mm, 15 g., matová, sig. 
O.Španiel, orig.etue Kremnice  Floss 42/d  Nov.01.100/b 

1ks  1/1 200 

47. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 42 mm, 30 g., lesklá, sig. 
O.Španiel Floss 41/c  Nov.01.099/a 

1ks  1/1 360 

48. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 42 mm, 30 g., lesklá, sig. 
O.Španiel Floss 41/c  Nov.01.099/a 

1ks nep.rys.lup. RL/RL 480 

49. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 42 mm, 30 g., matová (0/0) 
+ Br.(1/1)  sig. O.Španiel  Floss 42/c, 45 b  Nov.01.099/b 

2ks  - 400 

50. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 50 mm, 50 g., lesklá, sig. 
O.Španiel Floss 41/b  Nov.01.098/a 

1ks  1/1 600 

51. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 50 mm, 50 g., matová, sig. 
O.Španiel  Floss 42/b  Nov.01.098/c 

1ks  1/1 600 

52. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 50 mm, 60 g., matová, sig. 
O.Španiel, orig.etue   

1ks  +1/1+ 1700 

53. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 60 mm, 80 g., lesklá, sig. 
O.Španiel Floss 41/a  Nov.01.097/b 

1ks  1/1 900 

54. Med.1935, K 85.nar., Ag.punc, 60 mm, 80 g., matová, sig. 
O.Španiel   Floss 42/a  Nov.01.097/b 

1ks  1/1 900 

55. Med.T,G.M. na čtyřnásobné zvolení presidenta 1936, 
sig.Šejnost, na hraně není vyraženo "Minc.Kremnica", 
Ag.punc, 50 mm, 68,25 g., raženo jen 38 ks  Floss 35, 
Nov.01.117/a 

1ks "RR" 1/1 5000 

56. Med.T.G.M.1937,úmrtní 1937, Ag.punc, 30 mm, 14,5 g. sig. 
O.Španiel  Floss 54/e  Nov.01.138/a 

1ks  1/1 200 

57. Med.T.G.M.1937,úmrtní 1937, Ag.punc, 30 mm, 14,5 g. sig. 
O.Španiel  Floss 54/e  Nov.01.138/a 

1ks  1/1 200 

58. Med.T.G.M.1937,úmrtní 1937, Ag.punc, 40 mm, 30,2 g., 
sig. O.Španiel  Floss 54/d  Nov.01.137/a 

1ks  1/1 480 



59. Med.T.G.M.1937,úmrtní 1937, Ag.punc, 40 mm,  sig. 
O.Španiel  Floss 54/d  Nov.01.137/a 

1ks  1/1 550 

60. Med.T.G.M.1937,úmrtní 1937, Ag.punc, 50 mm, 54,5 g., 
sig. O.Španiel  Floss 54/c  Nov.01.136/a 

1ks  1/1 900 

61. Med.T.G.M.1937,úmrtní 1937, Ag.punc, 50 mm, 54,5 g., 
sig. O.Španiel  Floss 54/c  Nov.01.136/a 

1ks  +1/1+ 1100 

62. Med.T.G.M.1937,úmrtní 1937, Ag.punc, 60 mm, 188 g., sig. 
O.Španiel  Floss 54/b  Nov.01.137/a 

1ks  1/1 1500 

63. Med.T.G.M.1937,úmrtní 1937, Ag.punc, 80 mm, 77,5 g., 
sig. O.Španiel  Floss 54/a  Nov.01.134/a 

1ks "R"sbir.kus 1/1 3500 

64. Med.T.G.M.President osvoboditel, jednostranná, motiv jak 
úmrtní, Ag.nemá punc, 20 mm, sig.O.Španiel   Floss, 
Nov.nezná 

1ks "RR" 1 1800 

65. Med.T.G.M.1950, na paměť 100.výr.narození prvního 
presidenta ČSR, který navštěvoval gymnasium v Brně, 
Ag.punc, 60 mm, 92,88 g., sig.Láska   Floss nezná, 
Nov.01.179/a 

1ks "R" 1/1 4600 

66. Med.T.G.M. k 140.výr. nar., ČNS med.Brno 1990, 
sig.L.Kozák, Ag.punc, 42 mm, 38,8 g., rař.jen 300 ks  
Nov.01.196/a 

1ks  1/1 1000 

67. Med. K příležitosti odhalení pomníku T.G.M.v Českém 
Těšíně 28.9.2010, T.G.M.na koni, sig.Sou., limitována 
číslovaná  série 20 ks, vydalo Muzeum Těšínska , č.007, 
orig.etue, cert.,  puncováno Puncovním úřadem  Ag.999, 
50,5 mm, 63,24 g 

1ks  0/0 5200 

68. Med. K příležitosti odhalení pomníku T.G.M.v Českém 
Těšíně 28.9.2010, T.G.M.na koni, sig.Sou.,  orig.etue, cert., 
Sn.42 g., 50,5 mm 

1ks  0/0 120 

69. Med.T,.G.M. 2009 k 85.výr.návštěvy  Hustopeče, Ag.punc, 
40 mm, 42,2 g., sig.Novotný 

1ks "R" 1/1 4000 

70. Med.T.G.M., Masaryk čelně, Rv: 1 Kč 1937, Al.klipa 63x63 
mm 

1ks  0/0 160 

71. Med.Charlota Masaryková, 1850-1923, Hvězda paní a 
dívek 1938, Ag.punc, 20 mm, sig.Otáhal, orig.raž.ouško 

1ks "R" 0/0 800 

72. Med.Charlota Masaryková, 1850-1923, Hvězda paní a 
dívek 1938, Ag.punc, 35 mm, sig.Otáhal,  

1ks  0/0 300 

73. Med.Charlota Masaryková, 1850-1923, Hvězda paní a 
dívek 1938, Ag.punc, 20 mm, sig.Otáhal, orig.raž.ouško, 
šňůrka 

1ks  +1/1+ 220 

74. Plaketa IV.Masarykovy hry 6.-7.IX.1947 Ostrava-Vítkovíce, 
motiv: ruce si předávají štaf.kolík, stadión,  Al.53x80 mm 

1ks  1 130 

75. Med.T.G.M.140.výr.narození  1850-1990 Br.60mm , med. 
T.G.M.  80.výr.nar.1850 -1935, Br.50 mm 

2ks  0/0 280 

76. Med.T.G.M.1890-1937 / čsl.lev 28.10.1918,  postř.Br.26 
mm 

1ks  0/0 150 

           ČSR, ČSSR, ČR medaile TOP     
77. Med.České slovo, dívka s listy novin, Ag.punc, 25 mm, 

sig.Brůha, orig.ouško 
1ks  1 180 

78. Med.B.Smetana, Tvůrci české hudby, Mánes svým členům, 
kytice a portrét, 1824 -1924, Ag.punc, 23 mm, sig.Španiel 

1ks "R" 0/0 600 

79. Med.B.Smetana, Tvůrci české hudby, kytice a portrét, 1824 
-1924, Ag.750 punc, 23 mm, sig.Španiel, orig.raž.ouško 

1ks "R" +1/1+ 480 

80. Med.Jsem ražen z Českého kovu 1928, Sv.Prokop orá s 
čertem, Ag.punc, 34 mm, sig.Španiel  Nov.I.C 

1ks  0/0 360 

81. Med.Sv.Václav - 1000.výr.smrti, Sv.Václav v čele 
Blanických rytířů, Ag.punc, 30 mm, sig.Španiel  Nov.III.B 

1ks "R" +1/1+ 1800 



82. Med.Milénium Sv.Václava 1929 - výtěžková, Ag.punc, 28 
mm, sig.Španiel  No.II.E 

1ks  +1/1+ 500 

83. Med.Milénium Sv.Václava 1929 - výtěžková, Ag.punc, 40 
mm, sig.Španiel  No.II.D 

1ks  +1/1+ 1500 

84. Med.Ant.Švehla (1873-1933), Ag.punc, 30 mm, sig.Šejnost  
Nov.V.C 

1ks  0/0 800 

85. Med.Jan Žižka 1938, Památce nejslavnějšího syna našeho 
Kraje Trhové Sviny-500.let města, Ag.punc, 34 mm, 18,16 
g. 

1ks "RR" 1/1 2400 

86. Med.Kroměříž ženijnímu pluku 1935-legionáři, město, 
sig.Březa, postř.Br.50 mm, na hraně POSTŘÍBŘENO 

1ks  1/1 300 

87. Med.M.Tyrš, tvůrce sokolství českého, Sokol Pražský 1904, 
text, portrét, Ag.punc, 33 mm, sig.Myslbek 1904 

1ks "R" 0/0 2000 

88. Med.M.Tyrš, výr.narození 1932, Ag.punc, 42 mm  Nov.IV.B 1ks  +1/1+ 1200 

89. Med.1938 k X.sletu, mapa republiky + sokol, Ag.punc, 35 
mm 

1ks  +1/1+ 220 

90. Med.Alois Pižl 15.II.1938, portrét, Rv:SKČOS…., Br.30 mm 1ks  1/1 100 

91. Med.Čes.obec.sokolská 1948, XI.slet v Praze, Ag.punc, 29 
mm, sig.Horejc 

1ks  1/1 120 

92. Med.Zdar XI.sletu 1948, motiv: orel, Ag.16 mm, 
orig.raž.ouško 

1ks  1/1 150 

93. Med.Zdar XI.sletu 1948, motiv: orel, Ag.16 mm, 
orig.raž.ouško 

1ks  1/1 150 

94. Med.1464-1964, Mírové poselství Krále Jiřího z Poděbrad, 
motiv pražského groše, Ag.punc, 28 mm 

1ks  0/0 200 

95. Med.Vítkovice 1828-1978 - 150.let VŽKG, Ag.punc, 
orig.etue  

1ks  RL/RL 150 

96. Med.Přemysl Otakar II., český Král 1253-1278, ČNS v 
Praze, portrét + na koni, postř.Br., 40 mm, sig.Harcuba 

1ks  1/1 220 

97. Med.Karel IV.- Král český, vzdělanost rozdavejme, 
portrét/pečeť, Ag.punc, 38 mm, 24,92 g., sig.Kolářský 

1ks dr.patina 0/0 300 

98. Med.Karel IV., na trůně, ČNS v Praze, Ag.punc, 40 mm, 
30,1 g., sig.Knobloch 

1ks  0/0 360 

99. Med.Karel IV., na trůně, ČNS v Praze, postř.Br., 40 mm, 
sig.Knobloch 

1ks  1/1 120 

100. Med.Karel IV., na trůně, koruna, ČNS v Praze, Ag.punc, 38 
mm, 28,44 g.  sig.Harcuba 

1ks  0/0 350 

101. Med.Karel IV., největší osobnost českého národa, Ag.999 
punc, 34 mm, orig.kapslw 

1ks  proof 280 

102. Med.Slovenský pohár PRIBINOV 1946, Nitranský hrad, 
pozl.Br.60 mm, orig.etue 

1ks sbír.kus 0 440 

103. Med.Plynovod Sojuz 1976, Ag.punc, 40 mm, orig.etue 1ks  0/0 400 

104. Med.60.výročí založení Čedoku 1920-1980, znak, Ag.punc 
900, 35 mm, 25 g. 

1ks  0/0 460 

105. Med.Jihlava, J.Klečka 1985, Kralice, numismatik, ježek,  ZK     
30 mm 

1ks "R" +1/1+ 150 

106. Med.Sv.Anežka, Roma - Praha 1989, portrét, chrám 
Sv.Petra, Ag.punc, 42 mm, 38 g., sig.Zeman 

1ks  +1/1+ 400 

107. Med.Matyáš II.- malý groš 1612, Ag.žetón 0,900, 18 mm, 
sig.J.Jelínek 

1ks  0/0 160 

108. Med.VŠB Ostrava, 500 let Georgius Agricola, lité Fe.114 
mm 

1ks "R" +1 270 

109. Med.ČNS Příbram 760.let horního města, 1216-1976, 
Ag.900, 34 mm, 23,6 g. 

1ks krásná pat. 0/0 300 

110. Med.ČNS Příbram 1579-1979 povýšení na Královské horní 
město, Ag.900, 35 mm, 18,1 g. sig.A.P. 

1ks krásná pat. 0/0 380 



111. Med.K 1.výr.povodní na Moravě 7.7.1998, sig.Oppl, 50 mm, 
Ag.900, 42 g. a provedení Ms.50 mm, orig.etue + cert. 

2ks  proof 800 

112. Med.České dukáty 2000 "Kde domov můj", Ag.999, č.1088, 
orig.etue + cert. 

1ks  0/0 500 

113. Med.150.let poštovních známek, 1850-2000, č.576, 
Ag.punc 999, orig.etue + cert. 

1ks  proof 500 

114. Med.Karlův most 645.let zákl.kamene, Ag.999, 42 g., 50 
mm, orig.etue + cert. 

1ks  proof 1000 

115. Med.Olymp.vítěz A.Valenta 2002, Ag.číslovaná č.26 
(raženo jen 100 ks), Cu.(raženo 150 kusů), Ms.(raženo 150 
ks)  

3ks  0/0 1100 

116. Med.2002 Leonardo da Vinci a Mona Lisa, Ag.999, 34 mm, 
orig.etue + cert. 

1ks  proof 500 

117. Med.K zavedení euroměny 1.1.2002, Ag.999, 34 mm, 
orig.etue + cert. 

1ks  proof 500 

118. Med.K 10.výr.ČR a V.Havla presidentem, Ag.999, 34 mm, 
orig.etue + cert. 

1ks  proof 500 

119. Med.K ME ve fotbale 2004, Ag.999, 38 mm, orig.etue + 
cert. 

1ks  proof 500 

120. Med.MS v ledním hokeji 2004, Ag.999, 34 mm, orig.etue + 
cert. 

1ks  proof 400 

121. Med.Předsednictví ČR v Radě EU 2009, raženo jen 1000 
ks,  Ag.999, 42 g., orig.etue, cert. 

1ks  proof 1400 

122. Med.Nádorové prevence v ČR, raženo ČM,  Ag.999, 42 g.,     
50 mm, oig.etue, cert. 

1ks krásná RL/RL 900 

           Rakousko-Uhersko     
123. Med.Rak.-slezská zeměď.a lesnická společ.založena 1862, 

něm. text alegorie/ Záslužná, Cu.51 mm, sig.Christbauer 
1ks sbír.kus +1/1+ 1500 

124. Med.Troppau (Opava) 1862 - Slezská hosp.spol., znak  
stojící zemědělec, postř.Br.52 mm, část.setřeno 

1ks "R" 1/1 800 

125. Výtěžková med.1864 Malešovka, něm.text, Sn.26 mm 1ks nep.pat. 1/1 400 

126. Med.Národ sobě, národ k sobě i přes oceán, 1885, Bratřím 
čechům americkým k milé upomínce, ND+orel, Zn.36 mm 

1ks "R" 0/0 270 

127. Výtěžková me.1886 antimonové a zlaté doly v 
Proutkovicích, bratři Polákové v Praze, pat.Cu.36 mm   
MŽC.184/2 

1ks "R" +1/1+ 1300 

128. Med.Troppau (Opava) 1888 na II.Bundesfest deutsch v 
Rak. Slezsku (něm.text), pavilon, Ms.34 mm, orig.raž.ouško 

1ks "RR" nep.hr. 1/1 2200 

129. Med.Dvouportrét Arciv.Franz a Valerie, ISCHL 1890, 
Wermählungsfeier, zl.Br.30 mm, orig.raž.ouško 

1ks  t.0/0 500 

130. Med.Praha 1891 jub.výstava, něm.text, velet.palác + 
Čechie, Sn.30 mm, sig.Fritsche, Theim 

1ks sbír.kus +1/1+ 60 

131. Med.Brno 1892-IV.Rakouské spolkové střelby, střelecký 
pavilón, sig.Drenttwett, Sn.38 mm, odstraněné ouško 

1ks patina 1/1 180 

132. Med.Praha 1895 národopisná výstava, Sn.38 mm 1ks dr.hr. 1/1 50 

133. Med.P.Jos.Šafařík 1895, udělovaná k 100.výr.narození, za 
vynikající liter.histor.dílo, udělovala Česká 
univers.společnost F.J.I., latins.text, sig.Šantrůček, Cu.57 
mm 

1ks "R"nep.rys.hry 1/1 500 

134. Med.Veteránského voj.spolku pro Čechy, Moravu a Slezsko 
1914 -1918, zkřížené meče, ponikl.Fe.40 mm, chybí ouško 

1ks "R" 1/1 400 

135. Med.Johan F.von Appel, 1900, portrét, velitel 15 
corp.jezdectva, k 60.naroz.v Sarajevu, něm,text, Cu.50 
mm, sig.Pichl 

1ks "R"  hr. +1/1+ 400 

136. Med.Dombrau (Doubrava) 1902, Svěcení praporu, 
Vojenský veteránský spolek velkokníž.Frid., Ms.30 mm, 

1ks "R" -1/1- 300 



upilované ouško 

137. Med.Olomouc 1902, Výstava, pozl.Br.50 mm, škr.v portrétu 1ks  +1/1 280 

138. Med.Jihlava 1911, obchod.a prům.výstava, sedící bohyně s 
erbem a atributy, Ag.znač., 45 mm, krásná 

1ks nep.rys.lup. 0/0 1800 

139. Honická med.na památ.1311-1911, 600.let Halštalských 
dolů, kladívka a pohled na město, Cu.50 mm 

1ks patina 1/1 500 

140. Honická med.na památ.1311-1911, 600.let Halštalských 
dolů, kladívka a pohled na město, Br.50 mm 

1ks  1/1 440 

141. Med.Tyrolsko, na oblastní výstavu kanárků, Záslužná med., 
muž s klecemi a ptáky, Br.50 mm, sig.Christbauer 

1ks  1/1 320 

142. Med.1914-válečný rok, portrét F.J..I.+Wilema II., něm.text, 
Br.22 mm, orig.raž.ouško 

1ks  1/1- 100 

143. Med.Wagstadt(Bílovec) 1895, k 10.výr.sportov.dnů, 
postř.Ms.  29 mm, odstraněno ouško 

1ks dr.hr. -1/1- 50 

144. Med.Jan Hus, Čechy 1415-1915, portrét, latinský text, 
orig.raž. ouško,  Ag. 26 mm 

1ks  1/1 150 

145. Med.Těšín, Polní maršál kníže Bedřich Těšínský 1914 
provolání k vojákům, Av:portrét, Rv:pohled na zámek, Br.55 
mm 

1ks  1/1 460 

146. Med.Teschen-Kriegs - WHW, erb města, dřevo 39x44 mm 1ks  -1 200 

147. Med.Karel I.1916 k velení armádního sboru, portrét, rak.a 
uher. Bojovník, erby, Br.60x68 mm, sig.Kautsch 

1ks krásná +1 1500 

148. Med.Hodonín 1894 -1919, 25.let trvání české reálky, motiv: 
lisař, Br.35 mm, sig.K 

1ks  1/1 360 

149. Med.gen.obst.ROHR, portrét, Sn.22 mm 1ks  1 160 

150. Med.Sv.Jiří probodává draka, Rv: apoštolové na lodi, 
(19.stol.)  orig.raž.ouško, pozl.Fe  44 mm,  

1ks část.setřeno 1/1 150 

151. Med.ČNS pobočka v Havířově, Kaiser Franz Joseph 
Schacht 1907-2007, motiv: šachta, Rv:portrét 
F.J.I.,Ag.punc, 35 mm, raženo jen 100 ks, sig.Sou, certif., 
orig.etue. 

1ks  0/0 900 

           Německo     
152. Prusko, med.Na oslavu Fridricha II.Velikého (1742-1847), 

Av: na koni, Rv: text, Ag.42 mm, 28,98 g., sig.Lorenz F. 
1ks "R" krásná +1/1+ 6000 

153. Pam.ned.1797-1897 k 100.výr.nar.Wiléma I., pozl.Br.22 
mm, orig.raž.ouško 

1ks krásná RL/RL 200 

154. Med.MITTWEIDA 1881, svěcení praporu váleč.vysloužilců, 
erb + metál, ŠK 30 mm, orig.raž.ouško 

1ks  1/1+ 240 

155. Med.BISMARCK 1895, portrét v přilbě + strom, Ag.30 mm, 
sig.A.H. 

1ks  1/1 400 

156. Med.Feldmarschall vo Mackensen - úmrtní, portrét + město, 
na hr.výr., zlac.Br.39 mm 

1ks část.patina +1/1 250 

157. Med.Mnichov 1899 Int.výstava pohostinství, číšníků a dům, 
stojící mnich/ Za zásluhy, zlac.Br.60 mm 

1ks krásná 0/0 700 

158. Med.P.von Hindenburg 1847-1927 D, Ag.punc, 36 mm 1ks sbír.kus 0/0 950 

159. Med.13.1.1935 na připojení Saarska, mapa + horník, na 
hr.zn. výrobce, Br.36 mm, sig.FK 

1ks  1/1 650 

160. Pfalzgraf Ottheindrich 1522-1559, Heindrich von Hohenlohe 
- 750.let, Fr.Lud.Herzog von Pfalz-Neuburg všechny tři 
Ag.punc, 26 mm, Numismatika Frankfurt 1981, 
nepuc.Ag.30 mm 

4ks nep.vl.rys.lup. proof 400 

           Včelařské medaile     

161. Med.100.let včelařs.spolku, 1910-2010 Paskov, Řepiště, 
Žabeň, patron+erby+včela, Ag.punc 999, 30 mm, raž.55 ks, 
kapsle 

1ks  RL/RL 500 



162. Med.100.let včelařs.spolku, 1910-2010 Paskov, Řepiště, 
Žabeň, patron+erby+včela, Cu. 30 mm, raž.30 ks, kapsle 

1ks  RL/RL 200 

163. Med.Včelařské muzeum v přírodě - Rožnov pod 
Radhoštěm, portrét Krále včelařů, ZK, 24 mm 

1ks  0/0 50 

          Medaile auto-moto     

164. Med.AUTO pamět.chladičová se smalt.odznakem FIM a 
ADMV jízda Ralye Vogtland-Auerbach 1961 u příležitosti 
dne něm. horníků, pohled na město, Br.70x75 mm 

1ks krásná 1 800 

165. Med.AUTO pamět.chladičová se smalt.odznakem ADMV 
Algemeiner Deutsch Verband Motorsport,, jízda ve 
Weimaru 1961, pohled na město, Br.90x75 mm 

1ks krásná 1 700 

166. Med.LČSM-skupina Žižkov, 1932, cílová jízda do Pardubic,    
KI-závod motocyklů o memoriál J.K.Lobkowicze, auto, Br.       
90x65 mm 

1ks "R" 1 1300 

167. Med.AUTO pamět.chladičová se smalt.odznakem ADMV - 
Wismut Rallye-Tag Bergmannes - 1962, auto a těžní věž, 
Br.74x70 mm 

1ks krásná 1 800 

168. Med.MOTO pamět.se smalt.odznakem F.I.A., FIM a ADMV, 
30.mez.SLEIZER 1963, postř.Br.110x70 mm 

1ks krásná 1 900 

169. Motocyklová med.Cena Slovenska-Piešťany, jezdec na 
Jawě s.č.1, ovál Br.80x67 mm 

1ks krásná 1 700 

170. Motocyklová plaketa Cena Slovenska-terénní motoc.soutěž 
22.6.1958 v Pezinku s diplomem (Vozniak Stano) do 250 
ccm, na Jawě, Br.80x77 mm, orig.etue 

1ks  1 400 

171. Med.Cena Slovenska I.TSM Sereď 8.6.1958, jezdec na 
Jawě, Br.75x70 mm 

1ks  1 350 

172. Pam.odznak na setkání motorkářů 1999, velký 1ks  1 60 

           Církevní medaile     

173. Med.papeže Lva XIII., Lp.1900, Br.30 mm, sig.Bianchi 1ks něk.ďobek 1/1 90 

174. Med.Jan XXIII.papež 1960 OBOEDIENTIA ET PAX, portrét 
+ strom, Ag.punc 986/1000, 33 mm, 14,45 g. 

1ks "R" 1/1 280 

175. Med.Jan Pavel II. 1990 k návštěvě Bratislavy, postř, Br.40 
mm, sig.D.Zobek, orig.etue 

1ks  0/0 90 

176. Med.Jan Pavel II. 1990 k návštěvě Velehradu, Br.60 mm, 
sig.J.Úprka, orig.etue 

1ks  1/1 160 

177. Med.Fr.Tomašek/Anežka, med.Jan Pavel II. 1990 Velehrad 
obě BK 26 mm, kapsle 

2ks  0/0 100 

           Ostatní     

178. Polsko, Med.Liga Morska i kolonjalna M/S Pilsudski, w XV-
lecie odzyskania morza, loď + Niké s mečem, Ag.punc 34 
mm 

1ks "RR"sbír.kus +1/1+ 1500 

179. Polsko, Med.Krakow 1945 -1985, 40.let akademie hornicko-
hutní, pohled na město, erb polský a erb slezský, Br.70 mm 

1ks  1/1 180 

180. Francie, Med.Ludvík XV., 1769 k otevření vojen.akademie 
Palestry, Av:portrét, Rv:budova, Cu.64 mm, sig.Duvivier 

1ks 5x nep.vada 
hr. 

+1/1+ 1100 

181. Belgie, Med.ma Vítězství v I.sv.válce, Cena ministra války, 
motiv: bohyně války s vojákem a puškou, le, Br.50 mm 

1ks krásná +1/1+ 460 

182. Belgie.Med.Za boje na frontě, 1914-1919, poprsí vojáka v 
přilbě, text, Br.50 mm, sig.Hoguenin 

1ks zajímavá 1/1 380 

183. Švýcarsko, Střelecká med.1898 - Skupina střelců/znak 
města Neuchatel, fr.text, Br.45 mm, sig.F.Landry 

1ks  1/1 320 

184. Med.Londýn 1901, Int.výstava, sedící Británie + erb, 
pozlacený Br.44 mm 

1ks dr.rys.hr. 1/1 450 

      



           Antika      
         Řecko, Mýsie-Kizikos (480-450 př.Kr.)     

185. Hemiobol, hlava lva/Protomékance  Sear.3850 1ks  -1/1- 180 

         Řecko, Thrákie (373-360)     

186. AE 20, Abdera, hlava Dionýze 1ks  2/2 300 

         Řecko, Prokaia (350-300 př.Kr.)     

187. AE 12, hlava mynfy 1ks  2/2 240 

         Řecko, Makedonie, Alexander III.Veliký (336-323 
př.Kr.) 

    

188. Tetradrachma  jako Sear.6724 1ks "R" 1/1 6200 

         Řecko, Makedonie, Kassander (319-297 př.Kr.)     

189. AE 120mm, hlava Herakla  Sear.6754 1ks  -1/1- 170 

         Řecko, Lýdie-Sardeis (2.-1.stol. př.Kr.)     

190. AE 15, hlava zprava/kyj s věncí  Sear.4736 1ks  2/2 80 

191. AE 15, hlava zprava/kyj  1ks  1/1- 240 

         Řím kolonie, Makedonie, Augustus (27-14 př.Kr.)     

192. AE 20 mm, stojící bohyně  Sear.32 1ks st.měď. -1/2 160 

193. AE 20, Kohor   Sear.32 1ks  -1/1- 160 

         Řím kolonie, Pasion, Augustus     

194. AE 19, oráč s býky Sear.14V 1ks  -1/1- 180 

           Řím císařství     
        Tiberius (14-37)     

195. Dupondius 1ks  2 240 

        Faustina I.(138-148)     

196. Denár po r.145, AETERNITAS.Providentia se závojem, 
minc.Roma  RIC.351, Sear.1249 

1ks  -1/1- 750 

        Marcus Aurelius (161-180)     

197. Denár po r.164-165, suberátní, P.M.TR.XIX,IMP.II.COS.III., 
minc.Roma  RIC.125 

1ks  -1/1 750 

        Julia Mamaea(221-235)     

198. Antoninián, stojící  bohyně 1ks  2/2 230 

        Bythynia , Alexandr Severus (222-235)     

199. AE 20, nep.důlek v portrétu 1ks  -1/2 60 

200. Denár, PROVODENTIA AV6. minc.Roma  RIC.250 1ks  1/1 820 

         Bythynia, Gordianus III.(238-244)     

201. Antoninián, AETERNITATI AVG.  K.72.7 1ks  +1/1 520 

202. AE 18 1ks  2/2+ 70 

         Philippus I.(244-249)     

203. Antoninián, ANNONA AVGG  K.74.4 1ks  1/1 540 

         Otacilia Severa manželka Phil.I.     

204. Antoninián, CONCORDIA AVGG  K.75.1 1ks  1/1 640 

         Herennia Etruscilla manželka Trajana Decia     

205. Antoninián, PVDICITIA AVG.  K.80.5 1ks  1/1 750 

         Valeranus I.(253-260)     

206. Antoninián, Ag., APOLLINI CONSERVA, Apollo s lyrou 
minc.Roma  RIC.73, Sear.2728 

1ks  -1/1- 480 

         Gallienus (253-268)     

207. Antoninián, DIANAE CONS AVG  K.90.72.3 1ks  2/2 40 

         Salonina manželka Galliena     

208. Antoninián, IVNONI CONS AVG  K.91.23 1ks  -2/2- 40 

         Postumus (259-268)     

209. Antoninián, stojící Moneta 1ks st.měď. +1/1 340 

         Claudius II.(268-270)     

210. Antoninián, PAX AVQVSTI  K.104.57 1ks  -1/2 80 



211. Antoninián, 5 ks různých typů 5ks  3/2 150 

         Tetricus (270-273)     

212. Antoninián  1ks  2/3 110 

         Aureliánus (270-275)     

213. Antoninián, stojící Sol 1ks  +1/1+ 360 

214. Antoninián, 3 ks různých typů 3ks  -1/2- 170 

         Probus (276-382)     

215. Antoninián, 3 různé typy 3ks  -1/2 170 

         Maximianus (286-310)     

216. Billon.antoninián, CONCORDIA MILITVM, Císař a Jupiter, 
minc.Cyricus  RIC.16b, Sear.3551 

1ks  2/2 140 

         Theoposius (379-395)     

217. E 4, VICTORIA AVGG  K.160.33 1ks  -1/1- 100 

         Diocletianus (284-305)     

218. Antoninián, CONCORDIA MILITUM  K.119.25 1ks  -1/1- 70 

         Maximianus (285-310)     

219. 1/4 Follis, GENIO POPVU ROMANI 1ks "R" 1/1 180 

         Constantius I.(293-306)     

220. 1/4 Follis, GENIO POPVU ROMANI 1ks "R" 1/1 180 

         Galerius (293-311)     

221. Follis, VIRTUTI EXE….  K.122.81 1ks  3/3 70 

          Constantius I.(305-306)     
222. Follis, SAC.MON.VRB.AVGG.ET CAESS.NN.MONETA, 

minc.Roma  Sear.3575 
1ks  -1/1- 650 

          Constantinus I.(306-337)     
223. Střední follis,  SOLI INVICTO COMITI  K.36.180 1ks  -1/1- 70 

224. Střední follis,  IOVI CONSERVATION  K.136.150 1ks  1/1- 70 

225. Malý follis, GLORIA EXERCIUS  K.136.146 1ks  -1/1- 60 

226. AE 3, malý bronz, 2 vojáci  Sear.3851 1ks  -1/1- 80 

227. Malý follis posmrtný  K.136.213 1ks  -1/1- 50 

228. Konvolut různých typů follisů 9ks  -1/2 270 

          Constantinopolis     
229. Pamětní follis K.138.1 1ks  1/1- 70 

         Licinius I.(308-324)     

230. Folis, IOVI CONSERVATORI AVGG, tři různé mince 
Micademia, Siscia, Thessalonica 

3ks  -1/2 190 

         Crispus (316-329)     

231. Střední follis, CEASARVY NOSTRORVY-VOTX  K.142.18 1ks  1/1- 50 

          Constantinus II.(316-340)     
232. Malý follis, PROVIDENTIAE CAESS  K.145.40 1ks  -1/1- 70 

233. Malý follis, GLORIA EXEROITUS  K.145.36 1ks  1/1- 60 

          Constantius II.(324-361)     
234. Malý follis, GLORIA EXERCITUS, 1 standarta  K.147.19 1ks  -1/1- 50 

235. Malý follis, GLORIA EXERCITUS, 2 standarta  K.147.19 1ks  1/1- 60 

236. Malý follis, VICT DD NNAVG…, 2 var.tečka mezi Victorií + 
palmová větev mezi Victorií  KM.147.98 

2ks  1/1 110 

237. Malý bronz, VICTORIAE DD, AVGG.Q.NN, dvě Victorie, 
minc.Siscia  Sear.3899v 

1ks  1/1 200 

238. Centenionalis, FELTEMP REPARATIO  K.147.89.3 1ks  -1/1- 60 

239. 1/2 Centenionalis, voják bodá do nepřítele 1ks  1/1 80 

240. Maiorina, FELTEMP REPARATIO  K.147.89.3 1ks  1/1- 120 

241. Konvolut různých typů 8ks  2/3 270 

          Constans (333-350)     
242. Malý follis, GLORIAXER-CITVS  K.146.7 1ks  1/1- 70 



243. Maly follis, VOT XXMVLT…  KM.146.68 1ks  -1/1- 60 

244. Centenionalis, FELTEMPREPARATIO  K.146.57.1 1ks  -1/1- 70 

245. 1/2 Centenionalis,FEL.TEMP.REPARATIO, Císař na loďi, 
minc.Siscia  Sear.3784v 

1ks  1/1 260 

          Valentinian I.(337-375)     
246. AE 17, minc.Siscia, klečící zajatec před císřem 1ks  -1/1- 75 

          Constantius Gallus (351-354)     
247. Maiorina, FELTEMREPARATIO  KM.152.15.2 1ks  -1/1- 180 

248. Maiorina, Virtus zabíjí padajícího jezdce, minc.Siscia  
RIC.333 

1ks  -1/1- 360 

          Valens (364-378)     
249. AE 3, GLORIA ROMANORVM, AE 3, SECVRITAS  

K.156.34.2, K.156.38 
2ks  1/1- 110 

          Valentinianus I.(364-375)     
250. AE 3, SECVRITAS REIPUBLUCAE  K.155.45.1 1ks  1/1 80 

251. AE 3, GLORIA ROMANORVM  K.155.40.1 1ks  1/1- 80 

252. Malý bronz, GLORIA ROMANORVM, Císař vleče zajatce, 
minc.Siscia  RIC.14a 

1ks  1/1 260 

          Valentinianus II.(376-392)     
253. AE 4, VOT VMVLTX  k.159.37 1ks  -1/1- 90 

254. AE 4, malý bronz, Victorie vleče zajatce  Sear.4067 1ks  -1/1- 180 

          Julianus (355-361)     
255. Centenionaus, FELTEMPREPARATIO  K.153.10 1ks  -1/1- 80 

          Gratianus (367-383)     
256. AE 3, GLORIA ROMANUM  K.158.36.2 1ks  t.1/1 110 

          Theoposius I.(379-395)     
257. AE 4, VOT …..   K.160.39 1ks  2/2 50 

          Arcadius (383-408)     
258. AE 4, SALVS REPUBLICAE  K.165.26 1ks  2/2- 70 

259. AE 4, malý bronz, SALVS REPUBL…, Victorie vleče 
zajatce 

1ks  -1/1- 180 

          Theoposius II.(402-450)     
260. AE 4, Kříž ve věnci  K.167.25 1ks  2/2- 70 

          Ostatní     

261. Konvolut Constantinus II., Const.II., Constans, Julianus - 
různé 

5ks  -1/2- 120 

262. Pamětní follis, URBS ROMA  K.137.1 1ks  2/2 70 

           Byzanc     

          Justin II.(565-578)     
263. AE pentanummium, Nicodemia 1ks  -1/1- 140 

          John I.(969-976)     
264. AE 24, follis, poprsí Krista, TZIMISCES 1ks měď. -1/2 240 

          Isaac II.(1185-1195)     
265. Billon aspron trachy  Sear.2003 1ks  1/1 160 

266. Aspron Trachy, miskovitý 1ks  2/2- 80 

 Československo 
   

 

           Období 1918-1938     
267. 20 Kč 1933, 1934, 1937 T.G.M, 10 Kč 1931, 1932 5ks  0/0 500 

268. 20 Kč + 10 Kč T.G.M. 2ks  0/0 210 

269. 20 Kč + 10 Kč T.G.M. 2ks  0/0 210 

270. 20 Kč 1933, 1934 2ks  0/0 240 

271. 20 Kč 1933, 1934, 1937 T.G.M. 3ks sbír.kusy 0/0 300 

272. 20 Kč 1937  a 10 Kč 1928 obě T.G.M., 10 Kč 1931, 1932 4ks patina 0/0 400 

273. 10 Kč 1930, 31, 32 3ks  0/1- 330 



274. 10 Kč 1928 T.G.M.(2x), 1931 3ks sbír.kusy 0/0 270 

275. 10 Kč 1930  1ks  -1/1- 80 

276. 5 Korun 1925 1ks  1/1 160 

277. 5 Korun 1925 2ks 
 

1/1 100 

278. 5 Korun 1925, 1926 2ks 
 

1/1 100 

279. 5 Korun 1925, 1926 2ks 
 

t.1/1 400 

280. 5 Korun 1925, 1938, 50 Haléřů 1921 3ks 
 

1/1 100 

281. 5 Korun 1928 obě varianty vlnovek na hr. 2ks sbír.kusy 0/0 450 

282. 5 Korun 1928. 1929 2ks sbír.kusy 0/0 300 

283. 5 Korun 1929 1ks nep.hr.vl.rys. t.0/0 150 

284. 5 Korun 1929, 1938, 1 Kč 1938(2x), 50 Hal.1922, 1931,              
25 Hal. 1933, 20 Hal.1937, 1938 

9ks 

 

0/1- 90 

285. 5 Korun 1930 1ks nep.hr.sbír. +1/1+ 180 

286. 5 Korun 1931, sbírkový kus 1ks nep.vl.rys.lup. 0/0 1400 

287. 5 Korun 1928, 1929, 1930, 1931 4ks 
 

+1/1- 220 

288. 5 Korun 1932 1ks "R" -1/1- 150 

289. 5 Korun 1932 1ks "R" patina -1/1- 220 

290. 50 Haléř 1921 1ks sbír.kus 0/0 180 

291. 50 Haléř 1926 1ks "R" -1/1- 900 

292. 50 Haléř 1927 1ks 
 

1/1 200 

293. 50 Haléř 1927 1ks dr.hr.lepší t.1/1- 500 

294. 50 Haléř 1927, 10 Haléř 1935 2ks 
 

1/1- 200 

295. 50 Haléř 1931 1ks sbír.kus 0/0 80 

296. 20 Haléř 1937 1ks sbír.kus 0/0 50 

297. 20 Haléř 1925 1ks "R" 1/1- 200 

298. 20 Haléř 1933 1ks "R" -1/1- 1100 

299. 10 Haléř 1922 1ks sbír.kus RL/RL 220 

300. 10 Haléř 1923 1ks sbír.kus 0/0 220 

301. 10 Haléř 1925 1ks sbír.kus 0/0 140 

302. 10 Haléř 1932, 37, 5 Haléř 1923, 37 4ks sbír.kusy 0/0 70 

303. 10 Haléř 1933 5ks  +1/1- 250 

304. 10 Haléř 1933 5ks  +1/1- 250 

305. 10 Haléř 1933 1ks pěkný 0/0 400 

306. 10 Haléř 1933 (+1/1+), 10 Haléř 1924, 1929 3ks  -1/1- 100 

307. 10 Haléř 1934, 25 Haléř 1933, 5 Haléř 1953 3ks  1/0 50 

308. 10 Haléř 1935 1ks pěkný 0/0 400 

309. 10 Haléř 1938, 5 Haléř 1938 2ks  0/0 100 

310. 5 Haléř 1929 1ks sbír.kus RL/RL 220 

311. 5 Haléř 1932 1ks "R" dr.rysky 1/1 120 

312. 5 Haléř 1932 1ks "R" sbír.kus 0/0 480 

313. 2 Haléř 1923, 5 Haléř 1931, 10 Haléř 1933 "R" 3ks 
 

+1/1 120 

314. 2 Haléř 1923 1ks 
 

0/0 100 

315. 2 Haléř 1924 1ks 
 

0/0 150 

316. 2 Haléř 1924 1ks 
 

1/1 50 

           Protektorát 1939-1945 

   

 

317. 1 Koruna 1941, 1946, 1953"R" 3ks sbír.kusy 0/1+ 50 

318. 1 Koruna 1942, 1943, 1944, 20 Haléř 1941. 10 Haléř 1941 5ks  +1/1- 50 

319. 50 Haléř 1940 1ks  +1/1+ 120 

320. 20 Haléř 1940 1ks exklusivní t.RL/RL 360 

321. 20 Haléř 1944 1ks  +1/1+ 100 

322. 10 Haléř 1941 1ks  +1/1+ 50 

323. 10 Haléř 1943 1ks dr.vada mat. 1/0 50 

324. 10 Haléř 1943 1ks  +1/1+ 50 

325. Kompletní sada 10+20+50 Haléřů a 1 Korun  19ks  0/1- 500 



326. Kompletní sada 10+20+50 Haléřů a 1 Korun  19ks  0/1- 500 

           Období 1945-1993 

   

 

327. 5 Kč 1952 1ks "R" +1/1+ 1400 

328. 5 Haléř 1955 ("R"), 25 Haléř 1953 2ks sbír.kusy 0/0 800 

329. 10 Haléř 1953, 54, 55, 56, 58 5ks 
 

+1/1- 250 

330. 10 Haléř 1953 obě varianty 2ks 
 

-0/0- 280 

331. 10 Haléř 1958 1ks sbír.kus +1/1+ 60 

332. 10 Haléř z let 1961-76, každý jiný ročník 6ks sbír.kusy 0/0 60 

333. 25 Haléř 1953 obě varianty  2ks 
 

1/1- 100 

334. 25 Haléř 1953 obě varianty  2ks nep.vl.rys.lup. t.+1/1 100 

335. 25 Haléř 1953 obě varianty  2ks 
 

0/1+ 180 

336. 25 Haléř 1953 obě varianty  2ks 
 

0/0 460 

337. 25 Haléř 1953  1ks 
 

0/1+ 65 

338. 25 Haléř 1954 1ks lepší -1/1- 200 

339. 25 Haléř 1954 1ks "R" 0/1 650 

340. 25 Haléř 1963, zajímavá ražba široký okraj 1ks sbír.kus RL/RL 280 

341. 25 Haléř 1963, 1 Kčs 1963 2ks sbír.kusy RL/0 50 

342. 25 Haléř 1964 1ks 
 

1/1 240 

343. 25 Haléř 1964 ("R"), 1953 Leningrad 2ks dr.rys. 1/1- 150 

344. 25 Haléř 1964 ("R"), 1953 Leningrad 2ks 
 

-1/1- 150 

345. 10 Kčs 1990 T.G.M sig.RONAI 1ks  0/0 160 

346. 10 Kčs 1990 T.G.M sig.RONAI 1ks  1/1 320 

347. 10 Kčs 1957 J.A.Komenský, orig.etue 1ks 
 

proof 600 

348. 10 Kčs 1968 Národní divadlo, orig.etue 1ks 
 

proof 700 

349. 25 Kčs 1968 Národní muzeum, orig.etue 1ks  proof 700 

350. 25 Kčs 1969 Purkyně, orig.etue 1ks 
 

proof 600 

351. 25 Kčs 1969 SNP, orig.etue  1ks 
 

proof 2600 

352. 50 Kčs 1968 Republika, nepůvodní etue 1ks  proof 1800 

353. 50 Kčs 1971 KSČ  1ks  proof 460 

354. 50 Kčs 1986 Bratislava, nepůvodní etue 1ks  proof 300 

355. 50 Kčs 1986 Český Krumlov, nepůvodní etue 1ks  proof 300 

356. 100 Kčs 1972 A.Sládkovič, Ag.zkouška, 40 mm, vroub 
hrana 1ks 

 

proof 800 

357. 100 Kčs 1974 Smetana, orig.etue 1ks  proof 400 

358. 100 Kčs 1974 Smetana, orig.etue 1ks  proof 400 

359. 100 Kčs 1988 Martin Benka, nepůvodní etue 1ks  proof 400 

360. 100 Kčs 1988 Světová výstava známek, nepůvodní etue 1ks  proof 400 

361. Kompletní sada jub.mincí 1947-1951 8ks  BJ 850 

362. 10 Kčs 1965 J.Hus 1ks  0/0 300 

363. 10 Kčs 1967 Istropolitána 1ks  0/0 350 

364. 10 Kčs 1967 Istropolitána 1ks  0/0 280 

365. 10 Kčs 1968 ND 1ks  0/0 350 

366. 10 Kčs 1970 SND 1ks  0/0 280 

367. 10 Kčs 1970 SND 1ks  0/0 280 

368. 50 Kč Stalin 1ks 
 

0/0 100 

369. 50 Kč Stalin 1ks sbír.kus 0/0 220 

370. 50 Kč  + 100 Kč Stalin 2ks 
 

1/1+ 280 

371. 50 Kčs 1968 Republika 1ks  0/0 600 

372. 50 Kčs 1968 Republika 1ks  0/0 760 

373. 50 Kčs 1968 Republika 1ks  0/0 680 

374. 50 Kčs 1970 V.I.Lenin 1ks  0/0 280 

375. 100 Kč 1949 Stalin 4ks 
 

RL/1 1200 

376. 100 Kčs 1992 Moravské muzeum 1ks 
 

0/0 200 

377. 100 Kčs 1993 Břevnovský klášter 1ks 
 

0/0 250 

378. 100 Kčs 1993 Muzeálna slovenská společnost 1ks 
 

0/0 250 



379. Kompletní sada pamětních mincí od roku 1947-1993   BJ 22000 

380. Sada oběžných mincí 1986, orig.balení 1ks "R" BJ 1000 

381. Sada oběžných mincí 1986, orig.balení 1ks "R" BJ 1700 

           Česká republika 

   

 

382. 200 Kč 1993 Ústava, 1994 Chrám Sv.Víta, Normandie, 
Koněspřežka, Životní prostředí všechny, orig.kapsle + 
certif. 

5ks  BJ 1750 

383. 200 Kč 1994 Normandie, orig.kapsle, malý cert. 1ks  BJ 600 

384. 200 Kč 1995 Fašismus, Šafařík, OSN, všechny orig.kapsle 
+ certif. 

3ks  BJ 1050 

385. 200 Kč 1996 Fiharmonie, Svolinský, Deburau, Ryba 
všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1400 

386. 200 Kč 1997 President, Sv.Vojtěch, Emauzy, Běchovice 
všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1400 

387. 200 Kč 1998 Karel IV., Palacký, Kmoch, Přemysl I. Otakar, 
všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1400 

388. 200 Kč 1999 NATO, VUT Brno, AVU, Sekora, všechny 
orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1360 

389. 200 Kč 2000 Nezval, Fibich, Václav II., MMF  všechny 
orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1360 

390. 200 Kč 2001 Mileníum, Škroup, ČFS, Seifert, 
Dientzenhofer,  všechny orig.kapsle + certif. 

5ks  BJ 1700 

391. 200 Kč 2002 Euro, Sv.Zdislava, Holub, Jiří z Poděbrad, 
Aleš, všechny orig.kapsle + certif. 

5ks  BJ 1750 

392. 200 Kč 2003 Vrchlický, Thomayer, Křižík, Lyžaři svaz, 
všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1400 

393. 200 Kč 2004 Krčín, EU, Diviš, Janáček, Bible Kralická, 
všechny orig.kapsle + certif. 

5ks  BJ 1700 

394. 200 Kč 2005 V+W, První automobil, Slavkov, Dačický, 
všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1360 

395. 200 Kč 2006 Gerstner, Kamenický Šenov, Rejsek, 
Přemyslovci, Ježek  všechny orig.kapsle + certif. 

5ks  BJ 1750 

396. 200 Kč 2007 Jednota Bratrská, Karlový most, Novotná, 
Kosmos, všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1360 

397. 200 Kč 2008 Č.S.Lední hokej, předsednictví v EU, 
Technické muzeum, všechny orig.kapsle + certif. 

3ks  BJ 900 

398. 200 Kč 2008 Ponrepo, zakládání vinic, Hlávka, Schengen 
všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1200 

399. 200 Kč 2009 M.S.v lyžování, Severní pól, Löw, Keplerovy 
zákony, všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1200 

400. 200 Kč 2010 Orloj, Mahler, Mucha, J.Lucemb.+Eliška, 
Zeman, všechny orig.kapsle + certif. 

5ks  BJ 1700 

401. 200 Kč 2011 Konzervatoř, Kašpar, Melantrich, Petr Vok, 
všechny orig.kapsle + certif. 

4ks  BJ 1360 

402. 200 Kč 2012 Rudolf II., Sokol, Junák, Lhoták, Obecní dům, 
všechny orig.kapsle + certif. 

5ks  BJ 1800 

403. 200 Kč 1995 OSN, orig.etue, cert. 1ks  proof 3700 

404. 200 Kč 1998 F.Kmoch, orig.etue, cert. 1ks  proof 2700 

405. 200 Kč 2000 Milénium, orig.etue, cert. 1ks  proof 6800 

406. 200 Kč 2001 J.Seifert, orig.etue, cert. 1ks  proof 2400 

407. 200 Kč 2001 Dientzenhofer, orig.etue, cert. 1ks  proof 2400 

408. 200 Kč 2001 Škroup, orig.etue, cert. 1ks  proof 2700 

409. 200 Kč 2001 Český fotbalový svaz, orig.etue, cert. 1ks  proof 2300 

410. 200 Kč 2002 E.Holub, orig.etue, cert. 1ks  proof 2900 

411. 200 Kč 2002 Euro, orig.etue, cert. 1ks  proof 2400 



412. 200 Kč 2002 Zdislava, orig.etue, cert. 1ks  proof 4200 

413. 200 Kč 2003 Svaz lyžařů, orig.etue, cert. 1ks  proof 1700 

414. 200 Kč 2004 Vstup do EU, orig.etue, cert. 1ks  proof 1400 

415. 200 Kč 2005 Bitva u Slavkova, orig.etue, cert. 1ks  proof 1100 

416. 200 Kč 2005 Mikuláš Dačický, orig.etue, cert. 1ks  proof 900 

417. 200 Kč 2006 Přemyslovci, orig.etue, cert. 1ks  proof 1900 

418. 200 Kč 2006 Matěj Rejsek, orig.etue, cert. 1ks  proof 700 

419. 200 Kč 2006 Gernstner, orig.etue, cert. 1ks  proof 900 

420. 200 Kč 2006 Kamenický Šenov, orig.etue, cert. 1ks  proof 500 

421. 200 Kč 2006 Ježek, orig.etue, cert. 1ks  proof 600 

422. 200 Kč 2007 První umělá družice, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

423. 200 Kč 2007 Novotná, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

424. 200 Kč 2007 Jednota bratrská, orig.etue, cert. 1ks  proof 1200 

425. 200 Kč 2007 Karlův most, orig.etue, cert. 1ks  proof 600 

426. 200 Kč 2008 Založení svazu ledního kokeje, orig.etue, cert. 1ks  proof 500 

427. 200 Kč 2008 Viktor Ponrepo, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

428. 200 Kč 2008 Vinice Karla IV., orig.etue, cert. 1ks  proof 500 

429. 200 Kč 2008 J.Hlávka, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

430. 200 Kč 2008 Schengen, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

431. 200 Kč 2008 Nár.tech.muzeum, orig.etue, cert. 1ks  proof 460 

432. 200 Kč 2009 Rabín Löw, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

433. 200 Kč 2009 Severní pól, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

434. 200 Kč 2009 Keplerovy zákony, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

435. 200 Kč 2009 MS v klasickém lyžování, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

436. 200 Kč 2009 Předsednictvo EU, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

437. 200 Kč 2010 Orloj, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

438. 200 Kč 2010 K.Zeman, orig.etue, cert. 1ks  proof 500 

439. 200 Kč 2010 Sňatek E.Přem. a J.Lucem., orig.etue, cert. 1ks  proof 1000 

440. 200 Kč 2010 G.Mahler, orig.etue, cert. 1ks  proof 450 

441. 200 Kč 2010 A.Mucha, orig.etue, cert. 1ks  proof 600 

442. Kopletní sbírka mincí 200 Kč 1993-2013 v provedení 
PROOF, cert., etue,  dražba pouze na sále (nutná 
prohlídka) 

93ks  proof 230000 

443. 50 Kč 1994 raženo jen pro sady 1ks  +1/1+ 90 

444. Sada oběžných mincí 10 Kčs 1990 -1993  Nov.99 1ks  BJ 150 

445. Sada oběžných mincí 1993 HM, RCM, BJ  Nov.1a 1ks  BJ 300 

446. Sada oběžných mincí 1994 HM, RCM, BJ  Nov.2 1ks  BJ 400 

447. Sada oběžných mincí 1994 HM, BJ  Nov.2a 1ks  BJ 350 

448. Sada oběžných mincí 1995 Pražský hrad  Nov.3 1ks  BJ 350 

449. Sada oběžných mincí 1996 Nov.4 1ks  BJ 350 

450. Sada oběžných mincí 1996 Euro Nov.5 1ks  BJ 700 

451. Sada oběžných mincí 1997 Nov.6 1ks  BJ 400 

452. Sada oběžných mincí 1998 Nov.8 1ks  BJ 600 

453. Sada oběžných mincí 1998 Nagano  Nov.9 1ks  BJ 1500 

454. Sada oběžných mincí 1999 NATO  Nov.11 1ks  BJ 1200 

455. Sada oběžných mincí 1999 Parléř  Nov.12 1ks  BJ 1000 

456. Sada oběžných mincí 1999 Sekora  Nov.13 1ks  BJ 1300 

457. Sada oběžných mincí 2000 Vesmír  Nov.15 1ks  BJ 900 

458. Sada oběžných mincí 2000 MMF  Nov.16 1ks  BJ 900 

459. Sada oběžných mincí 2002 Hrady a zámky  Nov.20 1ks  BJ 550 

460. Sada oběžných mincí 2002 Samit NATO  Nov.22 1ks  BJ 900 

461. Sada oběžných mincí 2003 10.let ČR  Nov.23 1ks  BJ 350 

462. Sada oběžných mincí 2004 MS v ledním hokeji  Nov.25 1ks 
 

BJ 350 

463. Sada oběžných mincí 2004 vstup do EU  Nov.26 1ks 
 

BJ 400 

464. Sada oběžných mincí 2004 ME ve fotbale  Nov.27 1ks 
 

BJ 500 



465. Sada oběžných mincí 2005 Dvořák + Smetana  Nov.29 1ks 
 

BJ 350 

466. Sada oběžných mincí 2005 180.let ČS  Nov.29a 1ks 
 

BJ 1200 

467. Sada oběžných mincí 2006 UNESCO  Nov.31 1ks 
 

BJ 350 

468. Sada oběžných mincí 2006 MS ve fotbale  Nov.32 1ks 
 

BJ 400 

469. Sada oběžných mincí 2006 ČR + EURO medaile  Nov.34 1ks 
 

BJ 500 

470. Sada oběžných mincí 2007 UNESCO  Nov.35 1ks 
 

BJ 350 

471. Sada oběžných mincí 2007 Společná ČR+SR  Nov.37 1ks 
 

BJ 500 

472. Sada oběžných mincí 2008 UNESCO  Nov.38 1ks 
 

BJ 350 

473. Sada oběžných mincí 2008 ME ve fotbale  Nov.39 1ks 
 

BJ 350 

474. Sada oběžných mincí 2009 Jihočeský Kraj  Nov.40 1ks 
 

BJ 350 

475. Sada oběžných mincí 2010 Zlínský Kraj  Nov.42 1ks 
 

BJ 350 

476. Sada oběžných mincí 2011 Plzeňský Kraj  Nov.44 1ks 
 

BJ 300 

477. Sada oběžných mincí 2012 Moravskoslezský Kraj   1ks 
 

BJ 300 

478. Sada oběžných mincí 2012 ME ve fotbale 1ks 
 

BJ 300 

479. Sada oběžných mincí 2012 Česká republika 1ks 
 

BJ 400 

480. Sada oběžných mincí 2000 1ks 
 

proof 4500 

481. Sada oběžných mincí 2003 1ks 
 

proof 2400 

482. Sada oběžných mincí 2004 1ks 
 

proof 1800 

483. Sada oběžných mincí 2005 1ks 
 

proof 2200 

484. Sada oběžných mincí 2005 1ks 
 

proof 1500 

485. Sada oběžných mincí 2009 1ks 
 

proof 1700 

486. Sada oběžných mincí 2010 1ks 
 

proof 1700 

487. Sada oběžných mincí 2011 1ks 
 

proof 1600 

488. Kompletní sady oběžných mincí 1997-2012 v provedení 
PROOF v orig.obalech, dražba pouze na sále (nutná 
prohlídka) 

16ks dr.skvrny proof 40000 

           Slovenský štát (1939-1945) 

   

 

489. 50 Ks 1944 Tiso, 20 Ks 1939 Tiso 2ks  +1/1 340 

490. 50 Ks 1944 Tiso 2ks patina +1/1+ 320 

491. 50 Ks 1944 Tiso 1ks  +1/1+ 180 

492. 20 Ks 1939 Tiso 1ks sbír.kus RL/RL 300 

493. 20 Ks 1939 Tiso 1ks  +1/1+ 300 

494. 20 Ks 1941 C+M (2x), 10 Ks 1944 Pribina 3ks  +1/1 250 

495. 20 Ks 1941 C+M  obě varianty 2ks 1x nep.rys. +1/1+ 300 

496. 20 Ks 1941 C+M  varianta dvojkřížek 1ks  +1/1+ 340 

497. 20 Ks 1941 C+M  obě varianty 2ks nep.hr. 0/1+ 700 

498. 10 Ks 1944 Pribina obě varianty 2ks  +1/1+ 160 

499. 10 Ks 1944 Pribina obě varianty 2ks  0/0 250 

500. 5 Ks 1939 (2x), 1 Ks 1942, 45, 50 Hal.1943 (Al.), 20 
Hal.1942 (Al.), 1940 (Cu.), 10 Hal.1942 

8ks hranky +1/1 180 

501. 5 Ks 1939, 20 Hal.1942 (Al.) 2ks  0/0 50 

502. 1 Ks 1440, 1941, 1942, 1944 ( "R" 1x hr.). 1945 5ks  1/1 550 

503. 1 Ks 1945 1ks  0/0 70 

504. 50 Hal.1940 (Ni.) 1ks "R" 1/1 450 

505. 50 Hal.1944 (Al.) 1ks "R" nep.rys. 1/1- 150 

506. 20 Hal.1942 Cu.Zn., 2x nep.skvrnka, nep.hranky 1ks "R" 1/1 900 

507. 20 Hal.1942 Cu.Zn. 1ks "R"sbír.kus 0/0 1300 

508. 10 Hal.1939, 1942 2ks sbír.kusy 0/0 150 

509. 5 Hal.1942 1ks "R" 1/1 480 

510. 5 Hal.1942 1ks "R" 1/1 250 

           Slovensko 

   

 

511. 1000 Sk 2003 10.let SR, orig.etue + certikát 1ks  proof 1200 

512. 200 Sk 2001 A.Dubček, orig.etue + cert. 1ks  proof 580 

 Čechy, Morava, Uhry a Rakousko 
   

 



          Boleslav II.(967-999) 

   

 

513. Denár, var.opisu   Cach.63 1ks ned. -1/1- 3600 

514. Denár, var.opisu   Cach.123 1ks sbír.kus 0/0 8000 

          Oldřich (1012-1034) 

   

 

515. Denár  Cach.284 1ks nep.napr. 0/0 6000 

          Břetislav I.(1037-1055) 

   

 

516. Denár  Cach.316 1ks nep.ned. 0/0 5000 

517. Denár  Cach.317, sbír.kus 1ks nep.ned. 0/0 5000 

518. Denár  Cach.322 1ks sbír.kus 0/0 1600 

519. Denár  Cach.324 1ks sbír.kus 0/0 1600 

         Ota I.Sličný, údělný Kníže na Olomoucku (1061-
1087) 

   

 

520. Denár   Cach.371 1ks ned.excen. 1/1 1600 

521. Denár   Cach.371, sbírkový kus 1ks nep.ned. +1/1 1600 

          Vratislav II.(1061-1092) 

   

 

522. Denár   Cach.346  1ks 
 

0/0 1600 

523. Denár   Cach.347  1ks nep.nastřiž. t.0/0 1400 

524. Denár   Cach.348, sbír.kus 1ks nep.ned. +1/1+ 1600 

525. Denár   Cach.350 1ks nastř. -1/1- 1000 

526. Denár   Cach.354 1ks nep.ned. t.0/0 1500 

527. Denár   Cach.354 1ks nep.ned. t.0/0 1500 

528. Denár   Cach.354 1ks nep.ned. 1/1 1400 

529. Denár   Cach.354, sbír.kus 1ks nep.ned. 0/0 1600 

          Břetislav II.a Vratislav II. (asi r.1092)-společná 
vláda 

   

 

530. Denár   Cach.390 1ks nep.ned. 1/1 1200 

          Lutold (1092-1097) (1100-1112) kníže na 
Znojemsku 

   

 

531. Denár   Cach.412 1ks nep.ned. +1/1+ 1500 

          Bořivoj II.(1100-1120) 

   

 

532. Denár   Cach.413, patina 1ks nep.ned. -1/1- 1200 

533. Denár   Cach.419 1ks 
 

1/1 1400 

534. Půldenár  Cach.419 1ks 
 

1/1 1200 

          Svatopluk (1107-1109) 

   

 

535. Denár   Cach.464 1ks nep.ned. -1/1- 1300 

          Vladislav I.(1109-1118)(1120-1125) 

   

 

536. Denár   Šmerda.426 1ks ned. 1/1- 1300 

537. Denár   Cach.543 1ks nep.ned. 1/1 1500 

538. Denár   Cach.545 1ks nep.ned. 1/1 1400 

539. Denár   Cach.555 1ks nep.ned. -1/1- 1300 

540. Denár   Cach.583a 1ks z 1/4 ned. 1/1 2200 

          Soběslav I.(kolem r.1125) kníže na Olomoucku 

   

 

541. Denár   Cach.572 1ks ned. -1/1- 1300 

542. Denár   Cach.572 1ks ned.opisy -1/1- 1500 

543. Denár   Cach.577 1ks ned. -1/1- 1400 

          Bela (1131-1141) 

   

 

544. Denár   Unger 43/52 1ks sbír.kus 1/1 300 

          Vladislav II.(1140-1174) 

   

 

545. Denár   Cach.593 1ks nep.ned. t.1/1 1300 

546. Denár   Cach.614 1ks ned. 2/2 1200 

547. Denár   Cach.615 1ks ned. 1/1- 1200 

          Přemysl I.Král (1198-1230) 

   

 

548. Denár  Cach.659 1ks ned. -1/1- 1500 

549. Denár  Cach.659 1ks ned. -1/1- 1400 

550. Denár  Cach.663 1ks ned. 1/1 1500 



551. Denár  Cach.664 1ks ned. -1/1- 1500 

552. Denár, blíže neurčeno 1ks 
 

-1/1- 1200 

          Vladislav I.Jindřich (1197-1222) markrabě 
moravský 

   

 

553. Denár, orel se dívá vpravo  var.Cach.875 1ks "R"nep.ned. 1/1 1500 

          Vladislav III.(1246-1247) markrabě moravský 

   

 

554. Denár   Část.896 1ks excentr.ned. t.-1/1- 1600 

555. Denár  Cach.895 1ks ned. -1/1- 1800 

          Přemysl II.Otakar (1253-1278) 

   

 

556. Denár  Cach.898 1ks ned. -2/2 1000 

557. Fenik 1ks 
 

-1/1- 1200 

558. Fenik na čtyřr.  Corp.Num.Aust.168 1ks 
 

1/2 250 

559. Fenik na čtyřr.  Corp.Num.Aust.171 1ks 
 

-1/1- 250 

560. Malý brakteát  Cach.925 1ks 
 

+1 1500 

          Vladislav IV.(1272-1290) 

   

 

561. Denár b.l.  Unger.19, Rengjeo.177-183 1ks "RR"sbír.kus 0/0 3400 

          Václav II.(1283-1305) 

   

 

562. Pražský groš 1ks sbír.kus t.0/0 1800 

563. Pražský groš 1ks 
 

-1/1- 500 

564. Pražský groš, pěkný  Sm.4 1ks ned.,1x dr.sek +1/1+ 2200 

565. Pražský groš 1ks ned.nep.okr.hr. 1/1 850 

          Jan Lucemburský (1310-1348) 

   

 

566. Pražský groš 1ks nep.ned. 1/1 600 

567. Pražský groš 1ks sbír.kus 1/1 600 

568. Pražský groš 1ks ned. 2/2 400 

569. Pražský groš 1ks ned. 2/2 400 

570. Pražský groš 1ks ned. -1/1- 500 

571. Pražský groš 1ks ned. -1/1- 600 

572. Pražský groš 1ks ned. -1/1- 360 

573. Pražský groš 1ks ned. 1/1 1400 

574. Pražský groš 1ks ned. -1/1- 1000 

575. Parvus 1ks ned. -1/2 500 

          Zikmund I.(1337-1387) 

   

 

576. Denár 1ks nep.ned. -1/1- 180 

          Karel IV.(1346-1378) 

   

 

577. Pražský groš 1ks ned. -1/1- 400 

578. Pražský groš 1ks ned. -2/2- 300 

579. Pražský groš 1ks ned. -1/2 650 

580. Pražský groš 1ks ned. +2/2+ 600 

581. Parvus Sv.Václav/lev 1ks ned. 3/2- 1100 

582. Parvus 1ks ned.excentr. -1/1- 600 

          Václav IV.(1378-1419) 

   

 

583. Pražský groš 1ks ned.patina 2/2 300 

584. Pražský groš 1ks ned. 3/3 150 

585. Pražský groš 1ks ned. 2/2 300 

586. Pražský groš s kontramarkou Regensburg 1ks 
 

2/2/1- 1600 

587. Parvus  1ks "R" -1/1- 1200 

588. Peníz čtyřr. Kutná Hora  Rad.I/2, Část.44 1ks 
 

-2 150 

          Albrecht III.-V. 

   

 

589. Vídeňský fenik + půlfenik 2ks 
 

-1 140 

          Moravské markrabství 

   

 

590. Čtyřhranný peníz-menší, orlice s krátkým zahn.zobákem, 
Brno (kolem 1430), 0,23 g., 13,8 mm  Sejkal.MMDH IX.D 

1ks "R" nep.ned. -1 250 

          Mezivládí (1439-1453) 

   

 

591. Haléř se lvem 3ks 
 

-1 270 



592. Haléř se lvem 3ks 
 

-1 270 

593. Kruhový peníz  Rad.I/10 1ks 
 

-1 140 

594. Kruhový peníz  okolo r.1450   pod.Cast.58 1ks ned. -1 90 

          Ladislav Pohrobek (1453-1457) 

   

 

595. Bílý peníz se lvem Praha 1ks dírka, ned. -1 40 

596. Fenik rakouský 1ks nep.ned. -1 100 

          Jiří z Poděbrad (1458-1471) 

   

 

597. Pražský groš, sbír.kus 1ks nep.ned. -1/1- 1000 

598. Pražský groš 1ks ned. 1/1- 1700 

599. Bílý peníz se lvem, Kutná Hora minc.Kostka z Poskopic 1ks ned. -1 150 

600. Bílý peníz se lvem, Kutná Hora minc.Kostka z Poskopic 1ks sbír.kus +1 150 

601. Bílý peníz b.l. 1ks nep.ned. 1 160 

602. Kruhový peníz se lvem, blíže neurčeno, patina 3ks  nep.ned. -1 200 

603. Haléř se lvem 1ks 
 

1 90 

           Vladislav II. Jagellonský (1471-1516) 

   

 

604. Pražský groš, sbír.kus 1ks nep.ned. 1/1 400 

605. Pražský groš 1ks ned. -1/2 400 

606. Pražský groš, var.tři tečky v ocasu 1ks ned. 2/2 300 

607. Pražský groš, pěkný 1ks nep.ned. t.1/1 400 

608. Denár 1511 KC Košice, ouško+stopa po oušku 1ks "R" 1/1 140 

609. Bílý peníz dvoustranný 1ks nep.ned. 1/1- 150 

610. Bílý peníz dvoustranný 1ks nep.ned. -1/1- 150 

611. Bílý peníz jednostranný 1ks  -1 110 

612. Bílý peníz jednostranný, kulička před lvíčkem 1ks ned. 2 100 

613. Malý peníz  1ks  2 150 

            Arcivévoda Maxmilián (1493-1519) 

   

 

614. 1 Batzen 1516 Sv.Leopold-Korutany  Saurma 757/310 1ks ned. +1/1 600 

615. 1 Batzen 1518 Korutany  Saurma 760/311 1ks  +1/1 600 

616. 1/2 Batzen 1512 Graz   Saurma 726/299 1ks nep.ned. 1/1 200 

617. 1/2 Batzen 1513 BB Štýrsko  Saurma 727/299 1ks nep.ned. 1/1 500 

618. 1/2 Batzen 1515 Korutany Saurma rok nezná jak 
Saur.762/313 

1ks nep.ned. 1/1 200 

619. 1/2 Batzen 1515 Sv.Vít-Korutany, přehozený letopočet na 
Av. pod.jak  Saurma 762/313 

1ks ned. -1/1- 180 

620. 1/2 Batzen 1515 Sv.Vít-Korutany, přehozený letopočet na 
Av. pod.jak  Saurma 762/313 

1ks ned. -1/1 250 

621. 1/2 Batzen 1516 Korutany, přehozený letopočet na Av. 
pod.jak  Saurma 762/313 

1ks nep.ned. 1/1 200 

622. 1/2 Batzen 1516 Sv.Vít-Korutany  Saurma 762/313 1ks ned. +1/1+ 250 

623. 1/2 Batzen 1518 Korutany Saurma 808/337 1ks  -1/1- 200 

624. 1/2 Batzen 1519 Korutany Saurma 809/337 1ks nep.ned. 1/1 200 

625. Fenig 1517 Klagenfurt  Saurma 763/314 1ks nep.prohlý -1 180 

            Karel V. (1519-1558) 

   

 

626. 1/2 Batzen 1521 Vídeň  Saurma 654/263 1ks "R" ned. 1/1 200 

           Ludvík I.Jagellonský( 1516-1526) 

   

 

627. Bílý peníz b.l. 1ks nep.ned. +1 80 

628. Bílý peníz b.l. Kutná Hora 1ks nep.ned. 1 180 

629. Bílý peníz, S.-, bez rozděl.znaménka 1ks  1 180 

630. Bílý peníz b.l., sbír.kus 1ks nep.ned. 1 170 

631. Haléř-černý peníz b.l..Kutná Hora 1ks nep.ned. -1 80 

632. Haléř-černý peníz  Sm.6/59 1ks nep.ned. -1 200 

           Ferdinand I. (1521-1564) 

   

 

633. 1/2 Batzen 1522 Korutany Saurma rok nezná jak Saurma 
733/319 

1ks nep.ned. 1/1 200 

634. 1/2 Batzen 1523 Korutany Saurma 773/319 1ks nep.ned. 1/1 200 



           Ferdinand I. (1526-1564) 

   

 

635. 1 Tolar b.l. Jáchymov-Roll, 29,12 g., stará červ.značka, 2x 
podl. lístek  MKČ.106 

1ks ned. -1/1 16000 

636. 60 Krejcar 1564 Praha-Harder 1ks  1/1 19000 

637. Pražský groš 1533 ? 1ks ned. 2/3 650 

638. Pražský groš 1540 1ks ned. t.-1/1- 1000 

639. Pražský groš 1554 1ks ned. -1/1- 400 

640. Pražský groš 1558 1ks nep.ned. -1/1- 400 

641. Denár 1526 KB, Ferdinand II. 1ks nep.prohlý 1/1- 100 

642. 1/2 Krejcar 1529 Slezský 1ks ned. +2 180 

643. 1/2 Krejcar 1535 Linec 1ks ned. -1 150 

644. Bílý peníz b.l. 1ks ned. -1 150 

645. Bílý peníz 1562 Praha-Harder  MKČ.39 1ks ned. -1 250 

646. Bílý peníz 1583 Kutná Hora-Šatný  MKČ.383  Maxmilián II. 1ks ned. -1 220 

647. Bílý peníz b.l. Kutná Hora, var.obrácené "N" 1ks  1 280 

648. Bílý peníz, Vratislav   Ves.V.e/1 1ks  -1 180 

649. Bílý peníz, Vratislav   1ks  -1 160 

650. Fenig 1528 F Graz jak Saurma 291/715 1ks  -1 160 

651. Fenig 1532 Klagenfurt jak Saurma 774/320 1ks sbír.kus +1 180 

652. Fenig 1532 Klagenfurt jak Saurma 774/320 1ks  1 160 

653. Fenig 1533 F Graz jak Saurma 291/715 1ks nep.ned. +2 150 

654. Fenig 1534 F Graz jak Saurma 291/715 1ks  1 160 

655. Fenig 1535 Klagenfurt jak Saurma 774/320 1ks  1 160 

656. Fenig 1538 F Graz jak Saurma 291/715 1ks nep.ned. -1 160 

657. Malý peníz b.l.  Sm.80 1ks  1 360 

658. Černý peníz - haléř  Sm.7/80 1ks  -1 180 

659. Haléř b.l. F-RP slezský  Saurma 30/7 1ks nep.ned. -1 200 

660. Haléř 1528 F slezský  Saurma 33/8 1ks  -1 200 

661. Haléř 1530 slezský   SJ.tab.XXXXVI.č10 1ks  -1 400 

662. Haléř 1533 F slezský  jak Saurma 33/8, nezná tento ročník 1ks ned. 1 200 

663. Haléř 1535 F slezský  jak Saurma 33/8, nezná tento ročník 1ks ned. 1 200 

664. Haléř 1536 F slezský  Saurma 43/8 1ks ned. -1 200 

           Arcivévoda Karel (1556-1590) 

   

 

665. 2 Krejcar 1576 Klagenfurt-Korutany 1ks nep.ned. -1/1- 550 

666. 2 Krejcar 1583 Klagenfurt-Korutany 1ks nep.ned. 1/1 800 

           Arcivévoda Ferdinand (1565-1595) 

   

 

667. 10 Krejcar 1572 Hall, dr.vada mat. 1ks just. -1/1 1600 

           Maxmilián II.(1564-1576) 

   

 

668. 60 Krejcar 1570 Kutná Hora-Šatný 1ks  -1/1- 12000 

669. Bílý groš 1573 Jáchymov-Geizhofler  zn.č.1 1ks nep.čištěn 1/1 800 

670. Bílý groš 1576 Kutná Hora, var.pera na nohách orla  
MKČ.203 

1ks 2x rys., ned. -1/2 700 

671. Denár 1577 KB posmrtný   Husz.993 1ks  1/1 280 

672. Bílý peníz 1565 Kutná Hora-Lídl+Ludvík  MKČ.206 1ks ned. +2 250 

673. Bílý peníz 1575 Kutná Hora-Šatný Vodolínský   1ks ned nep.olám. -1 120 

674. Bílý peníz 1576 Praha  MKČ.189 1ks ned. -1 200 

675. Bílý peníz 1576 1ks pěkný +1 360 

676. Bílý peníz 1577 posmrtný Kutná Hora  Hal.206 1ks  2 220 

677. Bílý peníz 1577 posmrtný Kutná Hora  Hal.206 1ks  +2 240 

           Rudolf II.(1576-1612) 

  

  

678. 1 Tolar 1601 Kutná Hora-Špis 1ks  -1/1- 12000 

679. 1 Tolar 1603 Alsasko-Ensisheim, dr.vady materiálu 1ks nep.just. -1/1- 7000 

680. 3 Krejcar 1603 Hall Tyroly 1ks dr,vady mat. 1/1 3600 

681. 1 Krejcar 1604 Hall Tyroly 1ks naprasklý  lak. 1/1 1000 

682. Malý groš 1592 Jáchymov-Hoffmann 1ks nep.ned. 1/1 700 



683. Malý groš 1594 Praha-Ecker 1ks nep.ned. +1/1 800 

684. Bílý groš 1596 Kutná Hora 1ks  +2/2+ 400 

685. Bílý peníz 1582 Kutná Hora-Šatný   1ks ned.střed -1 120 

686. Bílý peníz 1594 Kutná Hora-Herold  MKČ.183 1ks nep.ned. 1 150 

687. Obulus 1578 KB 1ks  1/1 1800 

           Matyáš II.(1612-1619) 

   

 

688. Malý groš 1612 Kutná Hora-Šoltys 1ks nep.ned. +1/1 900 

           Fridrich Falcký (1619-1620) 

   

 

689. 24 Krejcar 1620 Kutná Hora-Hölzl m 7,70 g. 1ks ned. 1/1 3800 

           Ferdinand II. (1619-1637) 

   

 

690. 1 Tolar 1624 HM Matz-Sv.Vít 1ks nep.vl.rys. 1/1- 10000 

691. 3 Krejcar   624 Brno-Wohnsiedler  MKČ.883 1ks ned. -1/1- 120 

692. 3 Krejcar 1624 Vídeň-Fellner 1ks ned. -1/2 90 

693. 3 Krejcar   627 Praha-Hübner  MKČ.760 1ks ned. -1/1- 140 

694. 3 Krejcar 1627 Praha-Hübner 1ks ned.prohlý -1/1- 100 

695. 3 Krejcar 1627 Graz-Štýrsko, 1x dr.vada mat. 1ks  +1/1 300 

696. 3 Krejcar 1628 Vratislav-Riedel-Ziesler  MKČ.1018 1ks nep.just.ned. 1/1 140 

697. 3 Krejcar 1629 Graz   1ks naprasklý -1/1- 100 

698. 3 Krejcar   629 Kutná Hora-Hölzl, dvojráz, velmi zajímavý 
kus, varianta opisu MKČ.809, 1x nep.vada mat. 

1ks sbír.kus 1/1+ 1800 

699. 3 Krejcar 1630 Grac 1ks pěkný +1/1+ 400 

700. 3 Krejcar 1631 Korutany-Sv.Vít 1ks  -1/1- 120 

701. 3 Krejcar 1634 Praha-Schuster  MKČ.763 1ks okraj. -1/1- 90 

702. 3 Krejcar 1634 Praha-Schuster    1ks ned. 1/1- 340 

703. 3 Krejcar 1636 Vídeň-Westerburg 1ks nep.ned. 1/1 1600 

704. 3 Krejcar 1637 HZ Vratislav-Ziesler   1ks nep.just. t.1/1 280 

705. 3 Krejcar  nedoražený letopočet, Olomouc 1ks ned.just. 1/1- 120 

706. 1 Krejcar 1624  Brno-Wohnsiedler oba typy  MKČ.392, 891 2ks nep.ned. -1/1- 140 

707. 1 Krejcar 1625, 1926  CW Brno-Wohnsiedler  2ks ned.just.pat. 1/1- 140 

708. 1 Krejcar 1624 BZ Nisa-Zwirner  MKČ 1084 1ks med. 2/2 90 

709. 1 Krejcar 1624 DvB, Nisa-von Brennen  MKČ.1089 1ks pat.nep.ned. -1/1- 100 

710. 1 Krejcar 1625 Vratislav  MKČ.1031 1ks patina 1/1- 90 

711. 1 Krejcar 1625 DvB, Nisa-von Brennen 1ks ned.prohlý -1/1- 160 

712. 1 Krejcar 1631 M Olomouc-Fritch  MKČ.945 1ks ned.pat. -1/1- 90 

713. 1 Krejcar 1637 Praha-Wolker  MKČ.765 1ks ned. 1/1 700 

714. Denár, blíže neurčeno 5ks ned.olám. -1/2- 200 

           Ferdinand III.(1637-1657) 

   

 

715. 3 Krejcar 1630 PH Kladsko-Hema 1ks  1/1- 300 

716. 3 Krejcar 1638 Praha 1ks sbír.kus +1/1+ 460 

717. 3 Krejcar 1639 Štýrsko 1ks  1/1 460 

718. 3 Krejcar 1639 G Kladsko, nep.ned. 1ks sbír.kus 1/1 1200 

719. 3 Krejcar 1640 Vídeň, nep.just. 1ks sbír.kus +1/1+ 460 

720. 3 Krejcar 1640 GW Kladsko-Werner 1ks nep.just. 1/1- 1200 

721. 3 Krejcar 1640 Olomouc-Schäfer  MKČ.1240 1ks část.ned. -1/2 200 

722. 3 Krejcar 1641 GW Kladsko-Werner 1ks nep.ned. 1/1- 1200 

723. 3 Krejcar 1643 MI, Vratislav-Reichart  MKČ.1291 1ks nep.just. t.1/1 340 

           Arcivévoda Ferdinand  (1632-1662) 

   

 

724. 3 Krejcar 1640 Tyroly 1ks sbír.kus +1/1+ 460 

725. 3 Krejcar 1657 Tyroly 1ks část.pat. +1/1+ 460 

           Leopold I. (1657-1705) 

   

 

726. 1 Tolar 1695 Hall, 28,41 g.  Da,3245, KM.644.4 1ks  1/1 7200 

727. 1 Tolar 1698 KB, 28,85 g.  Husz.1374 1ks nep.just. 1/1 8500 

728. 1/4 Tolar 1694 KB 1ks  t.1/1 2600 

729. XV.Krejcar 1664  CA Vídeň 1ks  1/1+ 600 



730. XV.Krejcar 1674 Bratislava-Cetto 1ks  t.-1/1- 1400 

731. XV.Krejcar 1677 KB dobové falsum (Cu.) 1ks dírka 2/2 100 

732. XV.Krejcar 1679 KB, tečka za 79  Husz.1425, Nech.1162 1ks nep.vada mat. -1/1- 800 

733. XV.Krejcar 1682 KB 1ks dr.vada mat. 0/1+ 1500 

734. XV.Krejcar 1683 KB 1ks sbír.kus 0/0 1600 

735. XV.Krejcar 1686 KB, 1x hranka ražbou 1ks nep.ned. 1.I 1200 

736. XV.Krejcar 1693 Sv.Vít-Korutany  Hal.93.2.1, dr.vada mat. 1ks nep.ned, -1/1- 1800 

737. XV.Krejcar 1694 MMW Vratislav 1ks nep.ned. -1/1- 600 

738. XV.Krejcar 1696 CH Bratislava  Husz.1442 1ks ned. -1/1- 600 

739. XV.Krejcar 1696 CK Kutná Hora-Chr.Krohe  Nov.24 1ks "R" vada mat. t.-1/1- 4600 

740. VI.Krejcar 1671 KB 1ks  1/1- 350 

741. VI.Krejcar 1673 SHS Vratislav  MKČ.1607, Nech.697 1ks  1/1 700 

742. VI.Krejcar 1676 Vídeň-Faber  Nech.1934, Her.1135 1ks  +1/1+ 900 

743. VI.Krejcar 1677 Vídeň 1ks  -1/1- 300 

744. VI.Krejcar 1680 M Vídeň-Mittermayer 1ks dr.rys. 1/1- 500 

745. VI.Krejcar 1685 SHS Vratislav 1ks just. 3/2 220 

746. VI.Krejcar 1687 MM Vídeň- Mittermayer 1ks nep.ned. t.1/1 600 

747. 3 Krejcar 1662 Hutná Hora-Wohnsiedler  1ks patina 1/1 550 

748. 3 Krejcar 1665 SH Graz-Haydt, dr.vada mat. 1ks sbír.kus t.0/0 800 

749. 3 Krejcar 1666 KB  Husz.1465 1ks sbír.kus 0/1+ 600 

750. 3 Krejcar 1666 SHS Vratislav-Hammerschmidt, široký 
portrét 

1ks nep.ned. -1/1 600 

751. 3 Krejcar 1666 SHS Vratislav-Hammerschmidt, úzký portrét 1ks  0/0 600 

752. 3 Krejcar 1667 Graz 1ks nep.ned. 0/0 1200 

753. 3 Krejcar 1670 Vídeň-Faber, var.rub bez vnitřního kruhu  
Her.1317, Nech.1968 

1ks sbír.kus t.0/0 550 

754. 3 Krejcar 1672 Vídeň 1ks sbír.kus +1/1+ 460 

755. 3 Krejcar 1674 IAN Graz-Nowak 1ks sbír.kus +1/1+ 1200 

756. 3 Krejcar 1676 Hall 1ks nep.just. t.0/0 460 

757. 3 krejcar 1695 GE Praha, var.oválný štít na prsou orla a v 
opisu IMPER:S:A:  MKČ.1425 

1ks  -1/1- 400 

758. 3 Krejcar 1696 CK Kutná Hora-Crakl 1ks  1/1 300 

759. 3 Krejcar 1696  MMW Vratislav 1ks  2/1- 160 

760. 3 krejcar 1697 GE Praha, var.oválný štít na prsou orla a v 
opisu jen IMPE  Nech.208, vzácnější 

1ks nep.vada mat. 1/1 600 

761. 3 Krejcar 1699 CH Bratislava 1ks ned. 2/1- 200 

762. 3 Krejcar 1699 CH Bratislava, čištěn 1ks nep.exc.raž. -1/1- 680 

763. 3 Krejcar 1699 GE Praha 1ks patina -1/1- 300 

764. 3 Krejcar 1701 C.B 1ks nep.just. t.-1/1- 200 

765. 3 Krejcar 1701 IA Graz-Aigmann, nep.patina 1ks sbír.kus t.0/0 600 

766. 3 Krejcar 1701 GE Praha-Egerer  MKČ.1429 1ks  1/0 800 

767. 3 Krejcar 1703 GE Praha, var.srd.štít na prsou orla a 
var.opisu: IMPER:S:A.  Hal.1429 

1ks sbír.kus +1/1+ 1300 

768. 1 Krejcar 1661 Hutná Hora-Wohnsiedler  1ks  -1/1- 280 

769. 1 Krejcar 1671 SHS Břeh 1ks nep.ned. -1/1- 340 

770. 1 Krejcar 1674 Vídeň 1ks  -1/2 340 

771. 1 Krejcar 1695 GE Praha-Egererm zemská mince 1ks  -1/1 900 

772. 1 Krejcar 1698 MMW Vratislav 1ks nep.ned. 1/1- 380 

773. 1 Krejcar 1699 MMW Vratislav 1ks  1/1 270 

774. 1 Krejcar 1703 Kutná Hora-Wohnsiedler 1ks černá patina -1/1- 300 

775. 1 Krejcar 1704 Kutná Hora 1ks  2/1- 140 

776. 1 Krejcar 1704 Kutná Hora  Nov.10 1ks  1/1- 380 

777. 1 Krejcar 1705 Kutná Hora-Wohnsiedler 1ks  -1/1- 300 

778. Duarius 1698 PH KB  Nov.4 1ks  1/1 450 

779. Grešle 1669 b.z. Opolí   1ks  1/1 180 



780. Grešle 1693 b.z. Opolí   1ks  -1/1- 100 

781. Grešle 1694 b.z. Opolí   1ks  -1/1- 60 

782. Grešle 1694 M-B Břeh  MKČ.1709 1ks  1/1 200 

783. Grešle 1697 b.z.Opolí  Nov.7 1ks  -1/1- 60 

784. Grešle 1704 b.z. 1ks sbír.kus +1/1+ 180 

           Malkontenti (1703-1711) 

   

 

785. X. Poltura 1706 Kremnice   Husz.1535 1ks nep.vada mat. -1/1- 150 

786. Poltura 1707 KB dítě vlevo 1ks  2/2 120 

           Josef I. (1705-1711) 

   

 

787. 1 Tolar 1706 Hall, 28,15 g.  Her.128 1ks  1/1 8500 

788. 1/4 Tolar b.l. Hall, 7,2 g. 1ks sbír.kus t.0/0 6500 

789. 3 Krejcar 1706 GE Praha-Egerer 1ks pěkný 1/1 1200 

790. 3 Krejcar 1706 Mnichov 1ks ned.okr.střížek -1/2 50 

791. 3 Krejcar 1707 BW Kutná Hora-Wohnsiedler 1ks nep.prohlý -1/1- 280 

792. 3 Krejcar 1707 GE Praha-Egerer 1ks nep.just. 1/1 700 

793. 3 Krejcar 1707 BW Kutná Hora 1ks nep.ned. -1/2 320 

794. 3 Krejcar 1708 GE Praha-Egerer 1ks pěkný 1/1 500 

795. 3 Krejcar 1708 FN Vratislav-Nowak var.opisu:. 
AU.DUX.BUR.SIL. MKČ.1759a 

1ks lepší -1/1- 260 

796. 3 Krejcar 1708 CB Břeh-Brettschneider, nep.ned. 1ks dr.vada mat. -1/1- 80 

797. 3 Krejcar 1708 BW Kutná Hora-Wohnsiedler 1ks  -1/1- 300 

798. 3 Krejcar 1709 BW Kutná Hora-Wohnsiedler 1ks  -1/2 320 

799. 3 Krejcar 1709 BW Kutná Hora-Wohnsiedler   MKČ.1731 1ks vada mat. -1/1- 380 

800. 3 Krejcar 1709 BW Kutná Hora-Wohnsiedler    1ks  t.1/1 800 

801. 3 Krejcar 1709 hvězda Mnichov 1ks "R" 1/1 480 

802. 3 Krejcar 1709 hvězda Mnichov 1ks  +1/1+ 460 

803. 3 Krejcar 1710 BW Kutná Hora-Wohnsiedler 1ks  1/1- 300 

804. 3 Krejcar 1711 BW Kutná Hora-Wohnsiedler 1ks  1/1 700 

805. 3 Krejcar 1711 Graz 1ks nep.vada mat. t.1/1 300 

806. 1 Krejcar 1707 Kutná Hora-Wohnsiedler  MKČ.1732 1ks "RR" prohlý 1/1 600 

807. 1/2 Krejcar 1710 Kutná Hora-Wohnsiedler  Nov.4 1ks  t.1/1 4800 

           Karel VI. (1711-1740) 

   

 

808. 1 Tolar 1724 Vratislav, nep.rysky lupou 1ks lepší +1/1 10000 

809. 1/2 Tolar 1712 BW výtěžkový Kutná Hora-Wohnsiedler  
Nov.31 

1ks "R" 1/1 5800 

810. 1/2 Tolar 1713 KB 1ks sbír.kus 1/1 4500 

811. 1/2 Tolar 1723 Kutná Hora-Weyer 1ks  1/1- 3600 

812. 1/4 Tolar 1740 Hall-Tyrolly, 6,98 g., 2x nep.rys.v portrétu 1ks sbír.kus 0/0 2800 

813. VI.Krejcar 1713 Vratislav 1ks dr.vada mat. 2/1- 260 

814. VI.Krejcar 1722 Hall 1ks dr.vada mat. -1/2+ 190 

815. 3 Krejcar 1719 Praha-Scharf, několik skvrnek 1ks  1/1 440 

816. 3 Krejcar 1720 Vídeň 1ks  1/2 160 

817. 3 Krejcar 1722 F.S. Praha 1ks  t.1/1- 280 

818. 3 Krejcar 1723 Praha-Scharf   Hal.1836 1ks  0/1 650 

819. 3 Krejcar 1725 Vratislav b.z. 1ks pěkný 1/1 500 

820. 3 Krejcar 1727 Praha-Scharf   Hal.1839 1ks  0/1 650 

821. VI.Krejcar 1740 Hall 1ks pěkný 0/1+ 1000 

822. Poltura 1718 PH (Ag.)  Nov.11 1ks  +2/2+ 100 

           Marie Terezie (1740-1780)     

823. 1 Tolar 1742 KB 1ks něk.dr.rys. 1/1- 3800 

824. 1 Tolar 1766 křížový Brusel, pěkná patina 1ks nep.ned. 1/1 1900 

825. 1 Tolar 1766 křížový Brusel 1ks just.nep.ned. 1/1- 1800 

826. 1 Tolar 1769 křížový Brusel  Her.1941 1ks nep.just. 2/1- 1200 

827. 1 Tolar 1779 B/SK-PD Madona, andělé  28,1 g. 1ks sbír.kus t.0/0 3800 

828. 1 Tolar 1779 B/SK-PD Madona, andělé  1ks sbír.kus 0/0 4000 



829. 1 Tolar 1780 S.F. levantský , oválná brož, stará ražba 1ks  1/1 800 

830. 1/2 Tolar 1769 Brusel křížový 1ks ned.just. -1/1- 750 

831. 20 Krejcar 1780 IC-FA 1ks nep.just. -1/1- 380 

832. 10 Krejcar 1765 Sedmihrady 1ks just. -1/2 700 

833. 10 Krejcar 1765 Praha 1ks 1x rýha 2/2+ 200 

834. VI.Krejcar 1745 b.z.Graz , nep.vada mat.  Nov.58 1ks nep.ned. 1/1 470 

835. VI.Krejcar 1745 b.z.Hall-Tyroly, var.malá hlava 1ks nep.rys. -1/1- 650 

836. 1 Krejcar 1759 b.z.Praha, Ag.typ zlacen po oušku 1ks  1/1- 340 

837. 1 Krejcar 1762 K, hluboká ražba 1ks sbír.kus +1/1+ 200 

838. 1 Heller 1765 b.z. 1ks patina 1/1 220 

839. 1 Heller 1768 b.z. 1ks  1/1 240 

840. 1/8 Sol 1775 pro Lucembur. 1ks dr.vada mat. -1/1- 600 

           František Lotrinský (1745-1765) 

   

 

841. 30 Krejcar 1752 Hall  Nov.19 1ks  1/1- 2300 

842. 20 Krejcar 1755 1ks   2/2 250 

843. 20 Krejcar 1758 G.R. 1ks  -1/2 380 

844. 20 Krejcar 1765 SK-PD B.N. posmrtný 1ks  -1/1 500 

845. 20 Krejcar 1765 BG SKPD Kremnice, posmrtný z r.1772 1ks 2x skvrnky 0/0 800 

846. XVII.Krejcar 1751 KB 1ks sbír.kus +1/1 1500 

847. XVII.Krejcar 1757 KB 1ks rys.v portrétu 1/1 1200 

848. XVII.Krejcar 1763 PR Praha 1ks pěkný +1/1+ 3000 

849. 1/2 Krejcar b.l. 1ks  -1/1- 60 

850. 1 Dukát 1752 CA, dobový odražek, mosaz 1ks  1/1 60 

           Josef II. (1765-1780-1790) 

   

 

851. 1/4 Tolar 1788 A křížový 1ks nep.vl.rys. 1/1- 900 

852. 20 Krejcar 1772 B/EvM-D Kremnice 1ks nep.just. +1/1+ 700 

853. 20 Krejcar 1775 B/SK-FD 1ks  2/1- 250 

854. 20 Krejcar 1788 G, sbír.kus 1ks nep.just. 0/1+ 1000 

           Marie Terezie (1740-1780)     

855. 1 Krejcar 1761 W(-1/1-), 1851 A(1/1-) 2ks  - 80 

856. 1 Krejcar 1780 K 1ks  2/1- 70 

           Leopold II.(1790-1792) 

   

 

857. 20 Krejcar 1791 B 1ks sbír.kus 0/0- 1600 

858. 1 Haléř 1790 H 1ks  1/1- 1000 

           František II. (1792-1835)     

859. 1 Tolar 1822 A 1ks  1/1- 1300 

860. 1 Tolar 1824 B  Nov.67 1ks  t.1/1 2000 

861. 1 Tolar 1824 C konvenční 1ks nep.rys. -1/1- 1700 

862. 1/2 Tolar 1797 C křížový 1ks rys. 2/1- 1100 

863. 1/2 Tolar 1823 G 1ks  t.-1/1- 1600 

864. 20 Krejcar 1804 B 1ks nep.just. -1/2 150 

865. 20 Krejcar 1804 B, 1806 B 2ks  -1/1- 200 

866. 20 Krejcar 1805 B 1ks  -1/1- 200 

867. 20 Krejcar 1806 A 1ks nep.just. 0/0 500 

868. 20 Krejcar 1806 A, 1810 A 2ks nep.just. -1/1- 200 

869. 20 Krejcar 1808 A  Nov.47 1ks nep.just. +2/1- 120 

870. 20 Krejcar 1808 A   1ks  -1/1- 420 

871. 20 Krejcar 1809 C 1ks  -1/1- 160 

872. 20 Krejcar 1813 B 1ks nep.vada mat. +1/1 300 

873. 20 Krejcar 1815 A 1ks 1x skvrnka 0/1+ 300 

874. 20 Krejcar 1815 C 1ks  t.-1/1- 160 

875. 20 Krejcar 1819 A 1ks  -1/1- 120 

876. 20 Krejcar 1819 C 1ks  -1/1- 1600 

877. 20 Krejcar 1822 A 1ks  1/1- 200 



878. 20 Krejcar 1824 E 1ks vzácnější 1/1- 360 

879. 20 Krejcar 1828 A, 1829 A, 1930 B 3ks nep.just. 1/2+ 300 

880. 20 Krejcar 1830 A 1ks sbír.kus 0/0 300 

881. 20 Krejcar 1830 C 1ks 1x rys. +1/1 200 

882. 20 Krejcar 1830 C 1ks sbír.kus RL/RL 500 

883. 20 Krejcar 1831 A stuhy volné  Nov.53 1ks nep.just. +1/1 150 

884. 20 Krejcar 1931 A(0/0), 1832 A(1/1-) 2ks nep.just. - 300 

885. 20 Krejcar 1831 A stuhy na krku 1ks  +1/1 1400 

886. 20 Krejcar 1833 B madona 1ks dr.just. 1/1- 680 

887. 20 Krejcar 1835 B madona 1ks  -1/2 250 

888. 20 Krejcar 1835 E 1ks "R" +2/1- 300 

889. 15 Krejcar 1807 S 1ks  -1/1- 120 

890. 7 Krejcar 1802 C 1ks něk.rysek -1/1- 240 

891. 6 Krejcar 1800 C, v portrétu dr.ďobky 1ks  1/1 120 

892. 6 Krejcar 1800 C 1ks nep,rys. t.1/1 120 

893. 6 Krejcar 1800 S, v ploše nep.ďobky 1ks čisť. 1/1 120 

894. 6 Krejcar 1800 S,1 Krejcar 1812 S, 1/4 Krejcar 1816 S 3ks  -1/1- 220 

895. 5 Krejcar 1820 A 1ks nep.just. -2/2 80 

896. 3 Krejcar 1799 A (tlustý střížek) 1ks "R" 1/1 800 

897. 3 Krejcar 1800 S, 3x ďobka v portrétu 1ks  +1/1 80 

898. 3 Krejcar 1812 O 1ks 1x dr.rys. 1/1- 300 

899. 3 Krejcar 1821 B 1ks sbír.kus RL/1 900 

900. 1 Krejcar 1812 B, 1816 B 2ks  1/1- 50 

901. 1 Krejcar 1816 A 1ks  +1/1+ 90 

902. 1 Krejcar 1816 A 1ks sbír.kus RL/RL 180 

903. 1 Krejcar 1816 A (1/1), 1/2 Krejcar 1816 A (0/0) 2ks sbír.kus - 100 

904. 1 Krejcar 1816 S 1ks dr.vada mat. 2/1- 30 

905. 1/4 Krejcar 1800 A 1ks  -1/2 100 

906. Konvolut Cu.mincí 1/4, 1/2, 1, 3, 6, 15 Krejcar 11ks  1-2 120 

907. 3 Centesimi 1822 M  Nov.107 1ks nrd. -1/2 80 

           Ferdinand V. (1835-1848)     

908. Korunovační med.1836 v Praze, Ag.20,3 mm 1ks  1/1- 260 

909. Korunovační med.1836 v Praze, Ag.18,5 mm 1ks  1/1 220 

910. 1 Tolar 1836 A, Ferdinandus, nep.vl.sys.lupou, nep.hr. 1ks "R" t.1/1 11000 

911. 1 Tolar 1839 A, lepší 28,10 g., sbír.kus 1ks nep.vl.rys.lup. +1/1+ 4200 

912. 1 Tolar 1841 A 1ks nep.just.dr.hr. 1/1 2800 

913. 1 Tolar 1842 A 1ks sbír.kus t.0/0 3600 

914. 1 Tolar 1845 A 1ks nep.just. 0/1+ 3500 

915. 1 Tolar 1846 A 1ks vl.rys.lupou 1/0 3800 

916. 20 Krejcar 1838 B madona 1ks pěkný 0/1+ 380 

917. 20 Krejcar 1839 B orel 1ks vzácný -1/1- 800 

918. 20 Krejcar 1841 A 1ks nep.just. -1/1 180 

919. 20 Krejcar 1843 B,1845 B obě madona, 1830 C (František 
II.)  

3ks vše 3x dírky 1/2- 100 

920. 20 Krejcar 1844 B madona 1ks sbír.kus 0/0 400 

921. 20 Krejcar 1844 M  Nov.9 1ks sbír.kus +1/1+ 500 

922. 20 Krejcar 1846 E Karlsburg 1ks nep.just. 1/1 700 

923. 20 Krejcar 1847 B madona   1ks  t.-1/1- 250 

924. 20 Krejcar 1847 B madona  Nov.10 1ks nep.just. 1/1 140 

925. 20 Krejcar 1847 C 1ks vl.rys.lup. 0/0 240 

926. 20 Krejcar 1848 A 1ks nep.vl.rys.lup. 0/0 60 

927. 20 Krejcar 1848 A 1ks škr. -1/1 80 

928. 20 Krejcar 1848 A  Nov.9 1ks sbír.kus 0/0 240 

929. 20 Krejcar 1848 B madona 1ks  2/1- 140 

930. 20 Krejcar 1848 B madona 1ks dr.just. 0/0 240 



931. 20 Krejcar 1848 B madona 1ks  RL/RL 200 

932. 20 Krejcar 1847 C 1ks  0/1+ 300 

933. 20 Krejcar 1848 KB madona, maď.opis, revoluce 1ks nep.just. 0/1+ 300 

934. 10 Krejcar 1836 A Ferdinandus   1ks  -1/1- 600 

935. 10 Krejcar 1836 A Ferdinandus  Nov.5 1ks "R" -1/2 350 

936. 10 Krejcar 1837 A 1ks pěkný 0/1 700 

937. 10 Krejcar 1842 A 1ks sbír.kus 0/0 1000 

938. 10 Krejcar 1845 A  1ks sbír.kus -0/0 600 

939. 10 Krejcar 1846 B madona 1ks nep.just. 1/1 300 

940. 10 Krejcar 1848 B madona  1ks sbír.kus 0/0 420 

941. 10 Krejcar 1848 KB madona, maď.opis, revoluční, sbír.kus 1ks "R"nep.just. 0/0 5000 

942. 5 Krejcar 1838 A  1ks  1/1- 180 

943. 5 Krejcar 1840 C 1ks  RL/1 280 

944. 5 Krejcar 1846 A 1ks sbír.kus +1/1 500 

945. 5 Krejcar 1847 A 1ks  -1/1 300 

946. 3 Krejcar 1847 A 1ks sbír.kus 0/0- 650 

947. 3 Krejcar 1836 A Ferdinandus 1ks patina -1/2 120 

948. 3 Krejcar 1836 A Ferdinandus 1ks  1/1- 500 

949. 3 Krejcar 1837 A 1ks  1/1- 400 

950. 3 Krejcar 1846 A 1ks 1x dr.hr. 0/1 200 

           Revoluční ražby 1848-1849     

951. Harom Krajczár 1849 N.B. 1ks nep.vl.rys.lup. RL/1 150 

952. Harom Krajczár 1849 N.B. 1ks hr.just. 2/2 250 

953. Hat Krajczár 1849 N.B. 1ks nep.hr. +1/0 700 

954. 2 Krejcar 1848 A 1ks dr.hr. 1/1 450 

955. Egy Krajczár 1848 b.z. 1ks  1/1 200 

           Ražba pro Lombardsko, Benátsko a Milánsko     

956. 5 Lira 1848 M  Nov.39 1ks dr.rys.hr. -1/2+ 2800 

957. 10 Centesimi 1852 V 1ks nep.hr. -1/1- 680 

958. 5 Centesimi 1846 M 1ks vada mat. -1/1- 200 

959. 3 Centesimi 1852 V 1ks  -1/1- 120 

960. 3 Centesimi 1852 V 1ks  1/1 120 

961. 1 Soldo 1862 A   Nov.99 1ks  1/1- 70 

962. 1 Soldo 1862 A 1ks  -1/1- 250 

963. 1 Soldo 1862 V 1ks  -1/1- 160 

 Mince Františka Josefa I.(1848-1916) 
   

 

           Rakouská konvenční a spolková měna      

964. 2 Zlatník 1859 B 1ks dr.rys. 1/1 2400 

965. 2 Zlatník 1859 B 1ks rys. 1/1 2000 

966. 2 Zlatník 1885 b.z. 1ks 1x hranky 0/1+ 4200 

967. 2 Zlatník 1889 b.z. 1ks nep.vl.rys.lup. 0/0 4200 

968. 1 Tolar 1853 A, 26,07 g. 1ks "R"sbír.kus 0/0 12500 

969. 1 Tolar 1853 A 1ks lešťen 2/2 2600 

970. 1 Tolar 1854 A svatební 1ks dr.rys. +1/1+ 5000 

971. 1 Tolar 1868 b.z. Cena III.spolkových střeleckých závodů 
ve Vídni  Nov.145 

1ks nep.vl.rys.hr. 0/1+ 4600 

972. 1/2 Tolar 1854 A svatební 1ks nep.vl.rys.lup. t.0/0 2000 

973. 1/2 Tolar 1854 A svatební, několik vl.rysek lupou 1ks sbír.kus 0/0 2400 

974. 1 Tolar spolkový 1858 A 1ks nep.vl.rys.lup. 0/RL 2800 

975. 1 Tolar spolkový 1858 A 1ks sbír.kus RL/0 2400 

976. 1 Tolar spolkový 1863 A 1ks nep.hr.dr.rys. +1/1 2300 

977. 1 Tolar spolkový 1865 B 1ks  0/1 4200 

978. 1 Zlatník 1858 A 1ks nep.vl.rys. 1/1- 200 

979. 1 Zlatník 1858 A, 1859 A 2ks nep.rys. 1/1- 400 



980. 1 Zlatník 1858 B 1ks nep.rys. 1/1- 600 

981. 1 Zlatník 1858 M 1ks dr.hr.rys. 1/1- 1000 

982. 1 Zlatník 1858 M 1ks vl.rys. -1/1- 1600 

983. 1 Zlatník 1858 V 1ks nep.vl.rys. -1/2+ 800 

984. 1 Zlatník 1859 A tečka za REX 1ks  0/1+ 400 

985. 1 Zlatník 1859 M 1ks dr.hr. 1/1- 950 

986. 1 Zlatník 1860 A tečka za REX 1ks  0/0 300 

987. 1 Zlatník 1860 A tečka za REX 1ks  0/0 340 

988. 1 Zlatník 1860 A tečka za REX a bez tečky za REX 2ks  0/1+ 550 

989. 1 Zlatník 1860 A dobové falsum 1ks  +2/2+ 100 

990. 1 Zlatník 1860 E, na portrétu čišť. 1ks lepší 0/1 1600 

991. 1 Zlatník 1861 A, 1881 b.z.(1x vada materiálu) 2ks nep.hr. 0/1- 400 

992. 1 Zlatník 1862 A, sbír.kus 1ks nep.vl.rys.lup. 0/0 550 

993. 1 Zlatník 1862 A 1ks nep.just. -1/1- 340 

994. 1 Zlatník 1863 A 1ks vl.rys.lup.hr. 0/0 600 

995. 1 Zlatník 1863 A 1ks nep.vl.rys.lup. 0/0 1000 

996. 1 Zlatník 1866 A 1ks lepší -1/1- 850 

997. 1 Zlatník 1867 A 1ks "R" nep.rys. -1/1- 1000 

998. 1 Zlatník 1868 A 1ks nep.vl.rys. 1/1- 2500 

999. 1 Zlatník 1869 GYF 1ks 
 

-1/1- 900 

1000. 1 Zlatník 1871 A 1ks 
 

2/2- 260 

1001. 1 Zlatník 1873 b.z. 1ks nádherný 0/0 1200 

1002. 1 Zlatník 1875 b.z. 1ks 
 

0/0 400 

1003. 1 Zlatník 1875 KB 1ks nep.hr. +1/1+ 1200 

1004. 1 Zlatník 1876 KB 1ks 
 

RL/1+ 900 

1005. 1 Zlatník 1877 b.z.  1ks 
 

1/1 300 

1006. 1 Zlatník 1877 KB  1ks nep.vl.rys. 1/1 500 

1007. 1 Zlatník 1878 b.z. 1ks 
 

0/0 300 

1008. 1 Zlatník 1878 KB 1ks vl.rys. t.1/1 400 

1009. 1 Zlatník 1879 b.z. 1ks  1/1- 250 

1010. 1 Zlatník 1879 KB 1ks nep.rys. +1/1 300 

1011. 1 Zlatník 1879 KB 1ks  1/1 400 

1012. 1 Zlatník 1880 b.z. 1ks 
 

0/1+ 220 

1013. 1 Zlatník 1880 KB 1ks 
 

1/1 500 

1014. 1 Zlatník 1880 KB 1ks 
 

+1/1 340 

1015. 1 Zlatník 1881 b.z. 1ks nep.vl.ry.lup. 0/1+ 400 

1016. 1 Zlatník 1881 KB 1ks sbír.kus 0/0 550 

1017. 1 Zlatník 1882 b.z. 1ks sbír.kus 0/0 800 

1018. 1 Zlatník 1883 b.z. 1ks 
 

1/1 400 

1019. 1 Zlatník 1883 KB 1ks nep.rys. 1/1 400 

1020. 1 Zlatník 1883 KB 1ks sbír.kus 0/0 700 

1021. 1 Zlatník 1884 b.z. 1ks 
 

+1/1+ 350 

1022. 1 Zlatník 1884 b.z. 1ks nep.vl.rys.lup. 0/0 400 

1023. 1 Zlatník 1884 b.z. 1ks nep.hr. 1/1 300 

1024. 1 Zlatník 1884 KB 1ks vl.rys. 1/1- 500 

1025. 1 Zlatník 1885 b.z. 1ks 
 

-1/1- 300 

1026. 1 Zlatník 1886 b.z. 1ks 
 

0/0 400 

1027. 1 Zlatník 1886 KB 1ks nep.rys. -1/1- 300 

1028. 1 Zlatník 1887 b.z. 1ks 
 

t.1/1 200 

1029. 1 Zlatník 1887 b.z. 1ks 
 

+1/1+ 300 

1030. 1 Zlatník 1887 KB 1ks 
 

-1/1- 450 

1031. 1 Zlatník 1887 KB 1ks nep.vl.rys. 0/1 650 

1032. 1 Zlatník 1888 b.z. 1ks 
 

t.0/0 300 

1033. 1 Zlatník 1888 KB 1ks vl.rys. -1/1- 500 



1034. 1 Zlatník 1889 b.z. 1ks nep.hr. 0/1+ 350 

1035. 1 Zlatník 1889 b.z. 1ks 
 

-1/1- 200 

1036. 1 Zlatník 1889 KB 1ks 
 

-1/1- 500 

1037. 1 Zlatník 1890 KB FIUME 1ks 
 

-1/1- 500 

1038. 1 Zlatník 1891 b.z. 1ks 
 

1/1- 350 

1039. 1 Zlatník 1892 b.z. 1ks vl.rys.lup.hr. 0/0 400 

1040. 1 Zlatník 1892 b.z. 1ks 
 

0/1 340 

1041. 1 Zlatník 1892 KB FIUME 1ks 
 

-1/1- 340 

1042. 1/4 Zlatník 1858 A, redukce na 21 mm 1ks  1/1 140 

1043. 1/4 Zlatník 1858 A 1ks  0/1 220 

1044. 1/4 Zlatník 1858 B, nep.vl.rys.lupou 1ks "R"sbír.kus 0/1+ 900 

1045. 1/4 Zlatník 1859 B, dr.seky v portrétu 1ks hr. 1/1- 100 

1046. 1/4 Zlatník 1860 B 1ks  0/0 400 

1047. 1/4 Zlatník 1860 B 1ks sbír.kus RL/0 360 

1048. 1/4 Zlatník 1860 B 1ks nep.hr.raž. +1/1 420 

1049. 1/4 Zlatník 1862 V 1ks čisť. -1/1- 1100 

1050. 20 Krejcar 1862 A konvenční 1ks sbír.kus RL/0 800 

1051. 20 Krejcar 1853 A 1ks sbír.kus 0/0 800 

1052. 20 Krejcar 1855 B 1ks sbír.kus 0/0 1000 

1053. 20 Krejcar 1868 b.z., 1869 b.z., 10 Krejcar 1872 b.z. 3ks  1/2 120 

1054. 20 Krejcar 1868 b.z. 1ks sbír.kus RL/RL 340 

1055. 20 Krejcar 1868 GYF  1ks  -1/2 750 

1056. 20 Krejcar 1868 GYF dlouhý nápis  Nov.30 1ks "R" t.-1/1- 4500 

1057. 20 Krejcar 1870 GYF Valto Penz 1ks  t.-1/1- 300 

1058. 20 Krejcar 1870 b.z. 1ks sbír.kus 0/0- 190 

1059. 20 Krejcar 1870 , 10 krejcar 1867 1872  vše  b.z. 3ks  0/0 250 

1060. 20 Krejcar 1870 KB 1ks nep.vl.rys.lup. t.1/1 500 

1061. 20 Krejcar 1870 GYF 1ks  -2/2 150 

1062. 20 Krejcar 1872 KB  Nov.31 1ks  -1/2 480 

1063. 10 Krejcar 1853 A 1ks sbír.kus 0/0 700 

1064. 10 Krejcar 1853 A 1ks sbír.kus 0/0 800 

1065. 10 Krejcar 1853 A 1ks sbír.kus 0/0 1000 

1066. 10 Krejcar 1869 b.z., 6 Krejcar 1849 A 2ks  -1/1- 50 

1067. 10 Krejcar 1869 KB 1ks  -1/1- 200 

1068. 10 Krejcar 1870 KB    1ks patina -1/2 120 

1069. 10 Krejcar 1871 b.z.  Nov.22 1ks "R" -1/2 260 

1070. 10 Krejcar 1872 b.z. 1ks  0/0 70 

1071. 10 Krejcar 1872 b.z., 6 Krejcar 1849 A 2ks  1/1- 50 

1072. 6 Krejcar 1849 A 1ks  -1/1- 70 

1073. 5 Krejcar 1858 A 1ks sbír.kus 0/0 500 

1074. 5 Krejcar 1858 A(-1/1-), 5 Krejcar 1859 A(t.0/0) 2ks  - 300 

1075. 5 Krejcar 1858 A, Av.vůči Rv. pootočen o 30 st. 1ks sbír.kus 0/0 300 

1076. 5 Krejcar 1859 A 1ks sbír.kus RL/RL 300 

1077. 5 Krejcar 1864 A 1ks  1/1 250 

1078. 4 Krejcar 1868 KB 1ks nep.hr.rys. 1/1- 120 

1079. 4 Krejcar 1868 KB 1ks  +2/2+ 250 

1080. 3 Krejcar 1851 A 1ks dr.hr.rys. -1/2 250 

1081. 3 Krejcar 1851 A 1ks nep.hr. -1/1- 240 

1082. 1 Krejcar 1851 A, 1/2 Krejcar 1851 A, 1/2 Krejcar 1851 A 3ks  1/1- 100 
1083. 1 Krejcar 1858 E 1ks  2/2 280 

1084. 1 Krejcar 18960 B, 1885 b.z., 1868 KB, 1887 KB, 5/10 
Krejcar 1885 b.z., 1/4 Krejcar 1851 B 

6ks  -1/1- 250 

1085. 1 Krejcar 1860 B, 1868 KB, 1 Heller 1893, 1895, 1914 vše 
b.z. 

5ks  +1/1- 60 

1086. 1 Krejcar 1868 KB, 1872 KB, 5/10 Krejcar 1860 A 3ks  1/1- 90 



1087. 1 Krejcar 1873 KB 1ks "R" -1/1- 800 

1088. 1 Krejcar 1881 b.z. 1ks sbír.kus 0/0 180 

1089. 1 Krejcar 1891 KB Fiume 1ks  -1/1- 100 

1090. 5/10 Krejcar 1885 b.z.obě var.orlů 2ks  0/1+ 180 

1091. 5/10 Krejcar 1891 b.z. 1ks sbír.kus 0/0 80 

           Korunová měna (1892-1918)     

1092. 5 Korun 1900 b.z. 1ks dr.rys. -1/1- 400 

1093. 5 Korun 1907 KB korunovace 1ks sbír.kus 0/0 1100 

1094. 5 Korun 1909 b.z. Schwartz 1ks něk.vl.rys.lup. +1/1 1300 

1095. 5 Korun 1909 b.z. Schwartz 1ks rys. 1/1 600 

1096. 2 Koruna 1912 b.z., 1913 b.z. 2ks  +1/1 240 

1097. 2 Koruna 1912 b.z., 1912 KB 2ks  t.0/0 320 

1098. 2 Koruna 1913 b.z. 1ks  1/1 80 

1099. 2 Koruna 1912 KB, 1ks  -1/1- 80 

1100. 2 Koruna 1912 KB 1ks  0/0 120 

1101. 1 Koruna 1892 KB 1ks  1/1- 300 

1102. 1 Koruna 1893 b.z. 1ks  0/0 340 

1103. 1 Koruna 1893 b.z. 1ks 
 

1/1 120 

1104. 1 Koruna 1893 b.z. 1ks 
 

0/0 480 

1105. 1 Koruna 1893 b.z. 1ks sbír.kus 0/0 350 

1106. 1 Koruna 1893, 1894, 1895, 1896, 1899 vše b.z. 5ks 
 

-1/2 400 

1107. 1 Koruna 1893, 1894, 1895 vše KB 3ks 
 

-1/1- 280 

1108. 1 Koruna 1904 b.z. 1ks  -1/1- 250 

1109. 1 Koruna 1894 KB 1ks sbír.kus 0/0 460 

1110. 1 Koruna 1895 KB 1ks 
 

1/2 70 

1111. 1 Koruna 1895 KB, nep.vl.rys.lupou 1ks 
 

RL/1+ 160 

1112. 1 Koruna 1896 b.z. 1ks 
 

-1/2+ 100 

1113. 1 Koruna 1896 KB , 1908 b.z. obě jubilejní 2ks 
 

t.0/0 280 

1114. 1 Koruna 1897 b.z. 1ks lepší t.1/1- 250 

1115. 1 Koruna 1897 b.z. 1ks lepší 2/2 340 

1116. 1 Koruna 1898 b.z. 1ks 
 

1/1 250 

1117. 1 Koruna 1899 b.z. 1ks 
 

t.1/1 100 

1118. 1 Koruna 1899 b.z. 1ks 
 

0/0 700 

1119. 1 Koruna 1899 b.z. 1ks pěkná +1/1 260 

1120. 1 Koruna 1900, 1901, 1902 vše b.z. 3ks 
 

-1/1- 350 

1121. 1 Koruna 1905 b.z. 1ks lepší -1/1- 270 

1122. 1 Koruna 1908 b.z.jubilejní 1ks sbír.kus RL/RL 150 

1123. 1 Koruna 1912, 13, 14, 15,16 vše b.z. 5ks  0/0 450 

1124. 1 Koruna 1912 KB 1ks  +1/1 150 

1125. 1 Koruna 1913, 14 obě b.z. 2ks sbír.kusy 0/0 200 

1126. 1 Koruna 1914, 1915 obě  KB 2ks sbír.kusy 0/0 250 

1127. 1 Koruna 1915 KB 1ks  0/0 70 

1128. 1 Koruna 1916 b.z. 1ks sbír.kus 0/0 120 

1129. 1 Koruna 1916 KB 1ks sbír.kus t.0/0 250 

1130. 1 Koruna 1916 KB 1ks sbír.kus t.0/0 240 

1131. 20 Heller 1892 b.z. 1ks  -1/1- 250 

1132. 20 Heller 1892 b.z. 1ks  -1/1- 160 

1133. 20 Heller 1893, 10 Heller 1895, 1911, 2 Heller 1912, 1 
Heller 1901, 1914 vše b.z., 10 Filler 1894 KB, 1909 KB 

8ks  +1/1- 50 

1134. 20 Heller 1911 b.z. 1ks sbír.kus 0/0 70 

1135. 20 Heller 1916, 1918  2ks  0/0 120 

1136. 2 Heller 1893, 1895, 1898, 1900, 1901, 1904 vše b.z. 6ks  1/1- 50 

1137. 2 Heller 1898, 1900, 1901 vše b.z., 2 Filler 1898, 1899 vše 
KB 

5ks  -1/2+ 50 

1138. 2 Heller 1901 b.z. 1ks  1/1 100 



1139. 2 Heller 1901 b.z. 1ks  -1/1- 90 

1140. 2 Heller 1915 b.z., 1 Heller 1915 b.z. 2ks  0/0 120 

1141. 1 Heller 1897 b.z. 1ks  0/0 180 

1142. 1 Heller 1897, 1898 oba  b.z. 2ks  1/1- 220 

1143. 1 Heller 1912,13,14., 2 Heller 1912,17, 10 Heller 1895, 
1915, 20 Heller 1893, 1911 vše b.z. 

9ks  1/1- 50 

1144. 1 Heller 1916 starý a nový znak, 1 Filler 1895 KB, 1896 KB, 
20 Heller 1916, 1917, 20 Filler 1907, 08, 1914, 16, 17, 20 
vše KB 

12ks  1/1- 400 

1145. 20 Filler 1892 KB 1ks  +2/1- 160 

1146. 20 Filler 1893 KB 1ks sbír.kus RL/RL 120 

1147. 20 Filler 1907, 1914 oba KB 2ks  +1/1 160 

1148. 20 Filler 1908 KB, 20 Heller 1914 b.z., 10 Heller 1911 b.z.,         
2 Filler 1899 KB 

4ks  +1/1- 50 

1149. 20 Filler 1914 KB 1ks sbír.kus 0/0 80 

1150. 20 Filler 1916 KB 1ks něk.skvrnek +1/1+ 30 

1151. 10 Filler 1892 KB 1ks  -1/2+ 200 

1152. 10 Filler 1908 KB, 2 Heller 1917 b.z. 2ks  1/0 30 

1153. 10 Filler 1908 KB 1ks sbír.ku 0/0 70 

1154. 2 Filler 1901, 07, 09, 14, 15 vše KB 5ks  +1/1- 60 

1155. 2 Filler 1908 KB  1ks nep.vl.rys. -1/1- 120 

1156. 1 Filler 1893, 1894, 1897 1902 vše KB 4ks  1 200 

1157. 1 Filler 1894 KB, 95 KB, 96 KB(lak), 1900 KB 4ks  1/1- 120 

1158. 1 Filler 1902 KB 1ks sbír.kus 0/0 100 

1159. 1 Filler 1894, 1899, 1902 vše KB 3ks vals.rys. +1/1- 50 

1160. 1 Filler 1897 KB 1ks  1/1- 200 

1161. 1 Filler 1899 KB 1ks sbír.kus 0/0 100 

 Církevní  a rodové ražby 
   

 

           Salzburg, Leonard Keutschach (1495-1519) 

   

 

1162. 1 Batzen 1500  Saurma 860/373 1ks nep.ned. +1/1+ 460 

1163. 1 Batzen 1510  Saurma 861/373 1ks ned. +1/1+ 450 

1164. 1 Batzen 1511  Saurma 862/373 1ks nep.ned. 1/1- 420 

1165. 1 Batzen 1512  Saurma 863/373 1ks  +1/1 460 

1166. 1 Batzen 1513  Saurma 864/373 1ks ned. 1/1- 440 

1167. 1 Batzen 1514 Saurma 865/373, ned.po obvodu 1ks  -1/1- 400 

1168. 1 Batzen 1515 Saurma 866/373 1ks ned. -1/1- 420 

1169. 1 Batzen 1516 Saurma 867/373 1ks ned. 1/1 450 

1170. 1 Batzen 1518 Saurma 869/373 1ks nep.ned. 1/1 440 

1171. 1 Batzen 1519 Saurma 869/373 1ks ned. 1/1 450 

           Salzburg, Mathaus Lang z Welenb.(1519-1540) 

   

 

1172. 1 Batzen 1520  Saurma 883/380 1ks nep.ned. -1/1- 400 

1173. 1 Batzen 15(2)0  Saurma 883/380, var.opisu i letopočtu 1ks ned.střed 1/1 420 

1174. 1 Batzen 1520  Saurma 883/380 1ks nep.ned. 1/1- 420 

1175. 1 Batzen 1521  Saurma 884/380 1ks nep.ned. +1/1+ 440 

1176. 1 Batzen 1522  Saurma 885/380 1ks nep.ned. t.0/0 500 

1177. 1 Batzen 1523  Saurma rok nezná jak Saurma 885/380 1ks nep.ned. 1/1 420 

1178. 1 Batzen 1524  Saurma rok nezná jak Saurma 885/380 1ks ned. 1/1 420 

1179. 1/2 Batzen 1521  Saurma rok nezná jak Saurma 887/382 1ks ned. 1/1 160 

1180. 1/2 Batzen 1526  Saurma 887/382 1ks nep.ned. 1/1 160 

1181. 1/2 Batzen 1527  Saurma 891/382 1ks nep.ned. t.1/1 150 

1182. 1/2 Batzen 1531  Saurma 889/382 1ks  +1/1+ 160 

1183. 1/2 Batzen 1532  Saurma 890/382 1ks med, -1/1- 140 

1184. 1/2 Batzen 1533  Saurma 888/382 1ks ned. 1/1 140 

1185. 1/2 Batzen 1534  Saurma 892/382 1ks ned. 1/1- 140 



1186. 1/2 Krejcar 1530 jak Saurma 901/383 1ks nep.ned. -1 80 

1187. 2 Fenig 1533 a 2x podsáz.letopočet 3ks ned. 2 180 

1188. 2 Fenig 1538  Sear.305 1ks  -1 95 

1189. 1 Batzen 1510, tento rok neexistuje, dobový padělek, 
postř.Cu. 

1ks zajímavé -1/1- 420 

           Salzburg, Arnošt Bavorský (1540-1554) 

   

 

1190. 2 Fenig 1541 1ks  -1 95 

           Salzburg, Jan Jabub Knuen v Belasi (1560-1586) 

   

 

1191. 2 Fenig 1575  Saurma.393 1ks  1 120 

1192. 2 Fenig 1577, 1560  Saurma 923/393, podsáz.letopočet 2ks nep.ned.pat. -1 140 

           Constanz biskupství , Hugo v Land.(1496-1529) 

   

 

1193. 1 Batzen b.l.  Saurma 1609/732 1ks nep.ned. 1/1 500 

1194. 1 Batzen 1519 orel Saurma 1610/739 1ks nep.ned. 1/1 500 

1195. 1 Batzen b.l. orel + znak Saurma 1614/741 1ks pěkný 1/1 500 

           Chur biskupství , Paul Ziegler, F.v Bar (1504-
1541) 

    

1196. 1 Batzen 1521  Saurma 1661/762 1ks ned.pěkný -1/1- 420 

           Magdeburg biskupství A. v Brandeburg (1513-
1545) 

    

1197. Groš 1522  Saurma 4102/2181 1ks prohlý, ned. -1/1- 380 

           Passau biskupství , Wigelius Fröschel (1520-
1516) 

   

 

1198. 1 Batzen 1516  Saurma 1004/442 1ks nep.ned. 1/1 700 

1199. 1 Batzen 1517  Saurma 1005/442 1ks ned.střed 1/1 420 

           Passau biskupství , Ernest Bavorský (1517-1540) 

   

 

1200. 1 Batzen 1518  Saurma 1008/445 1ks  +1/1+ 440 

1201. 1 Batzen 1519  Saurma 1009/445 1ks nep.ned. 1/1 420 

1202. 1 Batzen 1520  Saurma 1010/445 1ks nep.ned. 1/1 420 

1203. 1 Batzen 1521  Saurma 1011/445 1ks nep.ned. 1/1- 420 

1204. 1 Batzen 1521  Saurma 1011/445 1ks nep.ned. +1/1+ 450 

1205. 1 Batzen 1521  Saurma 1011/445, var.opisu 1ks sbír.kus +1/1+ 440 

1206. 1 Batzen 1522  Saurma 1012/445 1ks ned. -1/1- 400 

1207. 1 Batzen 1522  Saurma 1012/445 1ks ned. -1/1- 400 

1208. 1 Batzen 1523  Saurma 1013/445 1ks  +1/1 440 

1209. 1 Batzen 1523  Saurma 1013/445 1ks nep.ned. 1/1 440 

1210. Pfennig 1522 E Saurma 1015/447 1ks nep.ned. 1 260 

           Vratislav biskupství, Karel Rakouský (1608-1624) 

   

 

1211. 3 Krejcar 1619 tři erby  Saurma 398/33 1ks  t.1/1 600 

           Vratislav biskupství, Johan V.Turzo (1506-120) 

   

 

1212. Croš 1507  Saurma 6/4 1ks nep.ned. 1/1 1500 

           Jindřich Šlik (1612-1650) 

   

 

1213. Groš 1628 SA var.opisu "HEINRIC…"    Pol.162 1ks  1/1 2000 

1214. Groš 1637 SA  Pol.171 1ks nep.ned. 1/1 2000 

           Olomouc, Karel II.Liechtenstein (1664-1695) 

   

 

1215. VI.Krejcar 1693, dr.vady mat. 1ks patina -1/1- 550 

1216. 3 Krejcar 1668 ve slově OLOMVCENSIS obrácené "N" 1ks "RR" vzácný t.0/0 2400 

 FALERISTIKA     

           Německo-Prusko     

1217. Pam.med.1892 na velké císařské manévry, portrét Wiléma 
II.     s přilbicí, Ms.26 mm, orig.raž.ouško 

1ks  1/1 260 

1218. Železný Kříž 1914, II.tř.bez stuhy 1ks  1/1/- 1400 

1219. Válečný kříž 1914-1918 bez mečů 1ks sbír.kus +1/+1/1+ 220 

1220. Odznak za lehké zranění v I.sv.válce, helma+2 meče ve 
věnci 

1ks  1 500 

           Německo-Bavorsko     



1221. Odznak Bayr.Rotes Kreuz Sanitätskolonne, Pro zdravotní 
sestry, Ag.kov + smalty, 45 mm, zn.výrobce, 1x 
nep.praskl.smaltu 

1ks krásný +1 1000 

           Německo-III.říše     

1222. Med.Na obsazení Sudet 1.10.1938  1ks sbír.kus 0/0/0 850 

1223. Med.Na obsazení Rakouska 13.3.1938 1ks sbír.kus 0/0/0 1650 

1224. Odznak Wiedersehensfest, Bautsch 1935, erb, BK 23x60 
mm 

1ks  1 250 

1225. Odznak Červený kříž, 30 mm, chybí zapínání 1ks st.koroze -1 450 

1226. Odznak Slesien 1936 Gautag, pohled na město + 3 
postavy, BK 27x48 mm 

1ks  +1 260 

1227. Odznak označení stranické příslušnosti, zn.výrobce 1ks  1 95 

1228. Odznak označení stranické příslušnosti 1ks  1 190 

           Rakousko-Uhersko-FJI.     

1229. Záslužný kříž PILS MERITIS, pro duchovní-polní Kuráty, 
II.st. nepůvodní smalty a stuha, ve spojích hran 4x 
perforace, hranky, RU puncy + VM, Ag..25,18 g.(Aurea 
aukce č.20 za 32 000,-Kč) 

1ks "RR" vzácný 1/1/1 5700 

1230. Odznak K.K.MILITÄR V.REICHSBUND - veteráni, 
ZK+smalt, velký 65x75 mm, etue,  

1ks krásný +1 2000 

1231. Odznak Střelecký oddíl KREMS 1440, ZK + smalt, 45x50 
mm, zn.výrobce 

1ks  1 1200 

1232. Med.Veteránského spolku 1904 knížete Leopolda 
Salvátora, St.Andra Wordren u Umg., veter.R-U znak, 
Ag.typ, orig.raž. ouško 

1ks patina 1/1 360 

1233. Med.F.J.I.na honosné ráhnové stuze se smalt.orlicí, stříbř. 
+ zlaceno, 120x30 mm 

1ks krásný +1/+1/+1 1000 

1234. Hornická klipa s orig.ouškem a stuhou, hor.kladívka, kahan, 
Glück auf + texty, BK 30x30 mm 

1ks  0/0 1000 

1235. Voj.Záslužný kříž III.tř., Verdienst   1ks 1x opr.smaltu -1/1/1 1500 

1236. Med.Der Tapferkeit (Za statečnost), III.tř., Br.30 mm, nová 
stuha 

1ks  1/1/0 300 

1237. Záslužný Kříž s F.J.I. Na 60.let vlády 1848-1908 1ks  1/1/1 200 

1238. Záslužný Kříž 1916 (Zn.) F.J., vše orig. 1ks  1/1/1 300 

1239. Odznak Pozorovatel dálky - výkonnostní, těžký typ, Br.47 
mm 

1ks sbír.kus 1 1500 

1240. Med.1888, 40.Jähre Regirung, portrét F.J.I,  Br.26 mm 1ks  1/1 150 

1241. Med. 50.Jähre Reich an Thaten 1848-1898,portrét F.J.I. 
Br.34 mm, orig.raž.ouško 

1ks  1/1 180 

1242. Med.F.J.I. A Karel I./ dva vojáci, Br.29 mm, org.raž.ouško 1ks  1/1 180 

1243. Med.Na sňatek Rudolfa a Stefanie 10.5.1881, Br.30 mm, 
orig. raž.ouško 

1ks  -1/1- 200 

1244. Odznak TROPPAUER EISLAUF VEREIN (Opavský 
bruslařský klub) č.696, BK 39 mm 

1ks  +1 700 

1245. Odznak TROPPAUER EISLAUF VEREIN (Opavský 
bruslařský klub) č.735, BK 45x32 mm 

1ks  +1 700 

1246. Odznak Frauen Section Erzb.Ml.Familie, J.M.J (Jizerské 
Hory) motiv:sv.rodina  

1ks "R" 1/1/- 2000 

1247. Odznak Mor.Ostrava 1906, 10.moravské zemské střelby, 
něm. text, střelec, puška, terč, erb, BK 39x47 mm, zn.výr. 

1ks "R" +1 2300 

1248. Čepicový odznak, Bedřich Těšínský, Br.43x32 mm 1ks  1 340 

1249. Honosná červeno-bílá stuha se zlatou orlicí a datem 
18.August 1909, dole zlaté nitě, 110x30 mm 

1ks  1/1 300 

1250. Cyklistický luxusní odznak, trojdílný s orlem a šípem nahoře 
I.cena 1901, BK+ zlac.BK, výr.Lous Abel Wien, 120x40 mm 

1ks krásný 1/1/1 1500 



1251. Odznak III.sjezd slovan.mistrů Klempířských, Praha 1908, 
ZK + smalt, 34x42 mm, smalt a úchyt opraven 

1ks  1 360 

1252. Pěvecký odznak Czernowitz (část Brna) 1872, motiv: lyra s 
hvězdou, ZK+BK 28x51 mm, orig.stuha 

1ks pěkný 1/1/1- 1600 

1253. Odznak Kotzobendz (Chotěbuz u Č.Těšína), Schlesien 
1917-19, Landw.Lehransstalt, něm.text, erb, ZK+smalt, 
28x32 mm 

1ks "R" -1 500 

1254. Odznak (Jeseníky) Mähr.Schlesien Sudeten Gebirgsverein, 
1881, motiv:hry, potok, jelen, slunce, ZK+smalt, 25x33 mm 

1ks "R"sbír.kus 0 1200 

1255. Odznak Vídeň 1911 Jednota katolických tovaryšů českých 
ve Vídni, patro, BK, 24x30 mm, ovál, zn.výr. 

1ks  1 150 

           Rakousko-Uhersko-Karel I.     

1256. Med.Železný Kříž 1916 s korunkou 1ks  0/0/0 900 

1257. Med.Za zranění (Zn.) 1ks nep.skvrnky 1/1/1 300 

1258. Čepicový odznak váleč.námořnictva, ZK+smalt, 36x58 mm 1ks sbír.kus 0 1400 

           Scharafie     

1259. TESCHENIA (Těšín), Kříž, sova, ZK+smalt, 70 mm, 
zn.výrobce 

1ks "RR"zajímavé 1 2000 

           Zednářské dekorace     

1260. Zednářská lóže HTWSSTKS, ráhnová stužka s kladívkem a 
dlátem, Ag.punc 

1ks  1/1/1 700 

1261. Grand Lodge of England, ráhnová mstuha s vyšívkou, 
krásné barevné smalty, č.8368, zlac.Br. 

1ks  1/1/1 700 

1262. Svobodní zednáři, Grand Longe of England, jubilejní, 
č.7300, zl.Br. 

1ks krásná 0/0/0 800 

1263. Zednářská dekorace, OEA ve hvězdě, koruna č.8821, 
Ag.punc, zlacené 

1ks krásná 1/1/1 1200 

1264. Vyzn.Lóre ROWLAND CASTLE se štítkem na stuze 1ks "R" 1/1/1 800 

           ČSR      

1265. Kříž těžkých dobách  SN.8 1ks  1/1/1- 350 

1266. Pam.med.Za zásluhy, pražské vydání,.Br.typ  SN.19 1ks  1/1/1 300 

1267. Českoslov.válečný Kříž 1939, pražské vydání  SN.17/d 1ks  1/1/1- 650 

1268. Zborovská pamět.med.1917-1947 (T.G.M.) ustř. stuha 
SN.37 

1ks krátká stuha 1/1/2 500 

1269. Pam.med.Těšínsko-Slovensko-Itálie, přísluš.domobrany, 
nošemá stuha   SN.43, VM.64 

1ks  1/1/1- 1200 

1270. Pam.med.Těšínsko-Slovensko-Itálie, přísluš.domobrany,  
SN.44, VM.65 

1ks sbír.kus 1/1/1 1200 

1271. Pam.med.Mezinárodní federace starých bojovníků FIDAC 
var.SN.48/a 

1ks  1/1/1- 150 

1272. Med.Plukovní A.Jiráska, dekret v rámu 1ks  1/1/1 2400 

1273. Odznak pěšího pluku č.35 Foligno 1918-1948, hlava 
legionáře v ital.čepce, Br.15x17 mm 

1ks "R" +1 130 

1274. Odznak Letec bez úchytů, použ.k pamět.účelům 1ks sbír.kus +1 850 

1275. Odznak Střelec z pušky, III.st., velký,lehký  typ,    
Krubl.16/1 

1ks  1 160 

1276. Odznak Státní cestář, ZK+smalt, 35x45 mm, smalt 
neporušen, náhradní úchyt na jehlu 

1ks  1 800 

1277. Odznak Zborov 1917, Al.28x20 mm, voják v přilbě s 
vlajkou, odznak III.manif.sjezd legionářů, TGM, 1938 

2ks  1 200 

1278. Odznak Kozákov 1928, Riegrově památce, Klub českoslov. 
turistů, pohled na horskou chatu, Br.23x48 mm 

1ks  1 70 

1279. Odznak Troppau in Slesien 1930  - hudební slavnosti, 
něm.text., tvar kosočtverce postř.Ms.33x53 mm,  

1ks  1 360 

1280. Odznak Beskiden verein, dvojdílný, KZ+smalt, 22 mm, 1ks "R" krásný 0 3000 



zn.výr. 

1281. Odznak Volfstag 1935 (Nový Bor), něm.text., hudebník, Cu. 
30x40 mm 

1ks  1 260 

1282. Odznak Těšínské Beskydy 1936 lyžarský hlídk.závod 
brannosti, ČSTuristů, znak, slezská orlice a lyžaři, meč, 
Br.20x45 mm 

1ks  +1 160 

1283. Odznak Vysoké Mýto 1937, Dny brannosti, voják s 
praporem, město, Br.19x35 mm 

1ks  +1 190 

1284. Med.myslivci, 16.10.1937, PJK, motiv: jelen + jezdec 1ks  1/1/1 600 

1285. Odznak Velké Meziříčí 1938, voják s puškou, Br.22x30 mm 1ks  1 190 

1286. Odznak VA 1946 Hranice jmenování poručíků, Br.21x31 
mm 

1ks  1 200 

           Cyklisti ČSR     

1287. Vyzn. I.cena junior 1923 Č.K.V.Prostějov 1ks  1 700 

1288. Vyzn. II.(cena) Nováček, C.O.K.C Prostějov 1923, Ms. + 
kuličky, 50x80 mm 

1ks "R" +1 700 

1289. Vyzn. I.cena C.K.V.Kojetín 1924, honosnýodznak s 
červenými kamínky .a modrými kuličkami, 50x80 mm 

1ks "R" +1 700 

1290. Vyzn. I.cena v jízdě juniorů 105 km, I.Č.K.V.Vyškov 1924, 
45x80 mm 

1ks "R" +1 700 

1291. vyzn. I.cena junior, C.K.Meteor Brno, Husovice 1924, 
cyklista v zdobeném oválu, 43x80 mm 

1ks "R" +1 700 

1292. Vyzn. I.cena v jízdě hlavní C.K.Meteor 1924, Brno 
Husovice 

1ks "R" 1 700 

1293. Vyzn. III.cena v jízdě hlavní K.Č.V.Litovel 1924, Ms.+ 
perličky, kříž, cyklista, 50x75 mm 

1ks  +1 700 

1294. Vyzn. II.B (cena) C.K.V.Kojetín 1924, cyklista, Ms.+ smalt, 
37x80 mm 

1ks "R" +1 700 

1295. Vyzn. II.cena Přeborník Č.K.V.Prostějov 1925 1ks  +1 700 

1296. Vyzn.Č.K.V.Louny, honosná med.secesní, ZK+smalt, 
orig.etue 

1ks  +1/1/1- 2200 

1297. Odznak Soutěž 1927, Pražská cyklist.župa proletářské 
tělovýchovy, BK + smalt, 28x34 mm 

1ks nep.setř. 1 460 

           Partyzáni     

1298. Pam.hvězda - Partyzánská parašutistická skupina Vpřed -
Svratecko, ZK+smalt, VM.40/156 

1ks sbír.kus 0 1900 

1299. Pam.med.SNP 1944-1974 obrněný vlak, verni odkazu SNP, 
motiv: obrněný vlak a partyzán  VN.nezná 

1ks "RR" 1/1/1 1200 

1300. Pam.med.NRA - Národní revoluční armáda Brno 1939-
1945  VM.182 

1ks  1/1/1 400 

1301. Pam.med.Za statečnost, partyz.organizace 
gen.Dr.Koutňáka-Vela, zlatý typ, orig.červená stuha  
VM.38/154/a 

1ks  1/1/1 1800 

1302. Odznak Vsetín sjezd 1919 bojov.za svobodu, odznak 
Řepín, odhalení památníku partyz.II.nár.odboje 1948 oba 
Al.39 mm 

2ks  1 460 

           Hasiči     

1303. Pam.med.50.let činnosti Svaz českoslov.hasičstva, I.typ-
zlatý, chybí stuha 

1ks  0/0/- 500 

1304. Pam.med.Za 40.letou činnost u dobrovolného hasičstva 1ks  0/0/1 500 

1305. Pam.med.Za 20.letou činnost u dobrovolného hasičstva, 
velký zlatý typ 

1ks sbír.kus 0/0/1 600 

1306. Odznak Trenčín 1947 hasičský sjezd, 35 mm 1ks  1 140 

1307. Maďarsko, Med.Za 10.let služby u hasičů (založ.1884) 1ks  1/1/1 750 

1308. Maďarsko, Med.Za XX.let služby u hasičů 1958 1ks  1/1/1 300 

           Československo      



1309. Řád rudého praporu práce, I.typ, č.4363, 
Ag.punc,min.stužka,  malý dekret  a diplom v tubusu, 
orig.velká etue, SN.150 

1ks  1/1/1 1500 

1310. Řád rudého praporu práce, I.typ, č.1070, .etue na II.typ  
SN.150 

1ks  1/1/1 1200 

1311. Řád rudého praporu práce, II.typ, č.12344, min.stužka  
SN.151 

1ks  1/1/1 1000 

1312. Za zásluhy o výstavbu, II.typ, č. 24864 Ag.punc, orig.etue 1ks  1/1/1 250 

1313. Za pracovní věrnost, II.typ, Ag.punc+ min.stužka, etue 
SN.155 

1ks  1/1/1 250 

1314. Za pracovní věrnost, II.typ.Ag.punc + 1x dekret,  min. 
stužka, etue  SN..155 

1ks  1/1/1 300 

1315. Vzorný střelec Lidových milicí, č.0621   SN.165a 1ks  1 400 

1316. Za zásluhy o lidové milice, Br.typ  SN.162 1ks  1/1/1 270 

1317. Zasloužilý zlepšovatel  SN.185/c 1ks  +1/+1/+1 300 

1318. Odznak Za ochranu hranic ČSSR, I.stupeň, Au..  SN.176/a 1ks sbír.kus 0/0/0 500 

1319. Odznak Za ochranu hranic ČSSR, III.stupeň, Br.  SN.176/c 1ks  1/1/1 550 

1320. Odznak Psovod VB - 2.třída + miniatura 2ks  +1 240 

1321. Odznak Psovod VB - 3.třída + miniatura 2ks  +1 240 

1322. Odznak pro absolventa voj.akademie-postgraduální, 
Ag.punc  + smalt (nep.popraskaný smalt)   Krubl.5/16 

1ks popr.smalt -1 140 

1323. Odznak AU, automobilové učiliště č.120  Krubl.7 1ks  1 700 

1324. Odznak Pilot-letec s smaltovanou hvězdou, č.2413, 
Ag.punc   Krubl.12/1  

1ks sbír.kus 1 4600 

1325. Pilotní odznak pro pozemní personál (mech.), I.stupeň, 
zlatý lev, č.3105, 3x orig.úchyt 

1ks  1/1 600 

1326. Pilotní odznak pro pozemní personál (mech.), II.stupeň, 
stříbrný lev, č.0050, 3x orig.úchyt 

1ks  1/1 600 

1327. Odznak Aeroklub Opava, letící orel v kruhu, ZK+Br. 55 mm 1ks "R"sbír.kus 0 4500 

1328. Odznak Výsadkového vojska (padáček), 2 třídnost, těžký 
typ  Krubl.23/10 

1ks  1 450 

1329. Odznak třídnost "2" a "3" (3ks), težké typy, čep.odznak SR  
Krubl.21/7,8 

5ks  1 80 

1330. Odznak Vysoká škola sboru národní bezpečnosti, ZK, velký 1ks sbír.kus 0 300 

1331. Vzorný ženista č.464   Krubl.24 1ks  1 520 

1332. Vzorný voják dvě hlavy v bílem okruží 1ks  0 200 

1333. Odznak Státní veterinární služba, modrozelená barva s 
ČSSR znakem, smalt, ovál 32x57 mm, č.0908 

1ks  1 300 

1334. Odznak Svazarm, Za vynikající práci, Ag.typ, č.6295, BK + 
smalt, velký typ 39x54 mm 

1ks  1 380 

1335. Vzorný pracovník pro nápravná zařízení, č.1601, ZK 50x65 
mm, 2x orig.úchyty na připevnění 

1ks  1 100 

1336. Odznak Vzorný pracovník státního obchodu, hvězda + srp 
s kladivem, ZK+smalt, 32x32 mm 

1ks sbír.kus 0 150 

1337. Odznak Nejlepšímu pracovníku MPE, ZK + smalt, 33x35 
mm, motiv:hvězdy + srp s kladivem, orig.etue 

1ks sbír.kus 0 150 

1338. Odznak Aero Vodochody Vzorný učeň,  motiv: letadlo,  ZK       
30 mm,  orig.etue 

1ks  0 240 

1339. Med.Za zásluhy o budování okresu Český Krumlov, 
min.stužka. Legitimace 

1ks  0/0/0 200 

1340. Odznak Horní Suché, Za zásluhy o výstavbu 1945-1975, 
ZK+smalt, kov.štítek 

1ks  1/-/1 100 

           Polsko     

1341. Přívěšek Aus Warschau 1915+5/VIII, Zur andekund, znak 
města Waršavy, 4ks Ag.mince Ruska na řetízku Ag. 

1ks zajímavé 1 600 



           Rusko     

1342. Vyznamenání Za userdie (Za horlivost), Mikuláš II., BK 30 
mm, orig.raž.ouško 

1ks 1x nep.rys. +1/1+ 800 

 Slezsko     

           Osvětim     

1343. Haléř XV.stol.  Kop.8682, nep.stopy koroze   -1/1- 360 

           Kožuchov     

1344. Haléř M/věž  Kop.8643a 1ks  1/1 2400 

           kníž.Münst.-Olešnice, Karel II.(1587-1617)     

1345. 3 Krejcar 1615 HT   Saurma 127 1ks dr.vada mat. 1/1 300 

           kníž.Břeh-Wolava, J.Kristian, J,Rudolf (1603-
1621) 

    

1346. 3 Krejcar 609 Břeh  Kop.4988 1ks patina -1/1- 600 

1347. 3 Krejcar 620 H-R   Kop.5007 1ks nep.just. 1/1 180 

1348. 3 Krejcar 620 H-R   Kop.5008 lepší 1ks nep.just. -1/1 160 

           kníž.Lehnice-Břeh, Christián (1639-1672)     

1349. XV.Krejcar 1663 b.z. Břeh-Pfahler, menší poprsí  Kop.5472 1ks  2/2 550 

1350. 3 Krejcar 1669 CB 1ks 2x rys. 1/1 500 

           kníž.Lehnice-Břeh, Christián na Volavě (1654-
1672) 

    

1351. 3 Krejcar 1672 CB  Sear.154 1ks nep.ned. 1/1 180 

           kníž.Lehnice-Břeh, Jiří III.z Břehu (1654-1664)     

1352. XV.Krejcar 1664 Břeh 1ks  +2/2+ 400 

           kníž.Těšínské, Alžběta Lukrecie (1625-1653)     

1353. 1 Krejcar 1649 LB Loss a Brennen 1ks nep.ned. t.-1/1- 270 

           Krnov, Jan Jiří (1607-1624)     

1354. 3 Krejcar   616  1ks rysky -1/1- 600 

1355. 3 Krejcar 1619 Cp  Sa.110, Kop.5912 1ks ned.nep.just. 1/1- 500 

 Polsko     

           Štefan Bathory (1576-1586)     

1356. III.Groš 1582 Riga 1ks  1/1 350 

           Zikmund III.Vasa (1587-1632)     

1357. Ort Korunní 1621 Bydgoszcz, 7,1 g.  pod.Kop.943 1ks nep.ned. 1/1 440 

1358. VI.Groš 1624 (Ort) minc.Krakow  Kop.918 1ks ned. 2/2 300 

1359. IIII.Groš 1568 Litevský  Kop.3313 1ks nep.prohlý 2/2 250 

1360. III.Groš 1593 IF 1ks napr. 1/1 350 

1361. III.Groš 1595 GE Riga, var.místo teček křížky  Kop.1417 1ks nep.ned.rys. -1/1 600 

1362. III.Groš 1601 minc.Lublin, 2,03 g., pod.Kop.846, originál ? 1ks "R" 1/1- 300 

1363. Poltorák korunní 1626  Kop.390 1ks  +2/2+ 120 

1364. Šilink 1596 Malbork  Kop.162 1ks  -1/1- 250 

           Jan Kazimír (1648-1668)     

1365. Ort korunní 1667 Bydcoszcz nebo Krakow  Kop.1773 1ks nep.ned. -1/1- 460 

           Fridrich II.Veliký (1740-1786)     

1366. Grosussus polski 1783,  polský erb/RF 1ks patina -1/2 100 

           August III Saský (1733-1763)     

1367. 2 Zloté 1753 E-C  Kop.1316/a 1ks  2/2 760 

           Stanislav August Poniatovský (1764-1795)     

1368. Trojník korunní 1790 E.B, 1792 M.V. 2ks nep.just. -1/1- 120 

           Polsko pod Ruskem, Alexandr I.(1815-1834)     

1369. 5 Zloty 1829 F.H.  Par.1039/a 1ks pěkný -1/1- 1400 

           Polsko pod Ruskem      

1370. 2 Zloté - 30 Kop.1838 MW  1ks  t.-1/1- 380 

           Německá okupace východního území     

1371. 3 Ostkopějka 1916 A  1ks st.koroze,lak 1/1 300 



1372. 1 Ostkopějka 1916 A  1ks patina 1/1 200 

1373. 1 Ostkopějka 1916 A  1ks st.koroze,lak 1/1 200 

1374. 1 Ostkopějka 1916 A  1ks koroze 1/1- 100 

           Království polské     

1375. 20 +10 +5  Fenig 1917, 5 Gr.1923(2x), 37, 2 Gr.1923, 34 8ks  1/1- 50 

1376. 10 Fenig 1916, 20+10 Fenig 1917, 20+10+5(2x)+1 Fenig 
1918 

7ks část.koroze -1/1- 400 

1377. 10 Fenig 1917 var.opis blíže okraji a běžný typ 2ks "R" 1/1 200 

           Gdaňsk     

1378. 10 Pfennig 1932, 10 Groszy 1923 (Zn.) 2ks  1/1 85 

1379. 2 Pfennig 1923 1ks  1/1 70 

1380. 1 Pfennig 1930 1ks  1/1 70 

           Republika     

1381. 10 Zl.1932 Hedvika 1ks nep.rys.hr. 1/1 240 

1382. 10 Zl.1932 Hedvika, 5 Zl.1932 Hedvika 2ks  +1/1 300 

1383. 10 Zl.1932 Hedvika, 2 Zl.1933 Hedvika 2ks  1/1 280 

1384. 10 Zl.1933 Hedvika 1ks nep.rys.hr. 1/1 260 

1385. 10 Zl.1934 Pilsudski střelecký 1ks nep.rys.hr. 1/1 600 

1386. 10 Zl.1934 Pilsudski střelecký 1ks  0/1 1000 

1387. 10 Zl.1934 Pilsudski  1ks nep.rys.hr. 1/1 300 

1388. 10 Zl.1935 Pilsudski 1ks  0/0 380 

1389. 10 Zl.1936 Pilsudski 1ks nep.hr.rys. +1/1+ 300 

1390. 10 Zl.1936 Pilsudski 1ks  0/1 550 

1391. 10 Zl.1937 Pilsudski 1ks nep.rys.hr. 1/1+ 280 

1392. 10 Zl.1937 Pilsudski 1ks sbír.kus 0/0 280 

1393. 10 Zl.1938 Pilsudski 1ks "R" 1/1 380 

1394. 10 Zl.1938 Pilsudski 1ks "R" 1/1 600 

1395. 5 Zl.1932 Hedvika 1ks nep.rys.hr. 1/1 120 

1396. 5 Zl.1933 Hedvika 1ks nep.rys.hr. 1/1 130 

1397. 5 Zl.1934 Hedvika 1ks nep.rys.hr. 1/1 120 

1398. 5 Zl.1934 Pilsudski střelecký 1ks  1/0 400 

1399. 5 Zl.1934 Pilsudski střelecký 1ks  1/1 400 

1400. 5 Zl.1934 Pilsudski  1ks nep.rys.hr. 1/1 160 

1401. 5 Zl.1935 Pilsudski  1ks nep.rys.hr. 1/1 140 

1402. 5 Zl.1936 Pilsudski 1ks  1/1 150 

1403. 5 Zl.1938 Pilsudski 1ks "R"sbír.kus 0/0 300 

1404. 5 Zl.1938 Pilsudski 1ks "R"sbír.kus RL/0 300 

1405. 5 Zl.1936 loď 1ks  1/1 500 

1406. 5 Zl.1936 loď 1ks  1/1 600 

1407. 5 Zl.1936 loď, krásná patina 1ks sbír.kus 0/0 600 

1408. 2 Zl.1925 tečka dívka s copem   1ks  -1/1- 380 

1409. 2 Zl.1925 tečka dívka s copem   1ks 1x nep.hr. t.1/1 1100 

1410. 2 Zl.1932, 1933(2x), 1934 vše Hedvika 4ks  1/1 120 

1411. 2 Zl.1932, 1933 obě Hedvika 2ks sbír.kusy 0/0 140 

1412. 2 Zl.1934 Pilsudski 1ks  +1/1+ 120 

1413. 2 Zl.1934 Pilsudski, 1936 (2x) loď 3ks sbír.kusy 0/0 330 

1414. 2 Zl.1936 loď, 200 Zl.1974 XXX.let PLR obě Ag. 2ks  0/0 200 

1415. 2 Zl.1936 loď, 5 Zl.1959 2ks  1/1 80 

1416. 2 Zl.1936 loď 1ks  +1/1+ 100 

1417. 2 Zl.1936 loď, 1934 Pilsudski 2ks  0/1 240 

1418. 2 Zl.1936 loď, 1934 Pilsudski 2ks  1/0 220 

1419. 1 Zl.1924 dívka s copem 1ks  0/0 480 

1420. 1 Zl.1925 dívka s copem 1ks nep.rys. -1/1- 200 



1421. 1 Zl.1929(2x), 50 Groš1938(ponikl.Zn."R"), 1923(6x), 20 
Groš 1923(4x), 10 Groš 1923(5x) 

18ks  0/1 80 

1422. 20 Groš 1923 2ks sbír.kusy 0/0 30 

1423. 5 Groš 1923 (Ms.), 1925, 28, 35, 37, 38(2x) 7ks  1/1 120 

1424. 5 Groš 1923 (Ms.-1/1-),, 38, 2 Gr.1928(2x), 39, 1 Gr.1938 6ks  1/1+ 75 

1425. 5 Groš 1923, 2 gr.1931, 1932, 1 gr.1925 všechny lepší 4ks  1/1+ 100 

1426. 5 Groš 1925, 1928, 1931, 1939, 2 gr.1925, 1 gr.1928, 1937, 
1939, 20 gr.1923 (Zn.) 

9ks  +1/1 90 

1427. 5 Groš 1928, 1936, 1937, 1938 (2x), 2 gr.1937, 1938 (2x), 
1939 (2x), 1 gr.1937, 1938 

12ks  0/1 100 

           Polsko od roku 1949     

1428. 100 000 Zl.1990 Solidarita (Ag.999, 31 g.)  Par.619 1ks  0/0 750 

1429. 200 Zl.1974 XXX.PLR, 1975 XXX.fašismus, 1976 
Olympiáda 

3ks  0/1+ 330 

1430. 100 Zl.1966  Mieszko a Dabrowka (Ag.)  1ks  0/0 750 

1431. 5 Zl.1958 1ks  -1/1- 100 

1432. 5 Zl.1974, 10 Groš 1962 ("R") 2ks sbír.kusy 0/0 100 

1433. 2 Zl.1958, 1960, 1974 3ks  1/1 40 

1434. 1 Zl.1949, 50 r.1949, 20 Gr.1949, 10 Gr.1918 vše Ni. 4ks  0/0 100 

1435. 1 Zloty 1949 (Ni.) 49 (Al.), 20 Gr.1923 (Zn.), 5 Gr.1949 
(Cu.) 

4ks  1/1 60 

1436. 1 Zl.1957 1ks  t.1/1 300 

1437. 1 Zl.1966 1ks  0/0 50 

1438. 1 Zl.1970, 1971, 1974, 1977,1986, 1987, 1988 7ks sbír.kusy 0/0 70 

1439. 10 Groš 1962 1ks lepší 0/0 50 

 Německo     

           Jan Hornofalcký Kurfiřt (1404-1410)     

1440. Fenig se čtyřrázem  Rad.XIV/4, podl.lístek 1ks nep.ned. -1/1- 80 

           Augsburg, Eberhard (1515-1535)     

1441. 1 Batzen 1516 orel   Saurma 1448/648 1ks ned.střed 1/1 440 

1442. 1 Batzen 1519 orel   Saurma 1449/648 1ks  1/1 440 

1443. 1 Batzen 1520 orel   Saurma 1450/648 1ks ned.střed 1/1 400 

1444. 1 Batzen 1521 orel   Saurma 1451/648 1ks nep.ned. 1/1- 420 

1445. 1 Batzen 1522 orel   Saurma 1452/648 1ks  1/1 450 

1446. 1 Batzen 1522 široká šiška  Saurma 1466/656, 
raž.naprasklý 

1ks nep.ned.pat. 1/1 400 

1447. 1 Batzen 1522 úzká šiška  Saurma 1466/656, sbír.kus 1ks nep.ned. +1/1+ 420 

1448. 1 Batzen 1523 orel   Saurma 1453/648 1ks  1/1 450 

1449. 1 Batzen 1523 Saurma nezná rok jak 1466/656, jiný tvar 
erbu 

1ks nep.ned.proh. +1/1+ 400 

1450. 1 Batzen 1523 Saurma nezná rok jak 1466/656 1ks ned. 1/1- 380 

1451. 1 Batzen 1524  Saurma 1467/656 1ks nep.ned.střed 1/1 440 

           Augsburg     

1452. 20 Krejcar 1764 T-F(A)H   KM.177 1ks  1/1 300 

           Anhalt, John., Christ.,Aug.,L.(1586-1618)     

1453. Groš 1618  Saurma 4209/2236 1ks  1/1 250 

           Baden     

1454. 6 Krejcar 1815 1ks  2/2 250 

1455. 1 Krejcar 1862  KM.242 1ks lepší, pěkný +1/1+ 70 

           Baden, Fridrich I.(1856-1907)     

1456. 5 Marka 1900 G (Ag.27,76 g.)  KM.26.2, vzácnější 1ks nep.rys. +1/1 1600 

1457. 5 Marka 1903 G (Ag.28 g.) 1ks nep.vl.rys.lup. +1/1 1400 

           Nieder-Baiern, Otto V.d.Finner (1347-1379)     

1458. Pfennig, dvě hlavy  Saurma 966/416 1ks nep.vada mat. 1/1- 120 

           Bavory, Mnichov, Arnošt I.a Vilém III.(1397-1435)     



1459. Fenik se čtyřr.-mnich  .Rad.VIII./9 1ks  1/1- 95 

           Bavorsko, Albrecht IV.(1505-1508)     

1460. 1/2 Batzen 1506 Saurma nezná pod.jak 979/426 1ks nep.ned. 1/1 140 

1461. 1/2 Batzen 1506 Saurma nezná pod.jak 979/426 1ks ned. 1/1- 120 

1462. 1/2 Batzen 1509 Saurma 979/426 1ks ned. -1/1- 120 

           Bavorsko, Mnichov, Wilhelm a Ludwík (1508-
1545) 

    

1463. 1/2 Batzen 1525 Saurma 986/430 1ks ned. 1/1- 120 

1464. 1/2 Batzen 1530 Saurma 987/430 1ks  1/1 160 

           Bavorsko, Karel Albert (1726-1744)     

1465. 30 Krejcar 1731  KM.168 1ks nep.vada mat. 1.I 2200 

           Bavorsko, Max.III.Josef (1745-1777)     

1466. 1 Tolar 1768  madona, just. 1ks nep.vada mat. +2/2+ 650 

1467. 1 Tolar 1771  madona, pěkný 1ks nep.just. -1/1- 880 

1468. 20 Krejcar 1772 A 1ks just. -1/1- 200 

1469. 10 Krejcar 1774  KM.239 1ks ned. 2/2 70 

           Bavorsko, Carl Theodor (1777-1799)     

1470. 20 Krejcar 1779 A 1ks  1/1- 270 

           Brandenburg, Anspach, Georg(1515-1543)     

1471. 1 Batzen 1534 orel  Saurma 1236/538 1ks ned.střed 1/1 400 

           Brandenburg, Anspach, Alexander (1757-1791)     

1472. 1 Tolar 1766 G/S-KK  KM.269, Dav.1995 1ks  +2/2+ 950 

           Constanz     

1473. 1/2 Batzen b.l. Sv.Conrádus  Saurma 1615/742 1ks nep.ned. 1/1 180 

           Frankfurt     

1474. 1 Heller 1820 GB  KM.301 1ks  -1/1- 40 

           Hanau-Lichtenberg, Philipp V.(1590-1599)     

1475. 1/2 Batzen 1593  jak Saurma 2202/3121 1ks nep.ned.okr. -1/1- 70 

           Hrabství Hals-Leuchtenberg, Jan III.(1407-1443)     

1476. Fenik se čtyřr.  Rad.XI/2 1ks ned. -1 95 

           Hesse Cassel, Ludvík III.     

1477. Štítový groš b.l. 1ks ned. -1/1- 460 

           Isny     

1478. 1 Batzen 1506 Saurma nezná rok jak1512/670 1ks nep.ned. 1/1- 400 

1479. 1 Batzen 1508 Saurma 1512/670 1ks nep.ned. 1/1 420 

1480. 1 Batzen 1516 Saurma 1514/670 1ks nep.ned. -1/1- 400 

1481. 1 Batzen 1517 Saurma nezná rok jak1514/670 1ks nep.ned. 1/1 440 

1482. 1 Batzen 1519 Saurma nezná rok jak1514/670 1ks nep.ned. +1/1+ 440 

1483. 1 Batzen 152? Saurma 1515/670 1ks ned. -1/1- 360 

1484. 1 Batzen 1522 Saurma 1515/670 1ks nep.ned. 1/1 420 

1485. 1 Batzen 1523 Saurma 1516/670 1ks nep.ned. 1/1- 400 

1486. 1 Batzen 1524 Saurma 1517/670 1ks nep.ned. 1/1 420 

1487. 1 Batzen 1527 Saurma 1518/670 1ks  1/1 420 

1488. 1 Batzen 1528 Saurma 1519/670 1ks nep.ned. 1/1 420 

1489. 1 Batzen 1530 Saurma 1520/670 1ks nep.ned. 1/1 420 

1490. 1/2 Batzen 1508  Saurma 1523/671 1ks nep.patina 1/1 120 

           Kempten     

1491. 1/2 Batzen 1511 Saurma 1491/667 1ks nep.ned. t.1/1 140 

1492. 1/2 Batzen 1512 Saurma 1492/667 1ks  1/1 150 

1493. 1/2 Batzen 1513 Saurma 1493/667 1ks  +1/1 150 

1494. 1/2 Batzen 1514 Saurma 1494/667 1ks ned. -1/1- 120 

1495. 1/2 Batzen 1515 Saurma 1495/667 1ks  1/1 150 

1496. 1/2 Batzen 1516 Saurma 1496/667 1ks ned. -1/1- 120 

1497. 1/2 Batzen      17 Saurma 1497/667 1ks  1/1 160 

1498. 1/2 Batzen 1518 Saurma 1498/667 1ks  1/1 150 



1499. 1/2 Batzen 1519 Saurma 1499/667 1ks  +1/1+ 170 

1500. 1/2 Batzen 1520 Saurma 1500/667 1ks  1/1 150 

1501. 1/2 Batzen 1521 Saurma nezná rok jak1500/667 1ks nep.ned. 1/1 150 

1502. 1/2 Batzen 1522 Saurma 1501/667 1ks nep.patina +1/1 140 

1503. 1/2 Batzen 1523 Saurma 1502/667 1ks nep.ned. 1/1 150 

1504. 1/2 Batzen 1524 Saurma 1503/667 1ks nep.ned. 1/1+ 150 

           Leuchtenberg, Johan VI.(1487-1531)     

1505. 1 Batzen 1522  Saurma 1088/477, dr.vada mat. 1ks nep.ned. +1/1+ 480 

           Nördlingen, Eberhard (1506-1535)     

1506. 1 Batzen 1514 s titul.Maximiliána  Saurma 1378/615 1ks nep.ned.pat. 1/1- 460 

1507. 1 Batzen MDXVI s titul.Maximiliána  Saurma 1379/615 1ks ned. -1/1- 400 

1508. 1 Batzen 1516 s titul.Maximiliána  Saurma 1379/615 1ks nep.napr.raž. 1/1- 420 

1509. 1 Batzen MDXVIII s titul.Maximiliána  Saurma 1380/615 1ks ned. -1/1- 400 

1510. 1 Batzen MDXIX s titul.Maximiliána  Saurma rok nezná jak 
Saurma 1380/615 

1ks nep.ned. 1/1 440 

1511. 1 Batzen MDXIX s titul.Maximiliána  Saurma rok nezná jak 
Saurma 1380/615 

1ks  -1/1- 400 

1512. 1 Batzen MDXX s titul.Maximiliána  Saurma rok nezná jak 
Saurma 1380/615 

1ks nep.ned. 1/1 440 

1513. 1 Batzen 1522 s titul.Karka V., Saurma rok nezná jak 
Saurma 1381/616 

1ks nep.ned. 1/1 440 

1514. 1/2 Batzen 1527  Saurma 1386/617 1ks nep.ned. +1/1+ 180 

           Sasko, Míšeň, Fridrich II.(1428-1464)     

1515. Míšeňský groš  Saurma 2337/4374 1ks nep.ned. -1/1- 350 

           Sasko, Jan Fridrich w.Moritz (1541-1547)     

1516. Fenig 1542  Saurma 4461/2385, ned.celá dvojka v datu 1ks  -1 140 

           Sasko, Christián II., Johan Georg, August (1591-1611)    

1517. 1 Tolar 1610 HR  Da.7566, KM.24, začepená dírka  1ks  -1/2+ 1700 

           Sasko, Fridrich August II.(1710-1733)     

1518. 1/12 Tolaru 1713 E.P.H.  KM.746 1ks pěkný +1/1+ 350 

           Sasko, Fridrich August III.(1763-1806)     

1519. 1 Tolar 1768 E.D.C, dobře opr..stopa po oušku, pěkná 
patina 

1ks ďobky, rys.hr. 1/1 1200 

1520. 1 Tolar 1768 E.D.C. výtěžkový 1ks "R" +1/1 4600 

1521. 2/3 Tolaru 1771 E.D.C.  KM.991 1ks pěkný 1/1 700 

1522. III.Pfennige 1803 C  KM.1037 1ks  -1/2 250 

           Sasko, Fridrich August (1806-1827)     

1523. 1 Tolar 1818, 1 Tolar 1849 F(ouško)  KM.1079, 1148 2ks hry, rys. -2/3 500 

           Sasko, Fridrich August II.(1836-1854)     

1524. 1 Tolar 1841 G 1ks nep.vl.rys. 1/1- 900 

           Sasko, Albert (1873-1902)     

1525. 5 Marka 1898 E (Ag.27,7 g.) 1ks  1/1 1600 

           Schleswig-Holstein-Protektorát     

1526. 1 Dreiling 1850 Ta  C.23 1ks "R" 1/1 120 

           Oettingen, Wolfgang a Jáchim (1477-1520)     

1527. 1 Batzen 1516  Saurma 1408/627 1ks nep.ned. t.1/1 460 

1528. 1 Batzen 1517  Saurma rok nezná pod.jak Saurma 
1408/627 

1ks nep.ned. t.1/1 440 

1529. 1 Batzen 1518  Saurma 1409/627, nep.vada mat. 1ks nep.ned. 1/1- 400 

1530. 1 Batzen 1519  Saurma 1410/627 1ks nep.ned. 1/1 460 

1531. 1 Batzen 1520  Saurma 1411/627 1ks ned. -1/1- 440 

1532. 1 Batzen 1521  Saurma 1419/631 1ks nep.ned. 1/1 500 

1533. 1/2 Batzen 1515  Saurma 1412/628 1ks nep.ned. t.1/1 160 

           Oettingen, Carl, Ludwik XV.,Martin, Ludwik XIV.(1522-1549)   

1534. 1 Batzen 1522  Saurma 1421/633 1ks nep.ned. -1/1- 400 



1535. 1 Batzen 1523 Saurma 1422/633 1ks nep.ned. +1/1+ 500 

1536. 1 Batzen 1524 Saurma 1423/633 1ks nep.ned. 1/1 460 

           Pfalz-Neuburg, Otto Heinrich a Philipp (1508-
1548) 

    

1537. 1 Batzen 1515  Saurma 1107/487 1ks nep.ned. 1/1 440 

1538. 1 Batzen 1516  Saurma 1108/487 1ks nep.ned. 1/1 440 

1539. 1 Batzen 1517  Saurma  rok nezná pod.jak Saurma 
1108/487 

1ks ned. -1/1- 440 

1540. 1 Batzen 1518  Saurma 1109/487 1ks nep.ned. 1/1 440 

1541. 1 Batzen 1519  Saurma 1110/487 1ks  1/1 460 

1542. 1 Batzen 1521  Saurma  rok nezná pod.jak Saurma 
1111/487 

1ks ned. 1/1 400 

1543. 1 Batzen 1522  Saurma 1111/487 1ks nep.ned. 1/1 440 

1544. 1 Batzen 1523  Saurma 1112/487 1ks ned. t.1/1+ 420 

1545. 1/2 Batzen 1515  Saurma.1115/488 1ks  1/1 160 

           Regensburg     

1546. 1 Batzen 1516 Sv.Wolf.  Saurma 1043/460 1ks nep.ned. +1/1+ 420 

1547. 1 Batzen 1517 Sv.Wolf . Saurma 1044/460 1ks ned. 1/1 440 

1548. 1 Batzen 1517 Sv.Wolf.  Saurma 1044/460 1ks ned.střed 1/1 400 

1549. 1 Batzen 1519 Sv.Wolf . Saurma 1045/460 1ks ned.střed 1/1 420 

1550. 1 Batzen 1523 Sv.Wolf.  Saurma 1047/460 1ks ned.střed 1/1 420 

1551. 1 Batzen 1524 Sv.Wolf.  Saurma 1048/460 1ks  1/1 420 

1552. 1/2 Batzen 1510  Saurma  rok nezná jak Saurma 1152/463 1ks  -1/1- 120 

1553. 1/2 Batzen 1511 Sv.Wolf.  Saurma 1152/463 1ks  1/1 120 

1554. 1/2 Batzen 1512  Sv.Wolf. Saurma 1153/463 1ks ned. -1/1- 100 

           Prusko, Fridrich II.Veliký (1740-1786)     

1555. 20 Krejcar 1762 1ks  +2/2+ 250 

1556. 1/6 Tolar 1767 B(-1/2)  KM.299, Brandem-Beyruth, Fridrich 
(1735-1763): 20 Krejcar 1761 CLR (-1/1-)  KM.225 

2ks  - 160 

           Prusko, Fridrich Wilhelm III.(1797-1840)     

1557. 1/6 Tolar 1823 A(-1/1-), 1825 A(2/2)  KM.411 2ks  - 100 

1558. 3 Krejcar 1805 A 1ks  1/1- 360 

           Prusko, Fridrich Wilhelm IV.(1840-1861)     

1559. 1 Tolar 1858 A   1ks setřelý +2/2+ 400 

1560. 1 Tolar 1859 A výtěžkový  KM.472 1ks  -1/1- 800 

1561. 2 1/2 Silber groschen 1850 A, 1 Silb.gr.1851 A, 1/2 Silb.gr. 
1867 C, 3 Pfennid 1865 A 

4ks  -1/1- 350 

1562. 1 Silber groschen 1962 A, 1865 A, 1/2 Silb.gr.1825 A 3ks  -1/1 230 

           Prusko, Wilhelm I. (1861-1888)     

1563. 1 Tolar 1861 A výtěžkový, 18,383 g.  KM.490 1ks  1/1- 1400 

1564. 1 Tolar 1861 A korunovační 1ks nep.vl.rys. 0/1+ 1100 

1565. 1 Tolar 1870 A , v celé ploše nep.ďobky 1ks  2/2 370 

1566. 1 Tolar 1871 A vítězný nad Francií  GDM.118 1ks  t.1/1 900 

1567. 3 Pfennig 1864 A 1ks  1/1 150 

           Prusko, Wilhelm II. (1888-1918)     

1568. 5 Marka 1901 A jub.200.let Pruska  KM.526  1ks vl.rys. 1/1 1300 

1569. 5 Marka 1902 A 1ks opr.hr.dr.rys. 1/1 380 

1570. 3 Marka 1911 A Universita Breslau 1ks nep.vl.rys.lup. 0/0 950 

1571. 3 Marka 1912 A 1ks nep.rys. +1/1 240 

1572. 3 Marka 1913 A Král zavolal 1ks nep.rys. 0/0 360 

1573. 3 Mark 1914 D  KM.520, Bavorsko, Ludvík III. 1ks  0/0 600 

1574. 2 Mark 1901 A 200.let království 1ks dr.rys.hr. 1/1 150 

1575. 2 Mark 1905 A 1ks nep.rys.hr. 1/1 200 

1576. 2 Mark 1907 A 1ks  1/1 200 

1577. 2 Mark 1913 Král zavolal 1ks nep.rys. +1/1+ 250 



1578. Sasko: 3 Mark 1917 Fr.Der Weise, staré galvano (Zn.Sn.), 
nejvzácnější německá mince -- kopie 

1ks  1/1 400 

           Východní Afrika     

1579. 1 Rupie 1891, dobře odstr.ouško 1ks nep.vl.rys. 1/1 900 

           Německo drobné ražby císařství     

1580. 1 Mark 1874 D, 1/2 Marka 1905 E, 1906 F 3ks  1/1- 160 

1581. 1 Mark 1875 A, 1909 A (obě Ag.), 1934 A, 1937 (obě Ag.), 
1/2 Mark 1905 A, 1909 A (obě Ag.), 50 Pf.1928 D 

7ks  -1 450 

1582. 1 Mark 1883 G  J.9 1ks "R"dr.hr. -1/2 2000 

1583. 1/2 Marka 1905 A, 1912 A, 1913 A, 1914 A, 1918 A 5ks  0/1+ 220 

1584. 1/2 Marka 1906 A (Ag.), 50 Pf.1928 A, 50 Rtpf.1924 
A(dr.vada) 

3ks  1/1 200 

1585. 1/2 Marka 1913 E 1ks  1/1 180 

1586. 5 Pfennig 1903 J 1ks "R" -1/1- 80 

1587. 5 Pfennig 1904 E 1ks "R" 1/1 80 

1588. 5 Pfennig 1915 D, 2 Rpf.1940 E  J.12, J.362 2ks  +1/1+ 80 

           Německo - Výmarská republika (1918-1933)     

1589. 3 Mark 1929 G přísaha   1ks  +1/1+ 1000 

1590. 2 Mark 1925 G   1ks  1/1- 200 

1591. 2 Mark 1926 D  1ks rys. 1/1 200 

1592. 50 Rpf.1920 A, 21 A, 21 D, 22 A, 22 D 5ks  0/0 30 

1593. 50 Rtpf.1924 J 1ks 2x nep.skvrnka 1/1 120 

1594. 5 Rpf.1925 D, 1963 A(2x), D, F vše klasy 5ks  0/1 40 

1595. 2 Rtpf.1923 A, 1925 A 1ks  0/1+ 20 

1596. 5 Rpf.1926 A, F  J.316 2ks "R" 1/1 160 

           Německo - III. říše (1933-1945)     

1597. 5 RM 1934 F Schiller    J.359  1ks nádherný stav 0/0 3600 

1598. 5 RM 1934 D, F obě věž s datem, 1935 D, F 4ks nep.rys.hr. 1/1 800 

1599. 5 RM 1936 E svastika 1ks dr.hr.rys. 1/1 200 

1600. 5 RM 1936 J, 1939 G obě svastika 2ks nep.rys.hr. 1/1 700 

1601. 5 RM 1936 A, D, E, F, G  se svastikou 5ks  +1/1- 1000 

1602. 5 RM 1937 G, 1938 D obě svastika 2ks nep.rys.hr. 1/1 400 

1603. 5 RM 1937 J svastika 1ks dr.hr.rys. 1/1 200 

1604. 5 RM 1938 G svastika 1ks dr.rys.hr. 1/1 200 

1605. 2 RM 1933 A  M.Luther 1ks  1/1 350 

1606. 2 RM 1933 A  M.Luther 1ks  1/1 400 

1607. 2 RM 1933 D  M.Luther 1ks nep.rys. 1/1 400 

1608. 2 RM 1933 D  M.Luther 1ks  +1/1+ 700 

1609. 2 RM 1934 F Schiller  1ks  1/1 1200 

1610. 2 RM 1934 D věž s datem 1ks nep.rys. 1/1 150 

1611. 2 RM 1936 D 1ks  -1/1- 100 

1612. 2 RM 1936 D 1ks  +1/1+ 180 

1613. 2 RM 1936 G 1ks  1/1 300 

1614. 2 RM 1936 J 1ks  1/1 1900 

1615. 2 RM 1937 A(2x), 1938 B(2x), 1939 A 5ks  -0/0- 400 

1616. 2 RM 1937 E,J, 1938 B, 1939 B 4ks nep.rys.hr. 1/1 360 

1617. 2 RM 1937 F, 1938 B(2x), E 3ks nep.rysky RL/1 200 

1618. 2 RM 1939 B, 1939 A, G, nep.rys.lupou 3ks sbír.kusy 0/0 240 

1619. 1 RM 1934 J, 1937 D  J.354 2ks nep.vl.rys.lup. +1/1+ 120 

1620. 1 RM 1935 J 1ks "R" 1/1 460 

1621. 1 RM 1937 A, 1934 A(3x) 4ks nep.skvrnky 0/1 200 

1622. 1 RM 1938 A, 50 Rpf.1928 A, 3 Mark 1922 A(Al.) 3ks  +1/1 70 

1623. 50 Rpf.1939 A svastika   1ks sbír.kus 0/0 700 

1624. 50 Rpf.1939 A svastika  J.365, KM.95 1ks sbír.kus 0/0 360 

1625. 5 Rpf.1937 E, G, 1938 A(2x), E, F, 1939 B, G 8ks krásné 0/1+ 100 



1626. Konvolut mincí Německo 1871-1944 album celkem 338 ks 338ks zajímavé +1/1- 800 

1627. Konvolut mincí Weimar (500, 200, 50, 3 Mark vše Al.) 30ks sbír.kusy 0/1+ 300 

 Ostatní státy     

           Austrálie     

1628. Sada oběh.mincí 1991 - 2 Dollar až 1 Cent., orig.balení, 
popis 

1ks  0/0 140 

           Belgie     

1629. 20 Franc 1934 Leopold III. (Ag.) 1ks  +1/1 250 

1630. 1 Franc 1867 (Ag.), 10 Centimes 1894, 5 Centimes 1904 3ks  1/2 90 

           Belgické Kongo     

1631. 1 Frank 1946  KM.26 1ks  t.1/1 70 

           Bermudy     

1632. 1 Crown 1964 erb (Ag., 22,6 g.)  KM.14 1ks  0/0 260 

           Brazílie     

1633. 200 Reis 1867 (Ag.)  KM.471 1ks sbír.kus 0/1+ 180 

           Bulharsko     

1634. 5 Leva 1894 KB (sig.A.Scharf) 1ks dr.rys.hr. 1/1 500 

1635. 50 Stotinek 1913 (Ag.)   KM.30 1ks sbír.kus 0/0 90 

           Černá Hora     

1636. 1 Perper 1912  (Ag.)  KM.14 1ks sbír.kus 0/1+ 240 

1637. 1 Perper 1912  (Ag.)  KM.14 1ks 1x hr. 1/1 100 

1638. 1 Para 1906  KM.1 1ks sbír.kus +1/1 600 

1639. 1 Para 1914 lepší 1ks sbír.kus 1/1+ 700 

           Dánsko     

1640. 10 Öre 1923 HCN, GJ   KM.818.2a 1ks "RR" +1/1+ 4800 

1641. 2 Öre 1913 VBP, GJ   KM.813.1 1ks "R" dr.hr. 1/1 380 

           Estonsko     

1642. 2 Krooni 1930 hrad Talin (Ag.)  KM.20 1ks  1/1- 180 

           Finsko     

1643.  Markka 1922, 37, 66(Ag.), 50 Pennia 1937, 25 Pennia 
1942, 1 Pennia 1963 

6ks  0/1 60 

           Francie     

1644. 1 Frank 1916, 1918 oba Ag. 2ks  1/1 400 

1645. 10 Centimes 1865 A 1ks  -1/1- 100 

1646. 10 Centimes 1896 A 1ks  1/1- 70 

           Francouzská Kolonie, Louis Philippe (1830-1848)     

1647. 10 Centimes 1844 A  KM.13 1ks dr.hr.rys. -1/1- 600 

           Holandská Indie     

1648. 1/4 Gulden 1917, Holandsko: 10 Cents 1918 obě Ag. 2ks  1/1- 150 

           Holandsko     

1649. 2 1/2 Gulden 1966 (Ag.) 1ks  1/1 200 

1650. 1 Gulden 1955, 1958 oba Ag., 2 1/2 Gulden 1969 (Ni.) 3ks  +1/1 160 

1651. 1 Gulden 1956, Kanada:10 Cent 1953, Maďarsko: 1 Pengö 
1926(-2/2-) vše Ag. 

3ks  1/1 100 

           Itálie     

1652. 5 Lir 1872 1ks dr.rys. 1/1- 400 

1653. 5 Lir 1928 (1/1, lepší), Maďarsko 1 Pengö 1926(-1/1-) obě 
Ag. 

2ks  - 80 

1654. 1 Lira 1917 R (Ag.)  KM.57 1ks  1/1 80 

1655. 1 Lira 1917 R (Ag.)  KM.57 1ks sbír.kus 0/0 190 

           Jižní Afrika     

1656. 2 Schilling 1896 Kruger (Ag.) 1ks nep.vl.rys. 1/1 700 

           Jugoslávie     

1657. 1000 Dinar 1980 J.B.Tito, Ag.750, 25,9 g.  KM.78 1ks  0/0 340 



1658. 50 Dinar 1932 (Ag.)  KM.16 1ks 1x nep.hr. 1/1 380 

1659. 50 Dinar 1938 (Ag.)   1ks 1x dr.hr. +1/1 180 

           Kamerun     

1660. 100 Frank 1972 1ks  1/1 100 

           Kanada      

1661. 1 Dollar 1966 kanoe (Ag.) 1ks  RL/RL 160 

1662. 1 Dollar 1974 Winnipeg, Ag.23,32 g.  KM.88/a 1ks  0/0 270 

1663. 1 Dollar 1975 Calgary, Ag.23,32 g.  KM.97 1ks  0/0 270 

1664. 1 Dollar 1976 Parlament, Ag.23,32 g.  KM.106 1ks  0/0 270 

1665. 1 Dollar 1952-1977 jub.motiv: trůn/text, orig.etue  1ks  0/0 280 

1666. 1 Dollar 1952-1977 jub.motiv: trůn/text, Ag.23,32 g.  
KM.118 

1ks  0/0 270 

1667. 1 Dollar 1978 XI.hry, Ag.23,32 g.  KM.121 1ks  0/0 270 

1668. 1 Dollar 1983 Edmonton, Ag.23,32 g.  KM.138 1ks  0/0 270 

1669. 1 Dollar 1990 H.Kelsey, Ag.23,32 g.  KM.170 1ks  0/0 270 

           Kuba     

1670. 50 Centavos 1853-1953, 20 Centavos 1949 obě Ag. 2ks  1/1 400 

1671. 20 Centavos 1962, 20 Centavos 1962, 71, 1 Peso 1984,          
5 Centavos 1946, 1 Centavos 1953 

6ks  1/1+ 60 

           Kypr     

1672. 1/4 Piastre 1926  KM.16 1ks sbír.kus 0/1+ 80 

           Lichtenstein, Johann II.(1858-1929)     

1673. 1 Koruna 1904 (Ag.) 1ks  +1/1 180 

           Litva     

1674. 10 Litu  1936   Didysis 1ks  1/1 400 

1675. 5 Litu 1936 Basanavičius, Rumunsko: 20 Lei   obě   (Ag.) 1ks  -1/1- 350 

           Lotyšsko     

1676. 5 Lati 1929 1ks  -0/0- 450 

1677. 2 Lati 1925 1ks  -0/0- 200 

1678. 50 Santimi 1922 1ks  1/1 150 

           Maďarsko     

1679. 20 Forint 1948 Táncsics, Ag.27,95 g.  KM.539 1ks  1/1 420 

1680. 5 Pengö 1938 Sv.Štěpán (Ag., 25,03 g.) 1ks  0/0 440 

1681. 5 Pengö 1938 Sv.Štěpán (Ag., 25,03 g.) 1ks  0/0 500 

1682. 2 Pengö 1929(-1/1-), 1938(+1/1+) obě Ag. 2ks hr. - 250 

1683. 2 Pengö 1938, 1 Pengö 1938 obě Ag. 2ks  0/0 350 

           Mexiko      

1684. 5 Pesos 1953 MO-HIDALGO , Ag.720, 27,6 g. 1ks dr.rys.hr. 1/1 450 

           Nová Guinea     

1685. 1 Schilling 1935 (Ag.)  KM.5 1ks  +1/1+ 160 

1686. 1 Dollar 1983 Charles+Diana, orig.etue s Royal Visit, 
popisem 

1ks  0/0 100 

           NSR     

1687. 10 Mark 1972 D Olympiáda, spirála, Ag.15,5 g. 1ks  0/0 150 

1688. 10 Mark 1972 F Olympiáda, spirála, Ag.15,5 g. 1ks  0/0 150 

1689. 10 Mark 1972 G Olympiáda, spirála, Ag.15,5 g. 1ks  0/0 150 

1690. 10 Mark 1993 F 100.let Postupimi  KM.180 1ks  +1/1+ 140 

1691. 5 DM 1951 G (Ag.)  KM.112.1 lepší 1ks nep.rys. 1/1 150 

1692. 5 DM 1951 D,J (Ag.) 2ks  1/1 260 

1693. Sada oběhových mincí 1975 F, 1976 J, 1977 G vše 
orig.balení 

3ks  proof 870 

           Ostfriesland, EnnoIII.(1599-1626)     

1694. 6 Stüber b.l.  Saurma 3327/1785 1ks ned.dírka -1/1- 200 

           Panama     

1695. 1/10 Balboa 1953 (Ag.) 1ks  1/1 50 



           Rakousko     

1696. 2 Schilling 1928 Schubert, 1 Schilling 1925 obě Ag. 2ks  +1/1 130 

1697. 2 Schilling 1928 Schubert 1ks  1/1 130 

1698. 2 Schilling 1929 Bilroth, 1935 Leuger 2ks  +1/1 280 

1699. 2 Schilling 1929 Bilroth 1ks  1/1 180 

1700. 2 Schilling 1930 Vogelweide 1ks  0/0 150 

1701. 2 Schilling 1930 Vogelweide 1ks nep.hr. 0/1 150 

1702. 2 Schilling 1930 Vogelweide 1ks  0/0 180 

1703. 2 Schilling 1931 Mozart 1ks  0/1 180 

1704. 2 Schilling 1932 Haydn  KM.2848 1ks "R" 1x hr. 1/1 750 

1705. 2 Schilling 1934 Dolfuss 1ks  0/0 180 

1706. 2 Schilling 1937 Erlach 1ks  0/0 180 

1707. Konvolut 2 Schilling jub.kompletní sada 1928-1936 10ks  0/1 2800 

1708. 500 Schilling 1983 Jan Pavel II. 1ks  proof 900 

1709. 25 Schilling 1955 Divadlo 1ks dr.rys.hr. 0/1 250 

1710. 25 Schilling 1955 Divadlo 1ks  00 190 

1711. 25 Schilling 1956 Mozart 1ks  1/1 140 

1712. 25 Schilling 1956 Mozart 1ks  0/0 190 

1713. 25 Schilling 1957 Mariazell 1ks  1/1 180 

1714. 25 Schilling 1959 Erz.Johan 1ks  0/0 190 

1715. 25 Schilling 1963 Savojský 1ks  1/1 180 

1716. 25 Schilling 1964 Fr.Grillparzer 1ks  0/0 190 

1717. 25 Schilling 1966 Raimund 1ks  1/1 180 

1718. 25 Schilling 1967 M.Teresie  1ks  0/0 190 

1719. 25 Schilling 1968 L.v Hildebrandt 1ks  0/0 190 

           Rusko     

           Alexandr I.(1801-1825) 

   

 

1720. 1 Rubl 1824 PA 1ks hr.rys. -1/1- 900 

1721. 2 Kopějky 1810 HM 1ks 
 

1/1- 900 

           Mikuláš I.(1825-1855) 

   

 

1722. 1 Rubl 1829 H.G. 1ks nep.hr.rys. -1/1- 950 

1723. 25 Kopějek 1849 PA 1ks 
 

1/1 1000 

           Alexandr II.(1855-1881) 

   

 

1724. 20 Kopějek 1879 HF 1ks 
 

t.1/1 80 

1725. 5 Kopějek 1865 EM 1ks 
 

-1/1- 270 

1726. 5 Kopějek 1869 EM 1ks nep.rys. -1/1- 120 

1727. 5 Kopějek 1878 CPB 1ks 
 

-1/1- 100 

1728. 5 Kopějek 1880 CPB, SSSR: 5 Kopějek 1924 2ks nep.hr. -1/1- 300 

1729. 2 Kopějky 1863 EM (-1/1-), 1/2 Kopějky 1913 (0/0) 2ks 
 

- 120 

           Alexandr III.(1881-1894) 

   

 

1730. 1 Rubl 1892 AG 1ks nep.hr.rys. -1/1- 900 

1731. 10 Kop.1889, 5 Kop.1892 (obě Ag.), 2 Kop.1860 BM, 1 
Kop. 1819 KM, 1854 EM, 1/2 Kop.1844 EM, 1/4 Kop.1892, 
Deněžka 1850 BM 

8ks  1/2- 400 

           Mikuláš II. (1894-1917) 

   

 

1732. 1 Rubl 1896 1ks hr.rys. -1/1- 350 

1733. 1 Rubl 1897  1ks hr.rys. -1/2 900 

1734. 1 Rubl 1912 E.B. 1ks nep.hr. +1/1+ 450 

1735. 50 Kop.1897 1ks 
 

2/2 150 

1736. 50 Kop.1912 E.B. 1ks sbír.kus 0/1+ 270 

1737. 50 Kop.1912(st.po oušku), 20 Kop.1909, 1914, 1915, 15 
Kop.1912, 1914, 1915, 10 Kop.1913, 1915, 1/2 Kop.1912 

10ks 

 

1/1 450 

1738. 50 Kop.1914 B.C, nádherný. 1ks sbír.kus 0/0 360 



1739. 20 Kop.1912, 14, 15, 15 kop.1912, 14, 15, 10 Kop.1912, 
13,   5 Kop.1912 vše Ag., 1/2 Kop.1912 

10ks  +1/1 350 

1740. 15 Kopějek 1917 BC (odstr.spona), 10 Kopějek 1915 BC 2ks  1/1 60 

1741. 5 Kop.1911, 3 Kop.1899,1910, 11, 12, 2 Kop.1897, 1910, 
12, 14, 1 Kop.1895, 1908, 12, 13, 1/2 Kop.1899, 1900, 12, 
14, 1/4 Kop.1900 

18ks  +1/1 450 

1742. 5 Kopějek 1911 SPB, hmotnost 16,15 g.   KM.12.2 1ks lepší 0/1 400 

1743. 5 Kopějek 1912 SPB, hmotnost 16,25 g.   KM.12.2 1ks lepší 0/1 500 

1744. 3 Kopějky 1904, 1914, 1916 3ks  1/1- 90 

           SSSR     

1745. 1 Rubl 1924, sbír.kus 1ks .hr.rys.lup. 1/0 500 

1746. 1 Rubl 1924 PL 1ks opr.hr.nep.rys. 1/1 400 

1747. 50 Kopějek 1921 AG hvězda 1ks dr.rys.hr. 1/1- 180 

1748. 50 Kopějek 1922 PL hvězda 1ks  1/1 180 

1749. 50 Kopějek 1922 PL hvězda 1ks  1/1 220 

1750. 50 Kopějek 1922 PL hvězda, 1924 Kovář obě Ag. 2ks  1/1 240 

1751. 50 Kopějek 1924 Kovář 1ks  0/1+ 220 

1752. 50 Kopějek 1925 Kovář 1ks rys.dr.hr. -1/1- 150 

1753. Poltinik 1924 TP 1ks dr.rys. 1/1 140 

1754. Poltinik 1925 PL 1ks dr.rys.hr. 1/1 120 

1755. 15 Kopějek 1925, 10 Kop.1925 obě Ag., 3 Kop.1924 
hl.hrana 

3ks  1/1 250 

1756. 1 Kopějka 1938, 2 Kop.1926, 3 Kop.1931, 5 Kop.1939, 10 
Kop.1932, 1939, 15 Kop.1932, 41, 20 Kop.1932, 37 

10ks  1/1 150 

           Rumunsko     

1757. 5 Lei 1881 B, Ag.24,67 g.  KM.12 1ks nep.rys.hr. -1/1- 500 

1758. 1 Leu 1881, 1910  KM.14, 42 2ks  -1/1- 180 

1759. 1 Leu 1866 -1906 jub.(Ag.) 1ks  +1/1 120 

1760. 5 Bani 1867 Heaton  KM.3.1 1ks  t.1/1 60 

1761. 2 Bani 1900 1ks  +1/1 40 

          Srbsko, Petar I.     

1762. 1 Dinar 1912 (Ag.) 1ks 1x hr. 1/1 80 

1763. 50 Para 1912, 1915 (obě Ag.) 2ks  1/1 120 

          Španělské Holandsko, Philip IV.(1621-1665)     

1764. 1/4 Patagón 1644 Ftandry  KM.37  (Ag.) 1ks nep.ned. -1/1- 600 

           Švédsko, Karel XII.(1697-1718)     

1765. 1 Daler 1717 S.M.  KM.355 1ks sbír.kus +1/1 270 

          Švýcarsko     

1766. 5 Frank 1874 B 1ks sbír.kus RL/RL 14500 

1767. 5 Frank 1876 Lausanne 1ks sbír.kus 0/0 2400 

1768. 5 Frank 1978 H.Dunant 1ks nep.vl.rys.lup. proof 120 

1769. 5 Frank 1983 Ernest Ansermet 1ks  0/0 100 

1770. 2 Rappen 1907 B 1ks  1/1 70 

1771. 1 Rappen 1872 B dr.hranky, skvrnky měď., nep.prohlý 1ks  -1/1- 80 

1772. 1 Rappen 1892, 1910 2ks  1/1 150 

1773. 1 Rappen 1898, 1900, 1907 3ks  1/1 150 

1774. 1 Rappen 1903 B, 1904 B 2ks lepší 1/1+ 400 

1775. Sada oběhových mincí 1991 B, orig.balení s popisem 1ks "RR" proof 3200 

           Tibet     

1776. 1 Tangka b.l.(1912-1922)   Y.13.4 1ks sbír.kus 1/1 500 

           USA     

1777. 1 Dollar 1902 O 1ks sbír.kus 0/0 900 

1778. 1 Dollar 1922 S 1ks  -1/1- 400 

1779. 1 Dollar 1923 mírový (Ag.) 1ks  0/1+ 500 

1780. 1 +1/2 Dollar 1776-1976, 1 Dollar 1972 vše Ni. 3ks  1/1 200 



1781. 1/2 Dollar 1920(Ag.) 1ks  -1/1- 220 

1782. 1/2 Dollar 1944 1ks nep.rys. -1/1- 320 

1783. 1/2 Dollar 1964  (Ag.) 1ks  +1/1+ 100 

1784. 1/2 Dollar 1964, 1/4 Dollar 1964 oba Ag. 2ks  1/1 250 

1785. 1/2 Dollar 1965, 1967, 1968 vše Ag. 3ks  0/0 200 

1786. 1/2 Dollar 1967 zlacený Ag. 1ks  +1/1+ 120 

1787. 1/2 Dollar 1968(Ag.), 1982(Ni.) 2ks  +1/1 150 

1788. 1/2 Dollar 1776-1976 jub.(2x), Polsko: 50 Zl.1982 Boleslav 
II. 

3ks  RL/1 40 

1789. 1/2 Dollar 1776-1976 jub.1972 2ks  0/0 50 

1790. 1/2 Dollar 1776-1976 S (Ag.) 1ks  0/0 120 

1791. 1/2 Dollar s potiskem k příležitosti mise na Mars a 
vypuštění vozidla na planetu 1.3.2004 

1ks  0/0 150 

1792. 1/4 Dollar 1900 1ks 1x dr.hr. -1/1- 280 

1793. 1/4 Dollar 1927 1ks  t.-1/1- 160 

1794. 1/4 Dollar 1947, 54, 58, 64 vše Ag. 4ks 1x hry 1/1- 200 

1795. 1/4 Dollary jubilejní 82ks  0/0 820 

1796. One Dime 1887 (stopa po sponě), 1918, 39, 42, 43, 44, 45,     
1/2 Dollar 1968 vše Ag. 

8ks  +1/1- 240 

1797. One Dime 1914, 1942(Ag.), 1968, 5 Cent 1914, 1964, 
2006,    1 cent 1920 

7ks  0/1 90 

1798. 5 Cent 1920, 1929(2x), 1938 vše Indián 4ks  2/2- 50 

1799. 1 Cent 1858 letící orel 1ks nep.hr. -1/1- 650 

1800. 1 Cent 1880 Indián 1ks  +1/1+ 90 

1801. 1 Cent 1888, 5 Cent 1917 oba Indián 2ks  1/1- 80 

1802. 1 Cent 1903 Indián 1ks  1/1 30 

1803. 1 Cent 1904 Indián 1ks  1/1- 30 

1804. 1 Cent 1906 Indián 1ks  +1/1 50 

1805. 1 Cent od r.1975, každý v postupu jiný,  orig.balení 90ks  0/0 480 

           Vatikán, Pius IX.(1846-1878)     

1806. 5 Lira 1870 1ks  1/1 550 

1807. 1 Soldo 1867 R  KM.1372.2 1ks  1/1- 60 

1808. 1 Baiocco 1850 R  KM.1345 1ks dr.rys.hr. -1/1- 50 

           Velká Británie, James I.(Jakub I.) (1603-1625)     

1809. 1 Schilling b.l.  KM.14 1ks "R" ned. 2/2- 1200 

           Velká Británie, Charles I.(1625-1649)     

1810. 2 Pence or Turner b.l., earl of Stirling coinage 1ks nep,ďobky -1/1- 120 

           Velká Británie, Jiří III.(1760-1820)     

1811. 1/2 Crown 1819  KM.672 1ks dr.hr. -1/1- 1900 

1812. 1/2 Penny 1794, Chichester, královna+kostel, Cu.28 mm 1ks  -1/2- 100 

           Velká Británie, Viktorie (1837-1901)     

1813. 1 Crown 1891  KM.765 1ks nep.vl.rys. -1/1- 950 

1814. 3 Pence 1899  KM.777 1ks  t.1/1 60 

1815. 1 Penny 1900(1/1-), 1/2 Penny 1887(-1/2) 2ks  - 400 

1816. 1/2 Penny 1863 1ks  1/1- 70 

1817. 1 Farthing 1901, 1904, 1907, 1909 4ks  1/2+ 300 

           Velká Británie, Edward VII.     

1818. 1 Farthing 1918 1ks  +1/1+ 160 

1819. 1 Farthing 1928 1ks  0/0 100 

           Velká Británie     

1820. 2 Schillings 1943 (Ag.) 1ks  -1/1 130 

1821. 1 Schilling 1937 (Ag.) 1ks  1/1- 60 

1822. 1 Farthing 1941, 1946, 1950 3ks  0/0 180 

1823. Sada obež.mincí v orig.balení s popisem 9ks  +1/1+ 90 

           Britské Borneo     



1824. 5 Cent 1903 H  KM.5 1ks  1/1- 220 

           Britská Indie     

1825. 1 Rupie 1879 (Ag.) 1ks  1/1- 380 

           Západní Samoa     

1826. 1 Tala 1974 (Ag.) 10 hry Commonwelthu  KM.18 1ks  proof 500 

           Zanzibar     

1827. 1 Pysa 1299 A.H. 1ks "R" t.1/1 260 

           Literatura     

1828. Jan Šmerda, Denáry české a moravské 1ks  N 180 

1829. J.Marco, Mincovní a mincmistrovské značky na ražbách 
Habs.monarchie 1519-1918 

1ks  zach. 280 

1830. Ivo Halačka, Mince zemí Koruny české - dodatek II, Dukát 
Brno 2009 

1ks  N 85 

1831. Fidor Alexeyev, Medaile a mince Petrohradské ermitáže 
období Petr I.Velikého, rusko-angl. 

1ks  zach. 40 

1832. Dukát Brno, Nejstarší české mince, ceny denárů a 
brakteátů 1990-2011 na aukcích, řazeno dle Cacha, 16 str. 

1ks  N 180 

1833. S.Bauer, Deutsche münzen 1871-1932, I.Sonderkatalog, 
plátěná vazba, formát A4, 2 přílohy 

1ks  N 120 

           Nouzovky     

1834. Teschen, 12 Haléř, známka na tramvaj 1ks  0/0 3000 

                        Bankovky, nouzovky a poukázky     

          Bankovky Rakousko-Uhersko     

1835. 1 koruna 1916  B.RU.1 1ks  N 130 

1836. 2 Koruny 1917 B.RU.3b 1ks  N 120 

1837. 10 Korun 1904 B.RU.4 1ks  1- 400 

1838. 25,Korun 1918 č.3004  B.RU.12 1ks  3 500 

1839. 1000 Korun 1902  S-1308  B.RU.11a 1ks  N 900 

           Papírová platidla Československo (1918-1939)     

1840. 10 Kč 1927 ser.B 006  B.22 perf.NEPLATNÉ 1ks  N 500 

1841. 20 Kč 1919 ser.P252  B.10 1ks  3- 1000 

1842. 20 Kč 1926 ser.Xg  B.21.b perf.SPECIMEN   1ks  N 150 

1843. 20 Kč 1926 ser.Gh  B.21.b 1ks  1 150 

1844. 50 Kč 1929 ser.Ca  B.24.b  1ks  3 150 

1845. 50 Kč 1929 ser.Rb  B.24.b  perf.SPECIMEN 1ks  N 250 

1846. 100 Kč 1931 ser.Oa  B.25.b  perf.SPECIMEN 1ks  N 350 

1847. 100 Kč 1931 ser.Hb  B.25.b 1ks 1x flek 3 250 

1848. 500 Kč 1929 ser.D  B.23c perf.SPECIMEN 1ks  N 450 

1849. 500 Kč 1929 ser.G  B.23c  1ks dírka 3- 400 

1850. 1000 Kč 1932 ser.C  B.26  perf. 4x díra 1ks  3- 190 

1851. 1000 Kč 1932 ser.C  B.26  perf.SPECIMEN 1ks  2- 700 

1852. 1000 Kč 1934 ser.G  B.27 perf.SPECIMEN 1ks  0 450 

1853. 5000 Kč 1919 (kopie)  B.15 1ks  1 160 

1854. 5000 Kč 1920 ser.B  B.17.b  perf.SPECIMEN 1ks  N 700 

1855. 5000 Kč 1920 ser.B  B.17.b  perf.SPECIMEN 1ks  N 650 

            Papírová platidla,Čechy a Morava (1939-45)     

1856. 5 K b.l.(1938)  bez razítka  B.N2 1ks  3- 1000 

1857. 20 K 1944 S.05A  B.40a 1ks  N 240 

1858. 50 K 1944 S.13A  B.42 1ks  0 1100 

1859. 500 K 1942  I.vyd. ser.B  B.35 1ks  0 1400 

1860. 500 K 1942  I.vyd. ser.H  B.35 1ks  1 550 

1861. 500 K 1942  I.vyd. ser.F  B.35 perf.SPECIMEN 1ks  N 200 

1862. 500 K 1942  II.vyd. ser.Ba  B.36 1ks  N 700 

1863. 500 K 1942  II.vyd. ser.Ga  B.36 1ks  0 500 



1864. 500 K 1942  II.vyd. ser.Fa  B.36 1ks  N 700 

1865. 1000 K 1942 ser.Ea  B.39a 1ks  N 500 

1866. 1000 K 1942 ser.Fb  B.39a 1ks  1- 380 

1867. 1000 K 1942 ser.Ha  B.39a perf.SPECIMEN 1ks  N 200 

1868. 5000 K 1944 ser.S.03A .B.41 perf.SPECIMEN 1ks  N 350 

1869. 1, 5, 10, 20, 50, 50, 100 Korun   B.30,31,37,40,34,42,32 7ks vše perf. N 900 

            Papírová platidla, Slovenská republika (1939-
1945) 

    

1870. 500 Ks 1929 přetisk b.l.(1939)  ser.G B.44 perf.2x 
SPECIMEN 

1ks  N 700 

1871. 5 Ks (1945) serA 001   B.55a  perf.SPECIMEN 1ks  N 90 

1872. 10 Ks 1939 ser.Uv 39  B.46b perf.SPECIMEN 1ks  N 120 

1873. 10 Ks 1939 ser.Qw 13  B.54 perf.SPECIMEN 1ks  N 80 

1874. 10 Ks 1939 ser.Ľb 20  000000  B.54 perf.SPECIMEN 1ks "R" anulát N 2500 

1875. 20 Ks 1942 ser.Ae 54  perf.SPECIMEN 1ks  N 100 

1876. 50 Ks 1940 ser.IK  B.50 1ks  3 280 

1877. 50 Ks 1940 ser.IK  B.50  perf.SPECIMEN 1ks  N 120 

1878. 50 Ks 1940 ser.IK  B.50  perf.SPECIMEN 1ks  N 100 

1879. 100 Ks ser.E 11  B.48 perf.SPECIMEN 1ks  N 80 

1880. 100 Ks ser.G 4  B.49 perf.SPECIMEN 1ks  N 80 

1881. 500 Ks 1941 ser.3Jo  B.52 1ks  0 1000 

1882. 500 Ks 1941 ser.4Ak  B.52 1ks  0 1300 

1883. 500 Ks 1941 ser.3Vu  B.52 1ks  N 950 

1884. 500 Ks 1941 ser.5Bg  B.52 1ks  0 800 

1885. 500 Ks 1941 ser.2Ys   B.52  perf.SPECIMEN 1ks  N 250 

1886. 1000 Ks 1941 ser.5Á5  B.51  perf.SPECIMEN 1ks  N 300 

1887. 5000 Kč 1920 ser.C přetisk (1943)  B.N.3 perf.SPECIMEN 1ks  N 800 

1888. 5000 Ks 1944 ser.6Ni  B.N.4 perf.SPECIMEN 1ks  N 500 

            Papírová platidla Československo (1944-1945)     

1889. 20 K 1944  ser.AK  B.58 1ks  N 220 

1890. 100 K 1944  ser.OB  B.59 1ks  N 550 

1891. 100 Ks 1940 ser.A 15 kolek  B.62 perf.SPECIMEN 1ks  N 120 

1892. 500 Ks 1941 ser.5Bg kolek  B.64  perf.SPECIMEN 1ks  N 250 

1893. 1000 K 1940 ser.3I5  kolek  B.65 perf.SPECIMEN 1ks  N 350 

1894. 1000 K 1940 ser.2T4 kolek  B.65 1ks  1 1200 

1895. 1 , 5 , 20, 100 , 500 , 1000, 2000 Korun   B.56 až 61, 69  7ks perf. N -1 700 

            Papírová platidla Československo (1945-1953)     

1896. 50 Kčs 1945 ser.JE  B.73 1ks  N 300 

1897. 50 Kčs 1945 ser.MD  B.73 1ks  N 150 

1898. 50 Kčs 1948 ser.A 39  B.81 1ks  N 400 

1899. 50 Kčs 1950 ser.A 34 perf.SPECIMEN,  ser.B 19   B.85a, b 2ks  N 300 

1900. 500 Kčs  1946 ser.I  B.80  perf.3x malá dírka 1ks  N 250 

1901. 1000 Kčs b.l.(1945) ser.BL  B.76  perf.3x malá dírka v rohu 1ks  N 350 

1902. 1000 Kč 1945 S.11A  B.78a 1ks  1- 700 

1903. 1000 Kč 1945 S.02C  B.78c perf.3x malá dírka 1ks  N 250 

1904. 5000 Kč 1945 S.22A  B.79 perf.3x malá dírka 1ks  N 450 

            Papírová platidla Československo (1953-1993)     

1905. 100 Kčs 1961 ser.G   B.98.e1 1ks  N 180 

1906. 100 Kčs 1989 ser.A 01   B.106 1ks  N 180 

1907. 500 Kčs 1973 ser.Z   B.101 1ks  1- 300 

1908. 1000 Kčs 1985 ser.C  B.102 1ks  1- 450 

            Papírová platidla ČR     

1909. 100 Kč/Kčs 1961 kolkovaná, ser.G15  B.CZ1.e1 1ks  0 200 

1910. 100 Kč/Kčs 1961 kolkovaná, ser.G25  B.CZ1.e1 1ks  0 200 



1911. 100 Kč/Kčs 1961 kolkovaná, ser.X89  B.CZ1.d 1ks  1- 180 

1912. 500 Kč/Kčs 1973 kolkovaná, ser.W27  B.CZ2 1ks  1- 400 

            Papírová platidla SR      

1913. 500 SK/Kčs 1973 ser.U  B.SK4 1ks  N 2000 

1914. 20 Sk 1993 BIMILENIUM  B.SK7.a2 1ks  N 150 

1915. 50 Sk 1993 BIMILENIUM  B.SK6.b2 1ks  N 160 

1916. 100 Sk 1993 BIMILENIUM  B.SK8.a2 1ks  N 320 

            Ostatní     

1917. Kompletní sada Terezínských poukázek, 1943 7ks  N 1500 

1918. Kompletní sada Terezínských poukázek, 1943 7ks  N 1700 

1919. Sada Terezínských poukázek 100, 50, 10, 5, 2, 1 Kronen 6ks  N 1000 

            

           Korespondenční aukce     

           Medaile ČSR, ČSSR, ČR     
1920. Med.ČS.A.A.U 1924 (asi českosl.asociace.atleth.unie ?), 

jinoch s vavř.větvi, různé pálky, ZK, 25 mm 
1ks zajímavé 1 80 

1921. Med.Sochař Franta Úprka 1932, Sdružení výtvarných 
umělců moravskoslezských, Br.50 mm, sig.Pelikán, 
orig.etue 

1ks  +1/1+ 360 

1922. Med.Zemská výstava práci učňovských v Praze, Zemská 
živnost.rada pro Čechy, Cu.42 mm 

1ks patina 1/1 100 

1923. Plaketa Reichenberg (Liberec) za IV.místo v junior.turnaji 
tenis, 1927, něm.text., motiv: tenisák, postř.Br.30x45 mm 

1ks  1 290 

1924. Med.církevní, Anděl s roztaženými křídly, Br.27 mm, ouško 1ks  1 50 

1925. Med.K okupaci 15.2.1939 raž.v USA, zlac.Br.38 mm 1ks  1/1 180 

1926. Med.Celostátní soutěž, kuchař, číšník ve spotřebních 
družstev, 1968, BK 35 mm, 

1ks  1/0 80 

1927. Plaketa města Košice 1945-1965, Anděl s městským 
erbem, Br.60x40 mm 

1ks  1 200 

1928. Med.Lidové milice, Za obětavou práci-Vítkovice PS LM 
Železárny a stroj.K,G., Br.50 mm, etue, 2x odznak LM 
Košice 

3ks  1/1 75 

1929. Med.Kremnice b.l., sig.Bodi, med,Kremnica muzeum mincí 
-SNP, replika groše Karola Kremnice vše postř.Br. 

3ks  1/1 80 

1930. Med.Okresní výstava 1999 Hradec nad Moravicí, 
motiv:slepice, ZK, 50 mm, orig.etue 

1ks  +1 130 

1931. Med.Brno 1921, za III.místo v šermu šavlí, S.K.Achiles-
čs.stud.Br.trojovál 41x39 mm, kord a šavle 

1ks zajímavé 1/1 120 

1932. Med.Veslařské dámské čtyřky, I.místo 1935, motiv veslař, 
osmihran Br. 52 mm   s postř.středem 

1ks  1/1 400 

1933. Med.Křížová cesta - Jeruzalém, XI.zastavení, Ježíše Krista 
přibíjejí na kříži, kříž, postavy, ZK 40 mm, kapsle 

1ks  proof 170 

1934. Med.Šumperk 1945-1955, 10.let osvobození Rudou 
armádou, Cu.45 mm 

1ks  1/1 150 

1935. Med.Český Těšín, pohled na radnici + erb města, BK 60 
mm,  sig.Znamenák 

1ks  1/1 80 

1936. Med.ČNS Olomouc 1967, Jos.Dobrovský - Klášter 
Hradisko, Br.50 mm, sig.Láska, Pelikán, raženo jen 200 ks  
BK-28/15 

1ks  0/0 260 

1937. Med.Rudolf Pospíšíl 1905-1975 - svým přátelům, předseda 
ČNS v Olomouci, motiv mor.stavů, Cu.30 mm 

1ks "R"vzácná +1/1+ 380 

1938. Med.ČNS Příbram, Ant.Dvořák 1841-1981 - Alegorie 
Rusalky, postř.Br.38 mm, sig.Peter, Čáha  BK-35/4 

1ks  0/0 160 

1939. Med.ČNS v Příboře s erbem a s náměstím, obě Br.33 mm 2ks různé +1/1+ 100 

1940. Med.na 70.let ČNS v Brně, 1937-2007, Al.31 mm 1ks  0/0 40 



1941. Žetony Brno na 165 aukci, Ag., Cu., Ms. Vše 19 mm 3ks  1/1 200 

1942. Žetony Brno na 166 aukci, Ag., Ms. Vše 16 mm 2ks  1/1 150 

1943. Kutnohorký a Banskošťavnický pam.groš, obě Ag.punc 2ks  +1/1+ 150 

1944. Med.Příbramští betlemáři 2000. Br.70 mm, 132 g. 1ks estet.krásná 0/0 480 

1945. Med.2008 - 70.let předsedy ČNS Brno Ing.P.Haimann-
Pakfong, BK 60 mm, vyd.ČNS pobočka Brno 

1ks  1/1 700 

1946. Med.ČNS Hradec Králové 1961-2006, motiv denáru, BK, 20 
mm 

1ks  1/1 50 

1947. Med.Chlumec 1813-2013 bitva, zajetí gen.Vandamma výjev 
z bitvy, Br.70 mm, vyd.ČNS pobočky Teplice-Brno 

1ks  0/0 950 

1948. Med.Chlumec 1813-2013 bitva, vojáci + Mansfeld, Br.40 
mm, vyd.ČNS pobočky Teplice-Brno 

1ks  0/0 460 

1949. Med.s antickým námětem, hlava Atheny/sova, postř.Ms.18 
mm, sig.NP 75 

1ks  0/0 35 

1950. Med.Agrozet Zetor k.p.Brno Nářaďovna, 35.let, 1949-1989, 
Br.+Ag.typ, 60 mm 

2ks  1 80 

1951. Novoročenka 2008, J.Jelínek, orig.kůže 1ks  0/0 35 

           Medaile a fotografie kosmonautika     
1952. Med.Apollo 13, portréty kosmonautů a kosmos,1970, Br.63 

mm, orig.etue 
1ks  1/1 460 

1953. Med.Apollo 14, portréty kosmonautů a kosmos, 5.-
6.2.1971, Br.63 mm, orig.etue 

1ks  1/1 460 

1954. M.V.Tjurin, kosmonaut na Discovery ISTS-105, 10.8.2001, 
foto s orig.podpisem,  

1ks  0 200 

1955. Posádka Kosmické lodi TMA-1 a to:J.V.Lončakov(Rusko), 
E.M.Fincke (USA), R.A.Gerriot (USA), start 12.11.2008 
společné foto s orig.podpisy  

1ks  0 550 

1956. V.V.Gorbatko, kosmonaut na lodích Sojuz 7, 24, 37, 
orig.litografie s podpisem, formát A5 

1ks  0 100 

1957. H.W.Hartsfield, kosmonaut na raketoplánech STS4, STS-
41D, STS-61A, orig.foto s podpisem  menší A4 

1ks  0 180 

1958. G.Thiele, kosmonaut na raketoplánu STS-99, orig.foto s 
podpisem 

1ks  0 100 

           Ostatní státy     
1959. Francie, med.Toulouse 1851, akademie, Cu.35 mm, 

sig.Dantrel  
1ks  1/1 240 

1960. Francie, med.Řemeslná, průmyslová výstava, erb + 
věnování, Cu.50 mm 

1ks  1/1 360 

1961. Francie, med.Na vstup Francie do Evropy, mapa Evropy a 
symboly zemí, ZK+BK 35 mm, orig.kapsle 

1ks  proof 150 

1962. Francie, med.Na vstup Finska do Evropy, mapa Evropy a 
symboly zemí, ZK+BK 35 mm, orig.kapsle 

1ks  proof 150 

1963. Francie, Ocenění za chov holubů, Paříž 1870-1871, sig. 
Degeorge, dívka s holuby, holubník, Br.50 mm 

1ks  1/1 450 

1964. Francie, med.Olivier de Serres cena k zeměď.výstavě, 
portrét+alegorrie zeměď., Br.42 mm, sig.De Saide 

1ks  +1/1+ 270 

1965. Francie, med.Cena agrární komory k výstavě, jinoch-
rozsévač, BK 36 mm 

1ks  1/1 260 

1966. Francie, med.Cena agrární komory k výstavě, jinoch-
rozsévač, Cu. 35 mm 

1ks měď.patina 1/1 100 

1967. Francie, Za zásluhy v zemědělství v době i.sv.války, 1914-
1918, zemědělci, snopy, Br.50 mm 

1ks nep.hr. 1/1 450 

1968. Francie, Cena za kulturu na výstavě, hlav dívky, BK 38 mm 1ks  1/1 280 

1969. Francie, pam.med.Chambre des Notaires, 8-hran, BK 33 
mm 

1ks  1/1 240 



1970. Kanada, med.1 dollar 1874-1974, výročí postavení 
přehrady Fenélon, pohled na přehradu, Ni.32 mm 

1ks  proof 50 

1971. Kanada, Jiří V.(1910-1936). med.na 60.let Konfederace, 
poprsí Krále s manželkou/ v jav.věnci erb s 5 znaky, Cu.25 
mm 

1ks nep.hr. 1/1 90 

1972. Německo, med.Stuttgart, pohled na město, Rv:erb, opis, 
punc  Ag.986, 10,97 g., 26 mm 

1ks  proof 220 

1973. Německo, med.1993 k zavedení Eura - Bethoven, Ag.punc 
999, 38 mm, 20 g., kapsle 

1ks  proof 180 

1974. Německo, med.Hausach-Schwarzwald, pohled na město, 
Rv:erb,  punc  Ag.986, 20 mm 

1ks  proof 80 

1975. Německo, med.1900-1926, cyklistická za III.místo, Rennen, 
chlapec na kole,  Ms.8-úhelník, 42 mm 

1ks  1/1 140 

1976. NDR, Weimar 1988 Schillerovo muzeum, portrét + budova, 
porcelán, 40 mm, zn.Míšeň 

1ks  0/0 50 

1977. Polsko, med.Cieszyn 1910-1985, 75.let turistiky polské na 
zemi Těšínské, erb+znaky, Cu.60 mm 

1ka  1/1 120 

1978. Persie, pozlacený žeton z 19.stol.s panovníkem, 14 mm 1ks  1/1 50 

1979. Španělsko: med.Zaragoza, Basilika del Pilar, erb + basilika, 
Ag.1000, 32 mm, orig.etue + cert. 

1ks  proof 260 

1980. Španělsko: med.Teruel, Diego de Marcilla, erby + svatí, 
Ag.1000, 32 mm, orig.etue + cert. 

1ks  proof 260 

1981. Velká Británie, med.Princ z Walsu-Cornwall, erb + koruna, 
BK 40 mm, orig.balení 

1ks  0/0 140 

1982. Velká Británie, med.Kateřina Howardová (1521-1542), 
portrét + erby, BK 48 mm, orig.kapsl 

1ks  proof 140 

1983. Žetón F.S.Lauer Reche Pfenin (dva andělé), Rv: Alexandr 
Makedonský, Ms.20 mm 

1ks  1/1 60 

           Antika - ostatní         

1984. Anonymní follis (1069-1092)  Sear.1813 1ks   2/3 60 

1985. Anonymní follis, Kříž/poprsí Krista (1969-1092)  Sear.1889 1ks   +2/2 90 

1986. Anonymní follis, nápis/poprsí Krista (1969-1092)  
Sear.1823 

1ks   2/2- 80 

            Československo 1918-1938         
1987. 5 Korun 1929 (3x), 1930, 1932 5ks   -2/1 200 

1988. 5 Korun 1932, 1931 2ks   2/2 200 

1989. 5 Korun 1932 1ks   2/2 240 

1990. 1 Kč 1930, 1938 2ks   0 -1 80 

1991. 1 Kč 1937, 1938 2ks   0/0 100 

1992. 1 Kč 1937, 1938 2ks sbír.kusy 0/RL 70 

1993. Konvolut mincí 1921-1938, 5 + 10 Haléř, každý jiný ročník 13ks   - 80 

1994. Konvolut mincí 1921-1938, 5 + 10 Haléř, každý jiný ročník 17ks   - 120 

1995. Konvolut mincí 1921-1938, 5 + 10 Haléř 30ks   - 150 

1996. Konvolut mincí 1921-1938, 10 Haléř 40ks   - 200 

1997. Konvolut mincí 1921-1938, 20 + 50 Haléř + 1 Kč +5 Kč 60ks   - 150 

            Období 1945-1993         

1998. 3 Haléř 1953, 1963, 5 Haléř 1974, 1975, 1976 5ks sbír.kusy RL/RL 100 

1999. 5 Haléř z let 1961-76, každý jiný ročník 8ks sbír.kusy 0/0 60 

2000. 5 Haléř 1953 (1x rýha), 63,67,70,72,73,76,75,76 10ks   0/0 50 

2001. 5 Haléř 1984 1ks "R" RL/RL 140 

2002. 10 Haléř 1962, 1971 2ks sbír.kusy RL/RL 140 

2003. 10 Haléř 1969, 70, 71 3ks sbír.kusy RL/RL 140 

2004. 20 Haléř 1950, 50 Haléř 1947, 1 Kč 1952 3ks sbír.kusy RL/RL 95 

2005. 50 Haléř 1970, 1971 2ks sbír.kusy RL/RL 50 

2006. 50 Haléř 1970 1ks sbír.kus 0/0 50 



2007. 50 Haléř jednostranná ražba z let 1978-1990, vada mater. 1ks zajímavé 1 500 

2008. 50 Haléř 1993 Jablonec n/N., z 1/2 nedoražený opis 1ks   +1/1+ 130 

2009. 1 Kč 1947 (Ni.), 25 Haléř 1953 Leningrad 2ks   1/1- 100 

2010. 1 Kčs 1953, 2 Kčs 1977 2ks obě lepší 0/1 50 

2011. 1 Kč 1961, 1979 2ks   1/1- 50 

2012. 1 Kč 1953 1ks lepší RL/RL 80 

2013. 1 Kčs 1977 1ks sbír.kus RL/RL 50 

2014. 1 Kčs 1980 1ks sbír.kus 0/0 50 

2015. 2 Kčs 1976, 1977 2ks lepší 0/1 50 

2016. 2 Kčs 1988 1ks "R" RL/RL 160 

2017. 3 Kčs 1969 1ks sbír.kus RL/RL 50 

2018. 5 Kčs 1966 dvě varianty "6" 2ks   1/1 100 

2019. 5 Kčs 1974 dvě varianty "4"  Nov.a,b 2ks   +1/1+ 260 

2020. 5 Kčs 1980 dobové falzum Pb. 1ks "R" -1/1- 300 

2021. 10 Kčs 1954 SNP, 55 Osvob., 57 Komenský, 66 V.Morava 4ks   0/0 440 

2022. 10 Kčs 1954 SNP 1ks   0/0 130 

2023. 10 Kčs 1955 Osvobození 1ks   0/0 130 

2024. 10 Kčs 1957 Wilenberg 1ks   0/0 220 

2025. 10 Kčs 1957 Wilenberg 1ks   0/0 180 

2026. 10 Kčs 1957 Komenský 1ks   0/0 130 

2027. 10 Kčs 1964 SNP obrácený text na hraně obě varianty 2ks   0/0 250 

2028. 10 Kčs 1964 SNP  1ks   0/0 120 

2029. 10 Kčs 1966 Velká Morava 1ks   0/0 130 

2030. 20 Kčs 1972 Sladkovič 1ks   1/1 180 

2031. 20 Kčs 1972 Sladkovič 1ks   0/0 140 

2032. 25 Kčs 1954 SNP 1ks   0/0 180 

2033. 25 Kčs 1954 SNP 1ks   0/0 180 

2034. 25 Kčs 1955 Osvobození 1ks   0/0 180 

2035. 25 Kčs 1965 Osvobození 1ks   0/0 180 

2036. 25 Kčs 1965 Osvobození 1ks   0/0 180 

2037. 25 Kčs 1970 Osvobození 1ks   0/0 130 

2038. 50 Kčs 1971 Hviezdoslav 1ks   0/0 190 

2039. 50 Kčs 1972 Myslbek 1ks   0/0 190 

2040. 50 Kčs 1973 Jungmann 1ks   0/0 190 

2041. 50 Kčs 1973 Únor 1ks   0/0 190 

2042. 50 Kčs 1974 Jesenský 1ks   0/0 180 

2043. 50 Kčs 1975 S.K.Neumann 1ks   0/0 180 

2044. 50 Kčs 1977 Kollar 1ks   0/0 180 

2045. 50 Kčs 1978 Nejedlý 1ks   0/0 160 

2046. 50 Kčs 1978 Kremnice 1ks   0/0 180 

2047. 50 Kčs 1979 IX.sjezd KSČ 1ks   0/0 160 

2048. 50 Kčs Praha, Bratislava, Telč, Český Krumlov 4ks   0/0 500 

2049. 50 Kčs Anežka Česká, Jánošík, Kůň Převaského 3ks   0/0 350 

2050. 50 Kčs Piešťany, Karlovy Vary, Mariánské Lázně 3ks   0/0 350 

2051. 50 Kčs 1991 Piešťany 1ks   0/0 90 

2052. 100 Kč 1948 UK, 1948 Republika 2ks   0/0 150 

2053. 100 Kčs 1971 Mánes 1ks   0/0 300 

2054. 100 Kčs 1974 Smetana 1ks   0/0 220 

2055. 100 Kčs 1978 Karel IV. 1ks   0/0 240 

2056. 100 Kčs 1980 P.Parléř 1ks   0/0 260 

2057. 100 Kčs 1980 P.Parléř 1ks   0/0 220 

2058. 100 Kčs 1987 B.Štiavnice 1ks   0/0 150 

2059. 100 Kčs 1988 Benko 1ks   0/0 150 

2060. 100 Kčs 1988 Poštovní známky 1ks   0/0 150 



2061. 100 Kčs 1989 17.listopad 1ks   0/0 150 

2062. 100 Kčs 1990 B.Martinů 1ks   0/0 100 

2063. 100 Kčs 1990 Kupecký 1ks   0/0 150 

2064. 100 Kčs 1990 Velká Pardubická 1ks   0/0 150 

2065. 100 Kčs 1991 Dvořák 1ks   0/0 150 

2066. 100 Kčs 1991 Mozart 1ks   0/0 150 

2067. 100 Kčs 1992 Lidice 1ks   0/0 150 

            Česká republika         

2068. 500 Kč 2011 K.J.Erben, orig.kapsle + certif. 1ks   BJ 640 

2069. 500 Kč 2012 J.Trnka, orig.kapsle + certif. 1ks   BJ 640 

2070. 200 Kč 1994 Normandie, orig.kapsle, malý a velký cert. 1ks   BJ 600 

2071. 200 Kč 1994 Katedrála,, orig.kapsle, cert. 1ks   BJ 500 

2072. 200 Kč 1994 Životní prostředí, orig.kapsle, cert. 1ks   BJ 500 

            Slovensko         

2073. Sada oběžných mincí 1994,  orig.balení 1ks   BJ 400 

2074. Sada oběžných mincí 1995,  orig.balení 1ks   BJ 400 

2075. Sada oběžných mincí 1996,  orig.balení 1ks   BJ 400 

2076. Sada oběžných mincí 1999,  orig.balení 1ks   BJ 200 

2077. Sada oběžných mincí 2003,  orig.balení 1ks   BJ 400 

2078. Sada oběžných mincí 2003,   Kremnice, orig.balení 1ks   BJ 400 

2079. 2 Sk 1993 zmetová ražba, osazený okraj 1ks   1/1 50 

            Marie Terezie (1740-1780)         

2080. 1 Krejcar 1761 W, Jos.II.1775 D, Fr.Lotr.1 Krejcar 1762W 3ks   -2/2 200 

2081. 1/4 Krejcar 1777 S, Josef II.1/4 Krejcar 1777 S 2ks   -1-2 200 

2082. Poltura 1763 KM velká 1ks   -2/2- 20 

2083. Poltura 1763 KM Vídeň, růžice pod portrétem  Nov.17 1ks škr. 2/2- 240 

2084. Grešle 1760 b.z., 1 Krejcar 1780 K  2ks   2/2 60 

2085. Grešle 1760 b.z. Praha  Nov.9 1ks   -1/2 50 

            Polsko od roku 1949         

2086. 2 Zl.2004 A.Czechanowski, 2007 K.Szymanowski, 
Dobrowolski, K.Korzieniowski, J.Domeiko 

5ks   RL/RL 75 

2087. 2 Zl.2004 Vojvodství Pomorskie, Opolské, Podkarpatské, 
Mazowiecké, 2005 Svietokryzskie, Wielkopolskie 

6ks   RL/RL 90 

2088. 2 Zl.2005 Expo, 2006 Gierimski, Olympiáda Turín, 2008 
400.let osadnictví v Americe, 40.výročí Marca 68 

5ks   RL/RL 75 

2089. 2 Zl.2005 Cieszyn, 2006 Legnica, Nysa, 2007 Kladsko, 
2010 Katyň (70.let) 

5ks   RL/RL 75 

2090. 2 Zl.2008 Sibiracy, Getho Warszavské, 2009 Getho v 
Lodži, povstání Warszavské, 2010 Grunwald 

5ks   RL/RL 75 

2091. 2 Zl.2008 Pošta polská, Peking olympiáda, Broň.Pilsudski, 
90.let získání nezávislosti, 90.let povstání Velkopolské 

5 ks   RL/RL 75 

2092. 2 Zl.2009 Husar 17.stol., Okrouhlý stůl, 180.let 
bankovnictví, historie muziky, Vl.Střeminský 

5ks   RL/RL 75 

2093. 2 Zl.2009 Pohotovost horská služba, Žegota, 95.let 
pochodu voj., Polské povstání, J.Popieluszko-kněz 

5ks   RL/RL 75 

2094. 2 Zl.2009 Trzebnica, Czestochowa, Jedrzejow, Podzemí 
1939 -45, 90.let Izby kontroli 

5ks   RL/RL 75 

2095. 2 Zl.2010 Katowice, Waršava-staré město, Trzemešno, 
Krezsow, Gorlice 

5ks   RL/RL 75 

2096. 2 Zl.2010 B.Dybowski, Art.Grottger, Bitva Waršavská 1920, 
K.Komeda, 80.let poski srpen 

5ks   RL/RL 75 

2097. 2 Zl.2011 Borsuk, Zofia Stymienska, 30.let povstání 
studentů, 2012 50.let radia-Trojka, Olympiáda Londýn 

5ks   RL/RL 75 

            Německo III.říše (1933-1945)         



2098. 50 Rpf.1935 E(2x), J, 1940 A ,D, 1941 B, D 7ks   1/1- 80 

2099. 50 Rpf.1937 A 1ks   +1/0 40 

2100. 5 Rpf.1942 A, B (Zn.) 2ks   +1/1+ 20 

2101. 2 Rpf.1937 A, F, 1938 D, J, 1939 A, B svastika 6ks   +1/1 50 

2102. Konvolut 50 Rpf 1935 A, D, E, F, G, J vše Al. 6ks   1/1 50 

2103. Konvolut 50 Rpf 1939 B, 1941 A, 1943 A vše svastika (Al.) 3ks   0/1+ 40 

2104. Konvolut 10, 5, 1 Rpf každý jiný vše Zn. 40ks   - 40 

2105. Konvolut 10, 5, 1 Rpf každý jiný vše Zn. 40ks   - 40 

            Centrální Africké státy         

2106. 500 Frank 1976 E antilopa 1ks   0/0 120 

2107. 100 Frank 1979 1ks   1/1 100 

            Čad         

2108. 100 Frank 1971 1ks   1/1 120 

2109. 100 Frank 1972 1ks   1/1 120 

           Čína     

2110. 10 Yuan 1997 1ks  0/0 100 

2111. 10 Yuan 1997 Hong Kong 1ks  0/0 100 

2112. 10 Yuan 1999 palác a džunky 1ks  0/0 100 

2113. 10 Yuan 1999 město s pamět.deskou 1ks  0/0 100 

            Černá Hora         

2114. 20 Para 1906, 10 Para 1913, 1914 3ks   1/1 120 

2115. 20 Para 1914, 10 Para 1906 2ks   1/1 50 

2116. 10 Para 1908, 1914, 5 Para 1912-Srbsko 3ks   +1/1 50 

            Egypt, Mamlúcí (13.-15.stol.)         

2117. 1/2 a 1/4 Dirhamy 7ks   2/3 210 

            Gabon         

2118. 100 Frank 1971 1ks   0/0 100 

2119. 100 Frank 1972 1ks   0/0 120 

            Itálie         

2120. 1 Lira 1924(2x hr.), 10 Centes.1909, 10, 12, 13(2x), 40(2x) 8ks   1/1- 40 

2121. 20 Centesimi 1894 R 1ks   1/1 50 

2122. 2 Centesimi 1867 M 1ks   1/1- 90 

            Irán, M.Reza Pahlaví (1941-1979)         

2123. 10 Riál 2535, 50.výr.dynastie Pahlaví 1ks   RL/RL 65 

            Jersey         

2124. 2 Libra 1987 ptáci  KM.70 1ks   0/0 120 

            Kongo         

2125. 100 Frank 1971 1ks   1/1 100 

2126. 100 Frank 1972 1ks   1/1 100 

            Niue         

2127. 5 Dollars 1988 Franz Beckenbauer  KM.12 1ks   0/0 120 

            Norsko         

2128. 5 Kroner 1978, 350.let norské armády 1628 1ks   0/0 60 

            NDR         

2129. 50 Pfennig 1950 A (Al-Bro), 1 Pfennig 1948 A, 1952 A,E,    
1953 A,E   J.1504, 1501, 1505 

6ks   0/1 80 

2130. 10 Pfennig 1948 A, 1949 A, 1950 A,E, 1952 A,E, 1953 A,E   
J.1503, 1507 

8ks   +1/1- 100 

            NSR         

2131. 2 Mark 1957 G   J.385 1ks nep.rys.hr. 1/1 100 

2132. 1 Mark 1950 G 1ks nep.hr. 1/1 80 

2133. 1 Mark 1950 F, 10 Pfennig 1919 G 2ks   1/1 80 

2134. 50 Pfennig 1950 D,F,G,J, 10 Pfennig 1950 D,F,G,J,  5 
Pfennig 1950 D,F,G,J, 1 Pfennig 1950 D,F,J 

15ks   +1/1- 75 



2135. 10 Pfennig 1966 D,G, 2 Pfennig 1965 D, 1 Pfennig 1968 F 4ks lepší +1/1 40 

            NDR         

2136. 5 Pfennig 1948 A  J.1502 1ks sbír.kus 0/0 50 

2137. 5 Pfennig 1952 A,E, 1953 E  J.1506 3ks   1/1 60 

            Papua Nová Guinea         

2138. 1 Kina 1975  KM.6 1ks   0/0 90 

            Rusko,Alžběta (1741-1761)         

2139. 2 Kopějky 1758   C.7.2 1ks   2/2- 360 

2140. 2 Kopějky 1758   C.7.2 1ks   -2/3 100 

2141. 2 Kopějky 1758   C.7.2 1ks   2/2- 300 

2142. Děnga 1758   C.5 1ks   3/4 80 

            Rusko,Pavel I.(1796-1801)         

2143. 1 Kopějka 1799 1ks   +3/3+ 100 

            Rusko,Alexandr II.(1855-1881)         

2144. 5 Kopějek 1874 EM 1ks   2/2 40 

2145. 2 Kopějky 1858 EM 1ks   -2/3 150 

2146. 2 Kopějky 1859 EM 1ks   2/2 150 

            Rusko         

2147. 5 Rubl 1991 Moskva   Y.271 1ks   proof 50 

            Řecko         

2148. 50 Lepta 1874 1ks   -1/1- 300 

           San Marino         

2149. Sada oběž.mincí 2 Euro, 20 Cent, 2 Cent 2005, orig.balení 1ks cert. 0/0 150 

           Spojené Arabské Emiráty         

2150. Sada oběh.micí v exkluzivní kazetě v dřevěném rámu 10ks pěkné 0/0 100 

           Srbsko, Petar I.         

2151. 10 Para 1879(-1/1-), 25 Para 1920, 50 Para 1925 3ks   0/1 60 

           Surinam         

2152. 250 Cent(2,5 Gulden) 1985 1ks   0/0 80 

           Španělsko, Alfonso XII.(1874-1885)         

2153. 10 Centimos 1878 O.M.  KM.675 1ks   -1/1- 40 

           Švýcarsko, Kanton URI         

2154. Schilling 1629  KM.25 1ks zproh.ned. 3/2- 120 

            Turecko, Abdul Mejid (1255-1277)-(1839-1861)         

2155. 40 Para AH 1255/19 (1839)  KM.670 1ks   -1/1- 50 

            Turecko, Sulejman Selim         

2156. Akče 1520 1ks ned. -1/1- 90 

            Ukrajina         

2157. 200000 Karbovanec 1995, Chmelnický 1ks   proof 75 

2158. 200000 Karbovanec 1995, Kijev 1ks   proof 75 

            Uruguay         

2159. 10 Pesos 2011,  puma, bimetal 1ks   0/0 40 

                         Bankovky, nouzovky a poukázky         

            Cizí papírová platidla platná na  čs.území 1938-
1945 

    

2160. 5 RM 1942 (stav 2), 10 RM 1929 ,20 RM 1929, 50 
RM1933, 100 RM 1935  B.D1, D2, D3, D6, D8 

5ks  N 400 

2161. 5 Mark 1944  B.AM3.d 1ks  1 300 

2162. 50 Mark 1944  B.AM6.d 1ks  1- 200 

2163. 100 Mark 1944, 20 Mark 1944  B.AM7.d, B.AM5.a 2ks  2- 300 

2164. 5 RM 28.4.1945 ser.AT Liberec 1ks  N 250 

            Albánie     

2165. 20 Franua Ari b.l. (1926) 1ks  -3 750 

            Francie     



2166. 100 Frank 1983 1ks 1x flíček 2 370 

2167. 100 Frank 1989 1ks  1 460 

2168. 20 Frank 1997 1ks  N 110 

            Ghana     

2169. 10 000 Cedis 4.3.2003 1ks  N 260 

            Lucembursko     

2170. 100 Frank b.l. ser.A 1ks  1- 95 

2171. 100 Frank b.l. ser.H 1ks  1- 115 

            Portugalsko     

2172. 500 Escudos 1993 1ks  3 70 

2173. 1000 Escudos 1998 1ks  2 150 

            Ostatní     

2174. Sada ústavních poukázek 7ks  N 550 

2175. Sada ústavních poukázek 7ks  N 200 

2176. Akcie Moravskoslezské elektrárny v Mor.Ostravě, serie I., 
vadáno 4.8.1920, rozměr 250x375 mm,  

1ks  1 300 

2177. Akcie Moravskoslezské elektrárny v Mor.Ostravě, serie II., 
vadáno 4.8.1920, rozměr 250x375 mm,  

1ks  1 300 

2178. Akcie Moravskoslezské elektrárny v Mor.Ostravě, serie II., 
vadáno 20.10.1920, rozměr 250x375 mm,  

1ks  1 300 

2179. Akcie Moravskoslezské elektrárny v Mor.Ostravě, serie IV., 
vadáno 2.1.1931, rozměr 250x375 mm,  

1ks  1 300 

2180. Akcie SLOGA - Továrna na oděvy v Prostějově, vydáno 
1.4.1924, rozměr 250x350 mm 

1ks  1 200 

2181. Gewinnstschein, Prämien Schuldverschreibung, Wien 1.Juli 
1901, 2x  čs.kolek s raz.Svitavech 215x 260 mm, modrá 
barva 

1ks  1- 150 

2182. Los über zwei 2 Gulden Ö.W., Gutes Herz, 31.Juli 1888, 
Budapest, , 1x čs.kolek s razítkrm ve Svitavech, 175x260 
mm 

1ks est.krásný 1- 150 

2183. Prämien Schuldverschreibung, Roten Kreuz, 20 Kronen, 
Wien 15.Juli 1916, 1x čs.kolek s razítkemve Svitavech, 
230x300 mm 

1ks pěkný 1 150 

2184. Protektorát Čechy a Morava, 15 ks ústřižků potravinových 
lístků 

15ks  1 50 

2185. Protektorát Čechy a Morava, 17 ks ústřižků potravinových 
lístků 

17ks každý jiný 1/2- 250 

2186. Protektorát Čechy a Morava, 19ks ústřižků potravinových 
lístků 

19ks každý jiný 1/2- 250 

2187. Protektorát Čechy a Morava, 21 ks ústřižků potravinových 
lístků 

21ks každý jiný 1/2- 250 

 Faleristika     

           Sokolské vyznamenání, odznaky a medaile     

2188. Med.Jindr.Fügner 1822-1865, portrét, Br.,51x60 mm, sig. 
R.Hájek 1947 

1ks  +1 110 

2189. Med.Chci zdatným býti, Státní úřad pro tělesnou výchovu a 
sport, Letní závod branné zdatnosti 1950,  jinoch se lvem,  
bez stuhy, Br.30 mm 

1ks  1/1/- 200 

           Hornické vyznamenání, odznaky a medaile     

2190. Med.n.p.Baťa 1947 - 3.uhelná brigáda, havíř v čapce s 
kromp.+kahanem, Br.60 mm, sig.JK, orig.etue 

1ks "RR" 0 800 

2191. Med.Důl Hedvika-Petřvald ve Slezsku, 11.9.1949, kladívka, 
standarta, pohled na šachtu, červená stuha 

1ks zajímavé 1/1/1 350 

2192. Med.Evžen Důl - ukončení těžby 1862-1971, Petřvald, Důl 
čs.Pionýr, Cu.60 mm 

1ks  1/1 150 

           Československo      



2193. Vyzn.Za vynikající práci, II.typ, č.28526, min., orig.etue 1ks  1/1/1 200 

2194. Vyzn.Za pracovní obětavost, Br., I.typ, min., orig.etue 1ks  1/1/1 400 

2195. Vyzn.Za zásluhy v SNB, orig.etue 1ks sbír.kus 0/0/0 200 

2196. Vyzn.Za službu v SNB, min., orig.etue 1ks  1/1/1 200 

2197. Vyzn.Za osvobození 1965 + min., orig.etue 1ks  1/1/1 100 

2198. Vyzn.Za socialismus + min., orig.etue 1ks  1/1/1 100 

2199. Odznak ŽST Ostrava hl.n.-Socialistický pracovník, 
hvězda+znak železničářů, č.93, Br.38 mm, miniatura 

2ks  0 150 

2200. Odznak Bez nehody 1.750 000 km + min., ZK+smalt, 40x24 
mm, orig.etue 

2ks lepší 0 150 

2201. Med.Muzeum rev.bojů a osvobození Ostravy, Br.typ, 
kov.štítek 

1ks  1/1 90 

2202. Med.Jiří z Poděbrad - Král Český 500.let mírových snah, 
Poděbrady 1964, kov.štítek s popisem 

1ks zajímavé 1/1/1 100 

2203. Med.Slavoj Vyšehrad 1958, I.cena Štít, Kříž, stuha 1ks  1/1/1 220 

2204. Med. I.cena Štít 5.května 1958, řecko-římský zápas, stuha 1ks  1/1/1 220 

2205. Odznak hasiči III.tř., motiv: přilba - modrý smalt, 2 orig. 
úchyty, Br.28x37 mm 

1ks   1 50 

2206. Pam.odznak 1864-2004, 140.let vzniku dobrovolných 
hasičů, kov.štítek 

1ks   0/0/0 150 

2207. Vzorný pohraničník, menší typ   1ks   +1 90 

2208. Odznak VLTAVA, cvičení armád  Krubl.26/5 1ks   1 40 

2209. Odznak Štít 1984 ČSSR, červený 1ks   0 80 

2210. Odznak Budovatel tranzitního plynovodu, motiv: trasa 
republikou ČSSR + hvězda, ZK+smalt, 30x37 mm 

1ks   1 80 

2211. Odznak Vzorný pracovník NV, ZK + smalt, 46x35 mm, 
miniatura, orig.etue 

2ks   0 90 

2212. Odznak Za zásluhy o výstavbu (Frenštadského okresu), 
žena s dítětem, Br.25 mm 

1ks   +1 50 

          ČR     
2213. Pam.med  NATO 1949-1999, Br. typ, sig.Vitanovský 1ks  0/0/0 280 

2214. Kříž asociace váleč.veteránů, zlatý.typ 1ks  0/0/0 340 

2215. Kříž asociace váleč.veteránů, stříbrný.typ 1ks  0/0/0 320 

2216. Kříž asociace váleč.veteránů, bronz.typ 1ks  0/0/0 300 

2217. Pam.med. IFOR, Br.typ 1ks  0/0/0 300 

2218. Pam.med. SFOR, Br.typ + min.stužka 1ks  0/0/0 300 

2219. Pam.med. KFOR, Au.typ 1ks  0/0/0 360 

2220. Med.K vstupu ČR do EU + min.stužka 1ks  0/0/0 320 

2221. Med.AČR - lev, Br.typ 1ks  0/0/0 260 

2222. Med.AČR - lev, Ag.typ 1ks  0/0/0 380 

2223. Med.Za zásluhy - Kříž 1ks  0/0/0 480 

2224. Pam.med.K 60.výr.konce II.svět.války + min.stužka 1ks  0/0/0 340 

2225. Odznak AČR - cvičení Nosorožec-Sedlec 2010 1ks  0 240 

2226. Odznak Bučovice, Vojenský záchranný útvar 1ks  0 130 

2227. Odznak České Budějovice, Opravárenská základna 
letectva 

1ks  0 190 

2228. Čepicový odznak jednotek OSN, Au.typ, velký 1ks  0 130 

2229. Med.Generalnímu štábu 2001-2003, k 2-let.výročí Sekce 
personalistiky, patinovaný ZK 70 mm, orig.etue 

1ks  1 140 

2230. Med.Přerov-Základna vrtulník,letectva ISAF + min., 
orig.etue 

1ks  0/0/0 700 

2231. Med.Mor.Třebová-Vojenská škola + min., orig.etue 1ks  0/0/0 700 

2232. Med.Písek-Krajské velitelství výsadkáři, Au.st. + min., 
orig.etue 

1ks  0/0/0 950 



2233. Kompletní sada odznaků Vojenského letectva dle 
odbornosti    2 typ, výr.Jablonec, 9 ks + 3 ks čep.odznaky  
Krubl.36 

9ks sbír.kusy 0 1500 

           Belgie     

2234. Med.Za vítěztví v I.sv.válce, dostávali naši legionáři jak 
VM,7 

1ks  +1/+1/1 220 

2235. Ohňový Kříž 1914-1918 1ks sbír.kus 0/0/0 340 

           Bělorusko     

2236. Med.Na 90.let Ozbrojených sil 1ks  0/0/0 200 

           Bulharsko     

2237. Med.Za 15.let služby v ozbrojených silách 1ks  0/0/0 190 

2238. Záslužná hvězda 1ks  0/0/0 360 

           Egypt     

2239. Med.Za voj.zásluhy, orig.etue 1ks  0/0/0 400 

           Francie     

2240. Med.Don Perignon 1638-1715 Champagne 1743 Moët 
Chandon, postř.Ms., chybí ouško 

1ks  -1/-1/- 30 

2241. Med.Za vítěztví v I.sv.válce 1914 -1918 (1/1/1), 
Belgie:Med.Za vítěztví v I.sv.válce 1914-1918 (1/1/3) 

2ks  - 800 

2242. Med.Za vítězství 1914 - 1918, chybí stuha 1ks  1/1/- 200 

2243. Pam.med.I.divize, 1939, motiv:rytíř + Kříž, Ag.punc, podpis 
medailéra 

1ks chybí stuha 1/1/- 340 

2244. Válečný Kříž 1914 -1916 1ks sbír.kus 1/1/1 600 

2245. Záslužný Kříž 1914 - 1918, chybí stuha 1ks sbír.kus +1/+1/- 180 

2246. Kříž bojovníků Croix du Combatant, zlatý typ 1ks  1/1/1 300 

2247. Pam.med.politických vězňů 1940-1945 1ks  +1/+1/1+ 360 

2248. Med.Žena zakrývá pláštěm 4 děti(asi siroty), chybí stuha 1ks  1/-/- 50 

2249. Med.Médaille de Évades, chybí stuha 1ks  1/1/- 100 

2250. Vyzn.Oublier …Jamaisi,  motiv: brnění, pušky, kopí, meče, 
prapory, chybí stuha 

1ks zajímavé 1/-/- 200 

           Indie     

2251. Záslužná med.1965 1ks  1/1/0 220 

           Italie     

2252. Med.Za vítěztví v I.sv.válce 1914-1918 1ks  1/1/-1 850 

2253. Med.Za účast v I.sv.válce 1915-1918, poškozená stuha 1ks  1/1/3 200 

2254. Válečný kříž - I.sv.válka, VE III-MERITO DI GVERRA 1ks  1/1/1 650 

           Německo     

2255. Med.Střelecká, orel, puška, terč 1952 1ks  1/1/0 140 

           NDR     

2256. Odznak Bratrství ve zbrani 80 - 25.let Waršavské smlouvy, 
Ag.typ  Krubl.27/2 

1ks  1 230 

           NSR     

2257. Výkonnostní odznak II.tř., orlice v dub.oválu, Ag.typ, 43x52 
mm 

1ks  +1 300 

           Polsko     

2258. Kříž Polonia Restituta 1944 + min.Kříž, orig.etue 1ks  0/0/0 340 

2259. Záslužný vojenský Kříž RP (prořezávaný) Br.typ, do r.1939 1ks "R" 1/1/1- 700 

           Rumunsko     

2260. Med.K 25.August 1974, min.stužka 1ks  1/1/1 220 

           SSSR, Rusko     

2261. Med.Za strádání v I.sv.válce 1941-1945 1ks  1/1/1 350 

2262. Med.Za osvobození Waršavy 17.ledna 1945, orig.ražba  1ks  1/1/1 500 

2263. Med.Za osvobození Waršavy 17.ledna 1945 1ks  1/1/1 270 

2264. Med.Za osvobození-dobytí Berlína 2.května 1945 1ks  1/1/1 500 

2265. Med.50.let voj.sil 1918-1968 1ks  1/1/1 120 



2266. Med.60.let voj.sil 1918-1978 1ks  1/1/1 120 

2267. Med.Za službu u ponorkového vojska 1ks  1/1/1 280 

2268. Med.Za službu vlasti 1ks  1/1/0 240 

2269. Med.65.let SMERŠ 1ks  0/0/0 240 

2270. Med.K 85.letům založení milicí 1ks  0/0/0 240 

2271. Med.Za službu u speciálních jednotek 1ks  0/0/0 280 

2272. Kříž speciálních jednotek Škorpión 1ks  0/0/0 200 

2273. Med.Vojenský potápěč 1ks  0 300 

2274. Med.Za námořní odminování 1ks  0/0/0 140 

2275. Med.Manévry voj.námořních sil, težký typ 1ks  0 190 

2276. Záslužný Kříž za službu na Kavkaze 1ks  0/0/0 240 

2277. Veterán voj.hydrometrologické služby 1ks  0/0/0 240 

2278. Odznak voj.námořnictva, motiv: kotva, tygr, orel … 1ks  0 140 

2279. Odznak Válečný Křižník, Za dalekou plavbu 1ks  0 60 

           Slovensko     
2280. Plaketa Armády Slovenské republiky, znak a meče, 

ZK+smalt, orig.etue, 50 mm 
1ks  0 130 

           Srbsko     
2281. Med.Kosovo 1912, znak, chybí stuha 1ks  1/1/- 480 

           Ukrajina     

2282. Záslužný Kříž s meči Bohdana Chmelnického, č.15171 1ks  0 1000 

           USA     

2283. Med.Twenty sixth anual encamping G.A.R.Washington 
D.C.1892, Gen.Sheridan 

1ks zajímavé 1/1/1 360 

2284. Med.Good Condukt Marine Corps 1896 1ks  1/1/1 500 

2285. Med.Spanisch Campaign 1898, Navy, Marine Corps 1ks "R" 1/1/1 700 

2286. Med.Philadelphia 1898, Pease Jubilee Spanisch War 1ks lepší 1/1/1 500 

2287. Med.Philippine Campaign 1899-1903, Navy Marine 1ks "R" 1/1/1 600 

2288. Med.World War I.-State of New York 1918 1ks "R" 1/1/1 1200 

2289. Med.World War I.-State of Connecticut 1917-1918 1ks "R" 1/1/1 1200 

2290. Med.World War I.-State of South Carolina 1917-1919 1ks "R" 1/1/1 1400 

2291. Med.World War I.-Cambridge-Illinois 1920 1ks "R" 1/1/1 1400 

2292. Med.Pensylvania National guard-World-PNG-War 1928 1ks "R" 1/1/1 1200 

2293. Med.American Defense Service Medal 1941 1ks  1/1/1 400 

2294. Med.National Defence Service s hvězdičkou na stuze 1ks  1/1/1 360 

2295. Med.Humantarian Service (ruka + lístek) 1ks  1/1/1 370 

2296. Med.Air Force-Combat Readines 1ks  1/1/1 360 

2297. Med.Za vítězství v II.sv.válce 1945 1ks  0/0/0 360 

2298. Med.City of Unica 14.August 1946 - Kříž 1ks "R" 1/1/1 600 

2299. Med.Za účast v Kojrejské válce 1ks  1/1/1 360 

2300. Med.Korean Service 1ks  1/1/1 360 

2301. Med.Vietnam Service USA 1ks  1/1/1 270 

2302. Med.hvězda Vietnam chien dick, s kov.štítkem 1960 1ks  1/1/1 300 

2303. Med.Southwest Asia service 1ks  1/1/1 360 

2304. Med.Expert-pistol Shot-navy (terč)-střelecká 1ks  1/1/1 400 

2305. Med.Expert-rifleman navy (terč)-střelecká 1ks  1/1/1 360 

2306. Med.Multinational Force and Observers 1ks  1/1/1 340 

2307. Med.Naval Reserve Meritorions Service, námořní  kotva 1ks  1/1/1 500 

2308. Med.For Militari merit, plast+2 min.stužky 1ks krásná 1/1/1 500 

2309. Med.Semper Paratus Fidelity real obedience good condukt 
coast guard 

1ks  1/1/1 400 

2310. Med.IFOR s kov.štítkem Non Artice 5 1ks  0/0/0 200 

2311. Kříž US, pěitcípy z druhy vosk 1ks  1/1/1 360 

           Velká Británie     



2312. Med.Za vítěztví v I.sv.válce 1914-1919 1ks  1/1/1 850 

           Doražby F.J.I.     

2313. 1 Zlatník 1875 Příbramský, zlacený, zn.novoražba 1ks  proof 460 

2314. 1 Zlatník 1875 Příbramský, Ag.punc, zn.novoražba 1ks  proof 950 

2315. 1 Zlatník 1878 bansko-Šťiavnický, Ag.punc, zn.novoražba 1ks  proof 800 

2316. 1 Zlatník 1878 bansko-Šťiavnický, Cu., zn.novoražba 1ks  proof 360 

2317. 20 Krejcar 1868 KB, VALTO PENZ zn.novoražba  1ks  proof 1200 

2318. Odražek 2 dukátu 1934 Oživenie Kremnického baníctva 
1971 

1ks hr. 1/1 100 

2319. Odražek dukátu Karla IV.- královský, Ms.23 mm, zn.D 1ks  1/1 50 

           Ostatní     

2320. Benedikt XVI.medaile + obálka 1 dne č.0043 Sixtinská 
kaple 

1ks  N 95 

2321. Benedikt XVI.medaile + obálka 1 dne č.0619 Sydney 1ks  N 95 

2322. Benedikt XVI.medaile + obálka 1 dne č.1110 2008 1ks  N 95 

2323. Benedikt XVI.medaile + obálka 1 dne č.3196 New York 1ks  N 95 

2324. Sada mincovních dopisů v orig.albu, každý jiný, seznam na 
požádaní 

41ks zajímavé 0/0 4000 

           Konvoluty     

2325. Konvolut mincí Jugoslavie, Holandsko, Maďarsko 6ks  1/1 10 

2326. Konvolut mincí Francie 10 Fr.až 5 Centis. 36ks  0/1 40 

2327. Konvolut mincí Francie od roku 1921 40ks  1-2 50 

2328. Konvolut mincí Francie od roku 1921-1939 40ks  1-2 60 

2329. Konvolut mincí Italie 500 Lir až 50 Lir 15ks  0/1 20 

2330. Konvolut mincí Nikaragua, 5-50 cent., 1-5 cordobas 1997-
2007 

7ks  0-1+ 100 

2331. Konvolut mincí Polsko, 50 Groš 1949 Al.(2x), 1949 Ni., 20 
Groš 1949 al., 10 Groš Al.(5x), 5 Groš 1949 Al.+ Br. 

11ks  1/1- 90 

2332. Konvolut mincí Polsko, 2 Zl.1958(2x), 50 Groš 1923(ms.), 
50 Groš 1949 Al.+Ni., 20 Groš 1919 Al. 

7ks  1/2 40 

2333. Konvolut mincí Polsko, 10 Zl.1959, 1965"R",1967"R", 1968, 
1969 vše Koperník 

5ks  0/1 200 

2334. Konvolut mincí Polsko, 50 Groš 1957, 65, 20 Groš 1961, 
62(2x), 68, 73(2x), 5 Groš 1958, 62(3x), 63(2x) 

14ks  0/1 70 

2335. Konvolut mincí Polsko, 5 Zl.1959(2x), 2 Zl.1959, 1 
Zl.1957(2x), 1965, 1966, 10 Gr.1962(2x) 

9ks  1/1- 60 

2336. Konvolut mincí Polsko, 5 Zl.1959(3x), 1 Zl.1965(3x), 
1966(3x),  50 Gr.1957, 1964, 10 Gr.1962 

12ks  1/1- 50 

2337. Konvolut mincí Polsko, 10 Groš 1961(2x), 66(2x), 67, 68, 
69(4x), 70, 71(2x), 74 

14ks  0/1 70 

2338. Konvolut mincí Polska, 200 Zl.1976 Olympiada (Ag.), 50 
Zl.1979 Mieszko I., 1980 Boleslav I Chrabrý, 1981 Boleslav 
II.Smialy, 1982 Boleslav III., 100 Zl.1985 Přemysl II. 1986 
Wlad.I.Lokietek 

7ks  0/0 200 

2339. Konvolut mincí Polsko, 5 Zl.1975, 2 Zl.1975 2ks sbír.kusy 0/0 20 

2340. Konvolut mincí svět 50ks  1-2 50 

2341. Konvolut mincí svět 50ks  1-2 50 

2342. Konvolut mincí svět 50ks  1-2 50 

2343. Konvolut mincí svět 50ks  1-2 50 

            Nouzovky, účelové  a chmelové známky     
2344. Alllen Voraus, č.887, Ms.20 mm, Stadt Frankfurt, 10 

Pfennig 1917, erb + text, Zn.20 mm 
2ks 1x skvrnka 1/1 120 

2345. Altpaka (Stará Paka), A.Stern&Sohn/Supe Polévka, 
Zn.22,3 mm 

1ks  +1/1 80 



2346. Anonymní, "10", Ms.20 mm, "5", Ms.20 mm, "4", Ms.20 mm, 
"5", Zn.16 mm všechny oboustranné 

4ks  +1/1 100 

2347. Bergedorf, 5, Kriegswechselmark 1917, 8-hran, Zn.20 mm, 
Kominický žeton 1938, kominík,něm. text, Cu.23 mm 

2ks  1/1 50 

2348. Berlin-PLAZA-Cortini, portrét, Al.33 mm 1ks  1/1 60 

2349. Breslau, Städtische Gaswerke, erb města, Zn.22 mm 1ks  1/1 80 

2350. Braunau a INN-K.G.L., 20 Heller, zajat.tábor, čtver.otvor 3 
mm, Zn.20 mm 

1ks "R" 1/1 200 

2351. ČSZ (Česlovenská zbrojovka), č.1414, Ms.36 mm 1ks lepší 1/1 90 

2352. Důl Piast na uhlí, motiv kladívka a pařez, polský text, Ms.29 
mm 

1ks  -1/1- 60 

2353. Děl.známka 20-BW-Nü-HBF v perlovci, Cu.22 mm 1ks  1/1 100 

2354. Fr.Čadek, "2", Cu.22 mm, Frant.Čadek, "1 L", Cu.21 mm 2ks  +1/1+ 170 

2355. fa Karel Kellner, "1", Dlouhá třída 17, Praha Václ.náměstí, 
pro celý život zlaté plnící péro, doživotní záruka 18, Al.30 
mm 

1ks nep.vl.rys.lup. 1/1 60 

2356. FA Forsastra, hrací známka č.29673/S-51, Zák.chráněno, 
Ms.25 mm 

1ks dr.hr., 2x škr. 1/1 70 

2357. Frýdek-Místek-Potraviny, Záv.07-03, 1 Kčs prodejna 0043, 
Al.25 mm, El.dráhy hl.města Prahy, Ms.18 mm  (2 ks), 
Anonym 2, Ms.19 mm, Žeton Spiel mark, Jiří III., Ms.20 mm 

5ks  0/1 100 

2358. Hoymgrube, č.124, Rv: "L", dnešní Polsko-Galicie, důlní 
známka, Zn.31 mm 

1ks  1/1 140 

2359. (JAWA) Zbrojovka Ing.F.Janeček, č.8411, znak, Fe.34 mm 1ks  1/1 80 

2360. J.JANOSCH, 20, Ms.20 mm 1ks "R" dr.ďobky -1/1- 60 

2361. Jos.Hahn, č.86, (Kravaře?), Ms.ovál 35x25 mm 1ks "R" 1 70 

2362. J.P.Bier Marke Knopffabrick, Ms.18 mm 1ks nep.vada mat. 1/1- 100 

2363. (Kopřivnice) N.W.F.G., 20, Zn.23 mm 1ks  1/1 80 

2364. Kontrolní známka, 1 telefon, č.7.04100, Ms.23 mm 1ks  1/1 50 

2365. (Chojnow) Haynau C.O. Raupbachs Naohfg. Rv: Haynauer 
Stadtblatt, erb města, Br.20 mm 

1ks "R" +1 200 

2366. Chansons-Disques, Rue de Guerande, La Fauvette, motiv 
lyra, Ni.24 mm 

1ks  1/1 50 

2367. (Pomokla) Leonardis Tinten, 10, židovská hvězda uprostřed 
"A", Registrirte Schutzmarke, Ms.16 mm 

1ks "R" 1/1 100 

2368. LISSA (POSEN) Stadt, "10", (část Katowic), Zn.23 mm 1ks "R" 1/1 100 

2369. Tischau-Fürstliche Brauerei,(Sudety), Ms.23 mm 1ks "R" 1/1 200 

2370. Trenčín-KUBRA, SaMZ N.P.závod, č.7388, znak, Al.28 mm 1ks  t.1/1 70 

2371. Vítkovické železárny, Kontrolní číslo 32/384, česko-
německý text, Ms.40 mm 

1ks "R" -1 100 

2372. Vítkovické železárny, Kontrolní číslo 19/222, česko-
německý text, Ms.40 mm 

1ks  1 280 

2373. (Vítkovice) 1928, oboustranně znak, Ms.30 mm, Witkowiz 
Eisenwerk, 1 Supe, Ms.20 mm 

2ks  1/1 160 

2374. ŽDB (Žel.a drátovny Bohumín) 1-4-0, č.0288, troúhelník 
Ms.38 mm, orig.dírka 

1ks  1/1 70 

2375. (Vrbno pod Pradědem) Consum, něm.text, 1 a 2 Koruna 
(2/2), 10, 20,50 Korun(1/1), vše Ms. 

5ks vzácné - 500 

2376. Wagstadt (Bílovec), 10,Salcher & Sohne, Fe.19 mm 1ks "R" 1/1 200 

2377. Stadt Iserlohn, 10 Pfennig 1918, Fe.20 mm 1ks patina 1/1 200 

2378. Tatra n.p.Závod Studénka, 1/2 l pivo, Ms.22 mm 1ks krásná 1/1 100 

2379. Gemeinde Bottrop, 50 Pfennig 1917 Kriegsgeld, Fe.24 mm 1ks patina 1/1 200 

2380. Bad Mergentheim, 10 Pfennig, 1920, osmihran Z.22 mm 1ks patina 1/1 200 

2381. PVG, Gut für eine Tasse Kaffee, šálek s kávou, Al.24,4 mm 1ks  1/1 50 

2382. Swinemünde (Svinoústí), 10 Kriegsgeld 1917, Zn.20,8 mm 1ks "R" 1/1 90 



2383. Německo, sada 3 ks nouzovek z r.1923,  co kolik stálo od 
chleba, masa a piva (něm.text), Br.33 mm v orig.etuí 

3ks "R" +1/1+ 400 

2384. Konvolut nouzovek, žetonů, novoročenek apod. každý jiný 19ks  0/1 90 

2385. Konvolut žetonů,  2 z Cu.a 2, 5, 10, 50, 100 z BK 6ks  +1/1- 120 

2386. Konvolut Spielmarke,velmi zajímavé, různé, většina Ms. 9ks  +1/1 90 

2387. Konvolut hracích odražků sovrénů To Hanover 1837, 49, 61 
+ 3ks Spielmarke, různé, vše Ms, velmi zajímavé 

6ks  1/1- 60 

2388. Konvolut, 20 Pf.dráha, Ziegenhals 50 Pf.1918, WStB 
(Vídeň) 1938, med.Sv.Jiří 

4ks  1/1- 200 

           Psí známky     

2389. BRANDAU (Brandov okr.Most) 1938, č.17, Br.35x35 mm 1ks  1/1 200 

2390. Bobnice b.l., okr Nymburk, č.328, Zn.40x27 mm, česko-
něm.text, kolem r.1940 

1ks  1/1 100 

2391. Český Těšín 1960, č.134, Ms.28x27 mm 1ks  1/1 90 

2392. Poruba ÚMO, č.6289, ZK, 25 mm 1ks  1/1 30 

2393. Psí výšlap na Lysou horu 2009, Al.60x30 mm 1ks  1 30 

2394. Obec Topolčany 1929, č.1208, Br.25x32 mm.  1ks dr.koroze 1/1 180 

2395. Obec Topolčany 1949, č.30, Al.26 mm 1ks  1/1 120 

2396. Okres Trnava 1937, č.7064, Ms.24x32 mm 1ks  1/1 250 

2397. Zakopané 1941, č.304, Ms.29x32 mm 1ks  1/1 400 

           Odznaky     

2398. Odznak MICHLE - obč.pol.Klub, ZK+smalt, 23x28 mm 1ks pošk.smaltu 1 180 

2399. Odznak Keramický kongres, motiv: Pražský hrad, secesní 
odznak, BK 38x23 mm 

1ks  1 100 

2400. Odznak Něm.Brod-1920, zákl.kámen pomníku K.H.B., 
Br.17x34 mm, odznak Něm.Brod 1924 Slavnost rozvinutí 
prap.spolku řezníků a uzenářů, Br.19x31 mm 

2ks  1 120 

2401. Odznak Něm.Brod 1927 Husův sbor-církve čsl.Br.27x27 
mm, chybí úchyt, odznak Něm.Brod 1931, odhalení desky 
B.Zahradníka Brodského, Br.23x32 mm, kratší jehla 

2ks  1 80 

2402. Odznak V.J.P Něm.Brod, svatováclavské slavnosti,chod a 
pes,  Br.20x26 mm, odznak K.H.B.Havlíčkův Brod 1856-
1946, portrét, Br.23 mm 

2ks  1 100 

2403. Odznak Hostimil - ústřední jednota v Praze, ZK+smalt, 20 
mm 

1ks  +1 360 

2404. Odznak Straň - sdružení statopr., ZK+smal, 24x26 mm 1ks  +1 240 

2405. Odznak Středokluky - Společenstvo hostinských a 
výčepníků, ZK+smalty, 20 mm 

1ks  1 270 

2406. Odznak Nymburk 1911-1930, 25.let podpůr.jednoty 
Jungmanovy, Br.28x36 mm, odznak Jičín 1937, II.výstava 
trh čes.ráje, Br.20x40 mm 

2ks  1 120 

2407. Odznak Nový Jičín, 14.výr.PO ČSM, Ms.22x27 mm, odznak 
Dr.A.Švehla, Br.21x34 mm 

2ks  1 100 

2408. Odznak Praha - strojnická beseda, motiv: stroj.pomůcky, 
ZK+smalt, 24 mm, nep.poškozený smalt + úchyt 

1ks  1 180 

2409. Odznak OS - Čes.Kubice, lyže+hory, ZK+smalt, 23x25 mm, 
odznak Krušné hory + větvička, ZK+smalt, 25 mm 

2ks  1 250 

2410. Odznak Jednota - Slovanských žen v ČSR, motiv: vlajka a 
lip.listy, ZK+smalt, 21x17 mm, odznak Otakar - Ú,J,Č,Č, 
Českosl.klub turistů, ZK+smalt 

2ks  1 270 

2411. Odznaky I.republiky, Orlová na Těšínsku, každý jiný 3ks  1 100 

2412. Odznak Karviná Sovinec 1926, otevření školy, J.A.M.            
Al.29x20 mm 

1ks  1 30 

2413. Odznak Mor.Ostrava 1923, 1933, každý jiný, Br. 2ks  1 200 

2414. Odzaky hasiči, Frenštát p.Radhoštěm, různé 2ks  1 70 



2415. Odznak Štramberk 1932, svěcení pomníku  sv.Václav, 
Br.20x33 mm 

1ks chybí úchyt 1 60 

2416. Odznak Tvrdonice 1941, svěcení Kostela, BK 24x33 mm 1ks chybí úchyt 1 70 

2417. Odznak B-P-W, 1968, Závod míru, ZK+smalt, erbovní,  
32x35 mm, Karviná 

1ks  1 70 

2418. Odznak Hradec Králové, orientační trh (30.léta), od 
23.srpna do 6.září, Br.ovál 25x30 mm, zn.výrobce 

1ks  +1 60 

2419. Odznak FÉNIX "1", orel s roztaž.křídly. Br.+smalt, 35x29 
mm 

1ks  +1 90 

2420. Odznak Prior-Obchodný dom Košice, č.52, ZK + smalt, 
45x23 mm 

1ks  1 180 

2421. Odznak Všeslovanský lékařský kongres v Sofií 1936, 
bulh.text, čsl.+pol.+maď.+rum.vlajka, ZK+smalt, 34x21 mm, 
zn.výrobce 

1ks chybí matice 0 100 

2422. Odznak Bernatice N/O, 1937, 100.let Kostela, Br.19x28 mm 1ks  1 90 

2423. Odznak F.J.I. Muž ve voj.uniformě, nalepovací, 22 mm 1ks  1 100 

2424. Odznak sportovní-maratón na 42 km, Německo, III.říše, 
kopie 

1ks masívní +1 220 

           Neurčeno     

2425. Početní žeton -16.stol.Cu.25 mm, Av: erb, Rv: znak 1ks  -2/2- 100 

2426. Turistické přívěšky - většina sev.morava 6ks  1/1 100 

2427. Zátka Kov.Troppau, fmy Görlich&Adler, Rum a likéry fabrik, 
něm.text, 40 mm 

1ks  1 90 

 


